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DECLARACION “CE” DE CONFORMIDAD

SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 C. P. 18220 Albolote, Granada (ESPANA)
Sociedad responsable de la fabricacion y puesta en el mercado de la maquina que a
continuacion se especifica:

CORTADORA DE MATERIALES

DECLARA:

Que la maquina arriba indicada, destinada al corte de bloques de termo arcilla, mamposteria,
piedra y otros materiales de construccion, cumple todas las disposiciones aplicables de la
Directiva de Maquinas (Directiva 2006/42/CE) y las reglamentaciones nacionales que la
trasponen.

Cumple también con todas las disposiciones aplicables de las siguientes Directivas
comunitarias Directivas 2006/95/CE; 2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE;
2002/95/CE; 2002/96/CE

Cumple las disposiciones de las siguientes normas aplicadas
UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Datos de la persona facultada para elaborar el expediente técnico

Eugenio Fernandez Martin
Responsable técnico

SIMA S.A.
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (ESPANA)

Albolote 01.01.2010

s i m a Fdo: Javier Garcia Marina

Gerente
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1. INFORMACION GENERAL.

ATENCION: Lea y comprenda perfectamente las presentes instrucciones antes de empezar a manejar la
magquina

SIMA S.A. agradece la confianza depositada en nuestros fabricados al adquirir una cortadora de materiales
modelo MAGNUM.

Este manual le proporciona las instrucciones necesarias para su puesta en marcha, utilizacién, mantenimiento
Yy, en su caso, reparacion. Se sefalan también los aspectos que pueden afectar a la seguridad y salud de los usuarios
durante la realizacién de cualquiera de dichos procesos. Si se siguen las citadas instrucciones y se opera como se
indica, se obtendra un servicio seguro y un mantenimiento sencillo.

Por ello, la lectura de este manual es obligatoria para cualquier persona que vaya a ser responsable del uso,
mantenimiento o reparacién de la citada maquina.

Las Cortadoras SIMA S.A., modelo MAGNUM, estan disefiadas y fabricadas para cortar a pie de obra bloques
de termoarcilla. La herramienta de corte es un disco de diamante accionado por un motor eléctrico y refrigerado por
agua que impulsa una pequefia bomba también eléctrica. El avance del disco se realiza manualmente mediante un
volante.

Cualquier otro uso que se le pueda dar a esta maquina se considera inadecuado y puede resultar
peligroso, por lo que queda expresamente prohibido.

Se recomienda tener siempre este manual en un lugar facilmente accesible donde se esté
utilizando la maquina.

2. DESCRIPCION GENERAL DE LA MAQUINA

e Las Cortadoras SIMA S.A., modelo MAGNUM 700, 900 y 1000, estan disefiadas y fabricadas para cortar
blogues de termoarcilla y bloques de hormigdn, pudiéndose cortar otros materiales de construccion eligiendo
el disco apropiado. Este modelo de maquina esté fabricada con materiales de primera calidad.

e La herramienta de corte es un disco de diamante accionado por un motor eléctrico y refrigerado por agua
impulsada por una bomba eléctrica. El avance del disco se realiza manualmente mediante transmision y
volante incorporado al cabezal de corte para su desplazamiento

e Por su gran potencia y envergadura de disco, esta indicada para el corte con precision de materiales de
grandes dimensiones.

e Permite la elevacion y descenso del cabezal de corte a distintas alturas, realizando esta operacion de forma
manual rapida y sencilla, mediante giro y bloqueo del cabezal con el mando previsto a tal fin.

e El cabezal en el cual esta montado el motor, se mantiene de forma equilibrada cuando se anula el bloqueo del
mismo, este equilibrio se consigue mediante un muelle que lo mantiene en suspension.

e  El cabezal de corte permite realizar cortes de dos formas diferentes, una posicién con altura de disco
establecida y cabezal bloqueado para cortes longitudinales, y otra posicion con el cabezal flotante para
realizar cortes verticales.

e El chasis construido en acero, evita vibraciones durante el corte consiguiendo un mayor rendimiento de los
discos de diamante. La estructura monobloc descansa sobre cuatro ruedas dos de ellas con freno para
facilitar el desplazamiento y estacionamiento de la maquina.

e Dispone de un gran deposito de agua extraible para su limpieza, fabricado en acero galvanizado. Todos los
elementos mas importantes en contacto con el agua son de material de acero galvanizado.

. Construida conforme a Directiva Comunitaria.

e El disco es accionado por transmision de correas, totalmente silenciosa.
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. El resguardo del disco de corte se ha disefiado para que este sea refrigerado por ambas caras mediante agua
impulsada por la bomba desde el depésito, y esta prevista la posibilidad de conectar el grifo de la
refrigeracion a una red de agua externa. La bomba de refrigeraciéon se pone en marcha simultaneamente con
el motor.

e Todos los rodamientos del motor con grado de estanqueidad aseguran una larga vida a sus elementos.

. La estructura de la maquina esta pintada al horno con pintura epoxy — poliéster lo que le confiere una alta
resistencia a la superficie y mantiene la estructura protegida de la corrosion.

. La equipacioén eléctrica cumple la normativa de seguridad comunitaria.

. Maquina protegida con pantalla antisalpicaduras para evitar proyeccion de agua al entorno exterior de la
maquina.

. La sustitucion del disco se realiza de forma rapida y sencilla retirando el lateral del resguardo del disco, el
cual esta sujeto por elementos de fijacion seguros, siendo necesario utilizar herramienta para su retirada.

. Este modelo de maquina esta construida conforme a Directivas Comunitarias.

e  Facil manejo en la realizacion del corte por volante, al ser el cabezal el que se desplaza sobre guias
prismaticas montado sobre rodamientos estancos.

. La méaquina permite ser trasladada por medios de elevacion haciendo uso de los cuatro elementos integrados
en su estructura para utilizar eslingas o cadenas homologadas.

2.1 PICTOGRAMAS.

Los pictogramas incluidos en la maquina tienen el siguiente significado:

LEER MANUAL ES OBLIIGATORIO EL USO DE

DE INSTRUCCIONES CASCO, GAFAS Y PROTECCION ACUSTICA

ES OBLIGATORIO EL USO DE CALZADO
ES OBLIGATORIO EL

DE SEGURIDAD
USO DE GUANTES
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2.2 TRANSPORTE.

La maquina embalada en fabrica incorpora un palet que permite un facil transporte con carretillas elevadoras
0 transpaletas manuales. Su peso y dimensiones (Ver cuadro de caracteristicas técnicas de este manual), hacen
posible el uso de vehiculos ligeros.

Una vez desembalada la maquina y cuando haya que desplazarla dentro del lugar de trabajo para proceder a al
montaje de ruedas y demas componentes, se consigue hacerlo mediante transpaletas o carretillas elevadoras elevando la
maquina por la parte inferior de la estructura, si la elevacion se realiza con grias o polipastos se utilizaran los cuatro puntos
de elevacioén previstos en la estructura A Fig. 1

Es necesario bloquear el cabezal de corte en sus dos funciones movimiento longitudinal y movimiento vertical para
evitar deslizamientos imprevistos durante el traslado,

El bloqueo del movimiento longitudinal se consigue fijando el elemento B y C Fig. 1 a la estructura

El bloqueo del movimiento vertical se consigue apretando la manivela D Fig. 5

3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE.

Al abrir el embalaje encontrara junto a la maquina un manual de instrucciones con su garantia
correspondiente y los siguientes accesorios para el completo montaje de la misma,

. 1 Regla con semicirculo graduado para la bancada de corte

. 1 Bolsa conteniendo los tornillos tuercas y arandelas correspondientes
. 1 Llave allen de 5mm.

. 1 Llave plana de 46mm.

. 1 Llave plana de 41

e 4 Ruedas dos de ellas con freno mecéanico

. 1 Empufadura para en el volante del cabezal de corte

3.1 MONTAJE DE ACCESORIOS EN VOLANTE DEL CABEZAL

El volante de avance del cabezal de corte V, Fig.2 se monta en fabrica sin su maneta M, Fig.2 por razones de
embalaje y para evitar posibles roturas durante el transporte. Para montar la maneta basta con roscarla al volante
usando la llave allen de 5mm como se muestra en A, Fig.2 introduciéndola en el alojamiento del extremo roscado de
la meneta para apretar

3.2 MONTAJE DE RUEDAS A LA ESTRUCTURA

Para el montaje de las ruedas sera necesario elevar la maquina y proceder al montaje de las cuatro ruedas
sirviéndose de sus tornillos correspondientes.

Debera atornillar las dos ruedas fijas a las esquinas del bastidor en la parte inferior Fig. 1 y las dos ruedas
con freno debera atornillarlas en las esquinas opuestas, quedando estas situadas en la parte frontal de la maquina y al
alcance del operario Fig. 1, una vez montadas todas sus ruedas la maquina podra ser desplazada con facilidad.
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3.3 LLENADO DE LA BANDEJA.

Las cortadoras de materiales modelos MAGNUM 700, 900 y 1000 estan disefiadas para trabajar con discos de
diamante refrigerados por agua por lo que una parte importante de su estructura es la bandeja destinada a servir
como deposito del agua de refrigeracién que se bombea en circuito cerrado hasta el disco.

ATENCION: antes de conectar la maquina a la red para iniciar cualquier operacion de corte se debera
proceder al llenado de dicha bandeja hasta el nivel suficiente para cubrir la bomba completamente.

Durante las operaciones de corte se acumula gran cantidad de suciedad en la bandeja, por lo que habra que
cambiar el agua las veces que sea necesario, para garantizar el buen funcionamiento de la bomba y la perfecta
refrigeracién del disco.

Para aislar al méximo posible la bomba de la suciedad y evitar que el lodo pueda obstruirla, esta debe ser
introducida dentro del separador circular en el fondo de la bandeja.

La bandeja incorpora un tapon D Fig. 1 en su base que facilita el vaciado del agua con facilidad.

ATENCION: La bomba nunca debe trabajar sin estar cubierta de agua, esta es parte vital para la
refrigeracién de la bomba.

4. RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD.

Las Cortadoras de materiales Modelos MAGNUM 700, 900 y 1000 deben ser utilizadas por personas que estén
familiarizadas con su funcionamiento.

e Antes de poner en marcha la maquina, lea atentamente las instrucciones y observe el cumplimiento de las
normas de seguridad. Aprenda perfectamente a detener la maquina de una forma rapida y segura.

e Colocar la maquina en una superficie plana y bien iluminada. No conectarla hasta que no este garantizada
su estabilidad.

e Asegurese que la maquina a utilizar esta en perfecto estado técnico y totalmente operativo.

* No ponga en marcha la maquina si no tiene montadas todas las protecciones de seguridad y resguardos con
que ha sido disefiada.

e Se aconseja el uso de gafas de proteccidon, botas de seguridad y proteccidn auditiva. Usar siempre material
homologado.

e Utilice siempre el equipo de proteccion individual (EPI) de acuerdo al trabajo que esta realizando
¢ Prohibir el acceso de personas ajenas a la zona de trabajo de la maquina.

e La ropa de trabajo no debe incluir prendas sueltas que puedan ser atrapadas por las partes moviles de la
magquina.

e Cuando tenga que desplazar la maquina hagalo siempre con el motor parado y las partes modviles
bloqueadas.

o Utilizar solo los discos especificados en este manual.

¢ No utilizar la maquina para las funciones que no ha sido disefiada.

¢ MUY IMPORTANTE: La toma de tierra debe estar conectada siempre antes de la puesta en marcha.

e Usar cables de extensidon normalizados

e Aseglrese que el voltaje de la red de alimentacion a la que va a ser conectada la maquina, coincide con el
voltaje que se indica en la etiqueta adhesiva fijada a la maquina.

e Asegurese que el cable de extension de alimentacién de la maquina, no entre en contacto con puntos de alta
temperatura, aceites, agua, aristas cortantes, evitar que sea pisado o aplastado por el paso de vehiculos, asi
como depositar objetos sobre el mismo.

e No utilizar agua a presidn para limpiar circuitos y elementos eléctricos.

e Los cables eléctricos que presenten cortes y roturas deben ser cambiados a la mayor brevedad.

e Mantengan en su posicion los elementos y protecciones de seguridad.

e Desconecte la maquina de la red y no manipule ni opere sobre los elementos mecéanicos y eléctricos de la
magquina con el motor en marcha.

L]

ATENCION: Deben seguirse todas las recomendaciones de seguridad sefialadas en este manual y cumplir con

la normativa de prevencion de riesgos laborales de cada lugar.
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SIMA, S.A. no se responsabiliza de las consecuencias que puedan acarrear usos inadecuados de las Cortadoras de
materiales modelos MAGNUM 700, 900 y 1000

5. CONEXION ELECTRICA Y ADECUACION DEL SENTIDO DE GIRO.

Cuando reciba la maquina y antes de conectar esta a la red aseglirese que la tension de la red es
la correcta para conectar la maquina.

La tension de funcionamiento de la maquina esta visible mediante la indicacién de voltaje junto a
la tapa de bornes de motor y también en la matricula de caracteristicas del mismo

ATENCION: no conecte la maquina a la red si no esta seguro de la tension de alimentacion
disponible, en caso contrario si la tension no fuese la correcta el motor sufriria dafios irreparables o
quedaria inutilizado y fuera de servicio.

Las maquinas deben conectarse a un cuadro eléctrico normalizado segiin su motorizacion y
voltaje, que disponga de diferencial de 30 mA y magnetotérmico.

Motor trifasico de 7,5y 5.5 Kw a 400V. Magnetotérmico de 20 A.

Los modelos MAGNUN 700, 900 y 1000 con motor trifasico salen de fabrica instaladas para 400V,
esto y otras caracteristicas técnicas se especifican en la placa fijada en la maquina a tal efecto.

Una vez haya realizado el paso anterior y antes de colocar el disco y manipular el motor, es
necesario comprobar y adecuar el giro del eje del motor al sentido de giro correcto, debera conectar la
magquina a la red y ponerla en marcha, observando la direccién de giro que debe ser en sentido horario, en
caso necesario se puede cambiar el sentido de giro intercambiando entre si dos hilos conductores de fase
en la base aérea, o en la clavija del cable de extension que se vaya a alimentar la maquina,

Si fuera necesario realizar el intercambio de hilos conductores para cambiar el sentido de giro del
motor, hagalo siempre con la maquina desconectada de la red.

La bomba de de refrigeracion esta conectada al motor en paralelo, de manera que esta no
arrancara hasta que el motor no este puesto en marcha.

ATENCION: No manipule nunca los cables de alimentacion hilos conductores o material eléctrico de la
magquina, si no ha desconectado totalmente la energia eléctrica de la red

Una vez haya conseguido adecuar el sentido de giro del motor, la maquina estara disponible para montar
el disco de corte.

6. EQUIPACION ELECTRICA.

La instalacién eléctrica de las Cortadoras de materiales modelos MAGNUM 700, 900 y 1000 tienen grado de
proteccién IP55 y cumplen con la normativa de seguridad comunitaria

Los arrancadores eléctricos que se montan en estas maquinas realizan las siguientes funciones:

e Cofre componentes con compuerta seguridad.

e Seccionamiento.

¢ Enclavamiento del seccionamiento.

e Parada de emergencia con enclavamiento.

e Proteccién contra los cortocircuitos.

¢ Proteccién contra las sobrecargas.

e Mando mediante pulsadores: 1 pulsador de Marcha “I” (blanco) y un pulsador de Paro “0O” (negro).
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¢ Grado de proteccion de la envolvente IP657 de doble aislamiento.

En caso de que haya un corte de energia o una caida de tensidn que produzca la parada de la maquina, y una
vez restablecidas las condiciones normales de suministro, el motor no arrancara hasta que se vuelva a rearmar el
guarda motor presionando el botén de puesta en marcha START.

7. MONTAJE Y DESMONTAJE DEL DISCO DE CORTE.

Las cortadoras de materiales modelos MAGNUM 700, 900 y 1000 se han disefiado para utilizar discos de
diamantes segmentados o de banda continua de diametro 700, 900 y 1000mm.

7.1 PROCEDIMIENTO DE MONTAIJE O SUSTITUCION DE UN DISCO DE CORTE.
Para montar o sustituir el disco se procedera de la siguiente forma:

e Comprobar que el cable de alimentacidn esta desconectado del tomacorrientes de la maquina.
e Retirar el lateral del resguardo del disco (P, Fig.3) aflojando las tuercas (A, Fig.3).
¢ Bloquear el giro del eje del disco introduciendo la llave (C, Fig.3) en las muescas que tiene el eje.
o Aflojar la tuerca (D, Fig.3) con la llave (E, Fig.3). Retirar la brida exterior (F, Fig.3).
e Colocar el disco sobre su eje cuidando que quede bien centrado y perfectamente asentado.
e Volver a colocar la brida exterior y apretar la tuerca del eje usando nuevamente el juego de llaves.
Compruebe el perfecto acoplamiento entre disco y bridas antes del apriete definitivo de la tuerca.

Asegurese que el sentido de giro del disco es correcto, debe coincidir con el que marque la flecha dibujada en el
mismo disco y con el que marque la flecha dibujada en el resguardo.

Colocar nuevamente el lateral del resguardo en su posicidon apretando sus elementos de fijacion

ATENCION: Retire la herramienta utilizada y aseglrese de que todos los elementos de la maquina han
quedado en su posicion correcta. Nunca utilice la maquina sin el resguardo del disco colocado en su posicion.

e Ahora puede conectar la maquina a la red

e Para desmontar el disco proceder en sentido inverso.

8. INSTRUCCIONES DE PUESTA EN MARCHA Y USO.

8.1 POSICION DE MAQUINA Y OPERARIO. CONEXION Y DESCONEXION.
La maquina debe ser instalada en una superficie plana y estable, libre de obstaculos y bien iluminada.

Antes de poner la maquina en marcha debemos haber realizado las comprobaciones necesarias (conexion
eléctrica, estabilidad, protecciones, etc....) que se han mencionado en capitulos anteriores.

Al instalar la maquina debe asegurarse que el plano donde sea colocada para trabajar sea una superficie
horizontal y que el terreno no sea blando.

Esta maquina, NO TIENE QUE SER UTILIZADA BAJO LA LLUVIA. TRABAJAR SIEMPRE CON BUENAS
CONDICIONES DE ILUMINACION.

Para comenzar a cortar y una vez colocado el material en la bancada, el operario debe colocarse en el lateral
izquierdo junto al volante de accionamiento del cabezal de la maquina. En esta posicion podra manejar y controlar con
facilidad el desplazamiento del disco y tendra siempre accesible el arrancador. Fig 4

Una vez conectado el cable de alimentacién en la clavija base A Fig.4 procederemos al arranque de la
maquina siguiendo estos pasos:

19 Abrimos la compuerta seguridad del arrancador B Fig.4 y pulsamos la tecla de color negro START (dejar
compuerta seguridad abierta mientras se usa la maquina).

2° Pulsamos el mando marcha “'I"” (blanco) (D, Fig.4) para poner el motor en marcha.

La parada se realiza pulsando el mando de parada “0” (negro) (C, Fig.4). Si usamos la parada de
emergencia (E, Fig.4) la maquina se detendrd de inmediato, para arrancar nuevamente hay que deshacer el

10
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enclavamiento de la parada de emergencia girando % de vuelta y pulsar el mando START y seguidamente el mando
marcha “I”.

8.2 REGULACION DE ALTURA.

El cabezal de corte de la maquina esta disefiado para poder elevarlo o descenderlo con solo aflojar la
manivela D Fig.5

Un descenso excesivo del disco podria llegar a dafiar la bandeja por lo que la maquina incorpora un tope (C,
Fig.5) que es regulable y limita el descenso del cabezal de corte de forma que el disco no sobrepase la profundidad
necesaria para cortar el material. Aflojando la manivela D Fig.5 y ayudandonos del mango (A, Fig.5), posicionamos
el disco a la altura deseada y posteriormente apretamos la manivela.

8.3 REALIZACION DE CORTE RECTO.

Para realizar un corte recto se colocard el bloque de material en la bancada y apoyado en la regla frontal D
Fig.6; tiramos de la empufiadura A Fig.6 consiguiendo deslizar el tope C Fig.6 hasta que el bloque quede bien sujeto.
Para inmovilizar el tope que sujeta el bloque usaremos la palanca B Fig.6.

Hay que asegurarse de que la pieza quede bien sujeta. El corte se ejecutara girando el volante y avanzando el
cabezal de corte en direccidn a la pieza a cortar.

Empezar lentamente y graduar el avance segun la profundidad de corte y la dureza del material. Un avance
excesivo puede ocasionar un corte defectuoso o el bloqueo del disco.

La bomba de refrigeracion se pone en marcha simultdneamente con el motor. Antes de acercar el disco al
material aseglrese que éste recibe el agua necesaria. Este modelo de maquina incluye la posibilidad de conectar el
grifo de la refrigeracion a una red de agua externa.

8.4 REALIZACION DE CORTE DIAGONAL.

Para realizar cortes en diagonal se colocara el bloque sobre la bancada apoyandolo sobre la regla frontal D,
Fig.7 y haciendo uso del conjunto regla B fig.7 con semicirculo graduado C Fig.7 acercamos esta al bloque
posicionando la cara de la regla con la cara del bloque, apretamos los volantes de bloqueo A y E Fig. 7, de esta
manera conseguimos posicionar la regla con una posicién determinada para sucesivos cortes.

9. MANTENIMIENTO.

Las Cortadoras de materiales MAGNUM 700, 900 y 1000 requieren de un sencillo mantenimiento descrito en
las siguientes operaciones:

e Cambiar el agua de la bandeja y limpiar la maquina con la frecuencia que sea necesario. La bandeja dispone de
una salida de agua para el drenaje de la misma.

e El nivel de agua en la bandeja debera ser el necesario para cubrir la bomba completamente sin llegar a
derramarse.

e Aunque la bomba de refrigeracién dispone de una tapa filtro, puede ocurrir que penetren en su interior suciedad
y restos del material cortado bloqueando la hélice, para prevenir esto haga funcionar la bomba periédicamente en
un recipiente con agua limpia durante unos minutos; si fuese necesario desenroscar la tapa filtro y limpiar bien la
turbina hasta que la hélice gire libremente.

e Eliminar los posibles restos de material que se puedan quedar en la bancada.
e Sustituir a la mayor brevedad cualquier cable eléctrico que presente cortes, roturas o cualquier deterioro.

e Las operaciones de mantenimiento deben ser realizadas preferentemente por personas que conozcan la
magquina y su funcionamiento.

e  Cualquier manipulacién de la maquina debe hacerse siempre con el motor parado y el cable de alimentacién
desconectado. No olvide retirar totalmente los Utiles y herramientas utilizados.

11
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. En caso de observar anomalias o mal funcionamiento, hagan revisar la maquina por un técnico especializado.

e Tener siempre en cuenta las recomendaciones de seguridad mencionadas en este manual.
e Sila maquina no esta cubierta, cubrala con tela impermeable.
e Al final de cada jornada, apague la maquina y desconéctela.

. En caso de observar anomalias o mal funcionamiento, hagan revisar la maquina por un técnico
especializado.

Queda prohibido cualquier tipo de modificacion en alguna de las piezas, elementos o
caracteristicas de la maquina que el usuario haga de forma independiente. SIMA, S.A. no sera en ningln caso
responsable de las consecuencias que se puedan derivar del incumplimiento de estas recomendaciones.

9.1 SUSTITUCION DE UN DISCO DETERIORADO

El disco es uno de los elementos mas importantes en una cortadora. Un disco en buen estado es fundamental
para conseguir un rendimiento optimo de la maquina. Sustitiyalo cuando se haya desgastado o esté torcido o
agrietado.

No utilice ningun otro tipo de disco que no sea el apropiado para el material a cortar y observe que tiene las
caracteristicas requeridas de diametro maximo, diametro interior y numero maximo de revoluciones soportadas.

Tenga en cuenta que dentro del grupo de discos diamantados existen tipos distintos segin el material a
cortar; elija siempre el disco mas apropiado para su caso.

Por todo lo expuesto anteriormente, le recomendamos utilizar siempre DISCOS ORIGINALES SIMA que
cumplen los requisitos técnicos y de seguridad exigidos y se ofrecen en una amplia gama que cubre todas las
necesidades y que facilita la eleccién correcta.

9.2 ALINEACION DEL DISCO CON LAS GUIAS.

Las Cortadoras de materiales modelos MAGNUM 700, 900 y 1000 son probadas y revisadas perfectamente en
fabrica antes de su expedicién. Si por cualquier imprevisto el disco deja de estar alineado con las guias de
desplazamiento del cabezal de corte se producird un corte defectuoso por lo que hay que proceder a una nueva
alineacion.

Disco y guias tienen que describir una Unica linea o planos paralelos

Si hay que alinear el disco para conseguir que el plano de este sea paralelo a la direccion de las guias en
sentido lineal al corte, hay que aflojar los soportes en el cabezal donde va alojado el eje del disco y orientarlo hasta
conseguir que el disco sea paralelo a la linea descrita por las guias, una vez conseguido el objetivo deben apretarse los
tornillos de los soportes nuevamente.

Los soportes del eje de corte son oscilantes y permiten cierta correccion de este

La alineacion debe ser realizada por personal técnico con conocimientos de la maquina para garantizar el
éxito de la misma.

9.3 ALINEACION DE LA PERPENDICULARIDAD DEL DISCO CON LA BANCADA.

El disco debe estar totalmente perpendicular con respecto a la bancada, si dejara de estarlo habria que aflojar
los tornillos de los soportes del eje de giro que soporta el cabezal de corte, orientar este hasta la posicion
perpendicular. Para realizar esta operacién y comprobar la perpendicularidad podremos ayudarnos de una escuadra,
situando esta en la base de la bancada y registrando la cara vertical del disco para conseguir que disco y escuadra
sean paralelos.

Posteriormente y una vez conseguido el paralelismo se deberan apretar nuevamente los soportes del cabezal
de corte.
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10. SOLUCION A LAS ANOMALIA MAS FRECUENTES.

ANOMALIA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

Motor no arranca

Falta de alimentacion
eléctrica

Revisar el suministro al cuadro de obra.
Comprobar la posicion del magnetotérmico y
diferencial en el cuadro de obra. Revisar el
estado del cable de alimentacién y su conexion
a ambos extremos

Activacion de la proteccion
magneto-térmica

Esperar enfriamiento del motor y rearmar la
proteccion térmica START.

Arrancador averiado

Sustituirlo

Disco bloqueado

Eliminar los obstaculos que impiden su giro

Potencia de corte
insuficiente

Embotamiento de los
segmentos o bandas
diamantadas del disco

Dar varios cortes a un material abrasivo
(Arenisca, Hormigén, Piedra esmeril)

Disco inapropiado

Usar el disco apropiado para el material

Baja potencia en motor

Revisar motor por Servicio Técnico.

No llega agua de
refrigeracién al disco

Nivel de agua insuficiente en
bandeja

Completar nivel

Bomba atorada

Desenroscar la tapa filtro y limpiar

Bomba estropeada

Sustituir bomba

Llave de paso cerrada

Abrir llave de paso

Desgaste prematuro
del disco

Refrigeracion insuficiente

Revisar refrigeracion

Avance excesivo

Disminuir avance

Disco inapropiado

Usar el disco apropiado para el material

Corte defectuoso

La maquina esta desalineada

Alinear segun indicaciones del manual

Disco deteriorado o
desgastado

Cambiar el disco

Disco inapropiado

Usar el disco apropiado para el material

Aparicion de
vibraciones

Oscilacion del disco

Verificar el estado del disco y montarlo
correctamente

Sujecion del disco defectuosa

Revisar el correcto ajuste de las bridas y el eje
motor. Apretar bien la tuerca.

Disco alabeado

Cambiar el disco

13




11. CARATERISTICAS TECNICAS.

ESPANOL

MODELO

MAGNUM 1000

MAGNUM 900

MAGNUM 700

POTENCIA MOTOR

7,5KW

7,5KW

5,5KW

TENSION MOTOR

400V~ 50 6 60Hz.

400V~ 50 6 60Hz.

400V~ 50 6 60Hz.

REVOLUCIONES MOTOR

1440 r.p.m.

POTENCIA BOMBA REFRIGERACION

50W

TENSION BOMBA REFRIGERACION

230V~ 50/60Hz

DIAMETRO EXTERIOR DISCO (mm.) 1000 900 725
DIAMETRO INTERIOR DISCO (mm.) 60
LONGITUD DE CORTE (mm.) 830 880 910
PROFUNDIDAD DE CORTE (mm.) 420 360 272
CAPACIDAD BANDEJA DE AGUA (L.) 87
PESO NETO (kg.) 303 300 280

DIMENSIONES (L x A x H ) mm.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

TOMACORRIENTES

CLAVIJA MURAL

400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.
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13. GARANTIA.

SIMA, S.A. fabricante de maquinaria para la construccion, dispone de una red de servicios técnicos Red
SERVI-SIMA. Las reparaciones efectuadas en garantia por nuestra Red SERVI-SIMA, estan sometidas a unas
condiciones con objeto de garantizar el servicio y calidad de las mismas.

SIMA. S.A. garantiza todos sus fabricados contra cualquier defecto de fabricacién, quedando amparados por
las condiciones especificadas en el documento adjunto CONDICIONES DE GARANTIA.

Las condiciones de garantia cesaran en caso de incumplimiento de las condiciones de pago establecidas.

SIMA S.A. se reserva el derecho de modificar sus productos sin previo aviso

14. REPUESTOS.

Los repuestos disponibles para las Cortadoras modelo MAGNUM, fabricadas por SIMA, S.A. estan identificados
en los planos de repuestos de la maquina que se adjuntan con el presente manual.

Para solicitar cualquiera de ellos, deberad ponerse en contacto con el departamento de post-venta de SIMA
S.A. y especificar claramente el nimero con el que esta sefialado, asi como el modelo, numero de fabricacion y
afio de fabricacion que aparece en la placa de caracteristicas de la maquina a la cual va destinado.

15. PROTECCION DE MEDIO AMBIENTE.

Se deberdn recuperar las materias primas en lugar de desechar los restos. Los aparatos, accesorios, fluidos
y embalajes deberan ser enviados a sitios indicados para su reutilizacion ecoldgica. Los componentes de

'% @ plastico estan marcados para su reciclaje seleccionado.

R.A.E.E. Los residuos de aparatos eléctricos y electronicos deberan ser depositados en lugares
indicados para su recogida selectiva.

16. DECLARACION SOBRE RUIDOS.

Nivel de potencia acustica emitido por la maquina ponderado.

Nivel de potencia acustica emitido por la maquina, ponderado A, LW,, en dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

Los valores aqui indicados son sélo de emisidn y no necesariamente niveles que permitan trabajar con
seguridad. Aunque existe una correlacion entre los niveles de emision y los de exposicion éstos no pueden ser
utilizados de manera fiable para determinar si son necesarias medidas de prevencidn suplementarias. Los parametros
que influyen en el nivel real de exposiciéon, comprenden la duracién de la exposicion, las caracteristicas del lugar, otras
fuentes de ruido, etc.

Ademas, los niveles de exposicion admisibles pueden variar de un pais a otro. Sin embargo esta informacion
permite al usuario de la maquina hacer una mejor evaluacion de riesgos.

17. DECLARACION SOBRE VIBRACIONES MECANICAS.

El nivel de exposicion a la vibraciéon transmitida al sistema mano-brazo es:

MODELO PARA MANO IZQUIERDA m/ s2 PARA MANO DERECHA m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079

16
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CERTIFICADO DE GARANTIA SERVICIO POST-VENTA

EJEMPLAR PARA EL USUARIO FINAL

DATOS MAQUINA

DATOS COMPRADOR  NOMBRE

DIRECCION

C.P./POBLACION

PROVINCIA/PAIS

Telf.: Fax:

e-mail

FECHA DE LA COMPRA

Firma y sello por el establecimiento Vendedor Firma del Cliente

CONDICIONES DE GARANTIA

1.) SIMA, S.A. garantiza sus productos contra cualquier defecto de fabricacién haciéndose cargo de la reparaciéon de los equipos averiados por esta causa,
durante un periodo de UN ANO, contados a partir de la FECHA DE COMPRA, que OBLIGATORIAMENTE debe reflejarse en el Certificado de Garantia.

2.) La garantia, cubre exclusivamente la mano de obra y reparacion de las piezas defectuosas del producto cuyo modelo y nimero de serie de fabricacion se
indica en el Certificado de Garantia.

3.) Quedan totalmente excluidos los gastos originados por desplazamientos, dietas, alojamiento, asi como los gastos de transporte hasta el domicilio de SIMA
S.A., que seran por cuenta de cliente.

4.) No podran atribuirse a defectos de fabricaciéon las averias producidas por malos tratos, golpes, caidas, siniestros, uso indebido, exceso de voltaje,
instalacién inadecuada u otras causas no imputables al producto.

5.) Las reparaciones amparadas por la GARANTIA, Gnicamente podran realizarlas la propia empresa SIMA, S.A. o entidades autorizadas por ella, siendo
competencia final del departamento técnico de SIMA S.A. la aceptacién de la reparacién en Garantia.

6.) Esta Garantia queda anulada a todos los efectos en los siguientes casos:

a) Por modificacién y/o manipulacién del Certificado de garantia.

b) Cuando por hecho o claro indicio las piezas que componen el producto se hayan reparado, modificado o sustituido, en todo o parte, por taller, entidad o
persona NO autorizada por el departamento Técnico de SIMA,S.A.

c) Cuando se instalen en el producto piezas o dispositivos no homologados por SIMA, S.A.

7.) SIMA S.A. no asume la responsabilidad de los dafios derivados o vinculados a una averia del producto. Estos incluyen, pero sin limitarse a ellos, las
molestias, los gastos de transporte, las llamadas telefénicas y la perdida de bienes personales o comerciales, asi como la pérdida de sueldo o ingreso.

8.) En los motores eléctricos o de explosion, en caso de averia durante el periodo de Garantia, deben ser enviados al domicilio de SIMA S.A. o al servicio
técnico autorizado por el fabricante del motor, para la determinacién de su Garantia.

9.) El Certificado de Garantia debera estar en poder de SIMA S.A. en un plazo no superior a los TREINTA dias naturales a partir de la fecha de venta del
producto, para poder ser beneficiario de la Garantia .Para reclamar la garantia debera presentar factura de compra sellada por el establecimiento vendedor

con el nimero de serie del producto.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250

* 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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CERTIFICADO DE GARANTIA SERVICIO POST-VENTA

EJEMPLAR PARA DEVOLVER AL FABRICANTE

DATOS MAQUINA

DATOS COMPRADOR  NOMBRE

DIRECCION

C.P./POBLACION

PROVINCIA/PAIS

Telf.: Fax:

e-mail

FECHA DE LA COMPRA

Firma y sello por el establecimiento Vendedor Firma del Cliente

CONDICIONES DE GARANTIA

1.) SIMA, S.A. garantiza sus productos contra cualquier defecto de fabricacién haciéndose cargo de la reparaciéon de los equipos averiados por esta causa,
durante un periodo de UN ANO, contados a partir de la FECHA DE COMPRA, que OBLIGATORIAMENTE debe reflejarse en el Certificado de Garantia.

2.) La garantia, cubre exclusivamente la mano de obra y reparacion de las piezas defectuosas del producto cuyo modelo y nimero de serie de fabricacion se
indica en el Certificado de Garantia.

3.) Quedan totalmente excluidos los gastos originados por desplazamientos, dietas, alojamiento, asi como los gastos de transporte hasta el domicilio de SIMA
S.A., que seran por cuenta de cliente.

4.) No podran atribuirse a defectos de fabricaciéon las averias producidas por malos tratos, golpes, caidas, siniestros, uso indebido, exceso de voltaje,
instalacién inadecuada u otras causas no imputables al producto.

5.) Las reparaciones amparadas por la GARANTIA, Gnicamente podran realizarlas la propia empresa SIMA, S.A. o entidades autorizadas por ella, siendo
competencia final del departamento técnico de SIMA S.A. la aceptacién de la reparacién en Garantia.

6.) Esta Garantia queda anulada a todos los efectos en los siguientes casos:

a) Por modificacién y/o manipulacién del Certificado de garantia.

b) Cuando por hecho o claro indicio las piezas que componen el producto se hayan reparado, modificado o sustituido, en todo o parte, por taller, entidad o
persona NO autorizada por el departamento Técnico de SIMA,S.A.

c) Cuando se instalen en el producto piezas o dispositivos no homologados por SIMA, S.A.

7.) SIMA S.A. no asume la responsabilidad de los dafios derivados o vinculados a una averia del producto. Estos incluyen, pero sin limitarse a ellos, las
molestias, los gastos de transporte, las llamadas telefénicas y la perdida de bienes personales o comerciales, asi como la pérdida de sueldo o ingreso.

8.) En los motores eléctricos o de explosion, en caso de averia durante el periodo de Garantia, deben ser enviados al domicilio de SIMA S.A. o al servicio
técnico autorizado por el fabricante del motor, para la determinacién de su Garantia.

9.) El Certificado de Garantia debera estar en poder de SIMA S.A. en un plazo no superior a los TREINTA dias naturales a partir de la fecha de venta del
producto, para poder ser beneficiario de la Garantia .Para reclamar la garantia debera presentar factura de compra sellada por el establecimiento vendedor

con el nimero de serie del producto.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250

* 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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“EC” DECLARATION OF CONFORMITY

SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 C. P. 18220 Albolote, Granada (SPAIN)
Company responsible for manufacturing and commercialising the below specified machine:

MATERIALS TABLE SAW

DECLARES:

that the above mentioned machine designed for worksites masonry cutting of stone and other
construction materials is in conformity with all applicable provisions of the Directive of
Machines (2006/42/CE) and the national applicable regulations.

The machine is also in conformity with EC applicable provisions:

2006/95/CE; 2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE; 2002/95/CE; 2002/96/CE

The machine is also in conformity with the provisions of the following applicable norms
UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Details of the authorized person to elaborate the technical file

Eugenio Fernandez Martin
Technical Department Manager

SIMA S.A.
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (SPAIN)

Albolote 01.01.2010
Signed:

L Marina

s i m a Managing Director
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1. GENERAL INFORMATION

ATTENTION: Please read and understand perfectly the present instructions before using the machine.

SIMA S.A. thanks you for your trust in our products and for purchasing the TABLE SAW model MAGNUM.

This manual provides you with the necessary instructions to start, use, maintain and in your case, repair of
the present machine. All aspects as far as the safety and health of the users is concerned have been stated.
Respecting all instructions and recommendations assures safety and low maintenance. As such, reading this manual
carefully is compulsory for any person responsible for the use, maintenance or repair of this machine.

As such, reading this manual carefully is compulsory for any person responsible for the use, maintenance or
repair of this machine.

The Table Saws, model MAGNUM, are designed and manufactured to be used at masonry building sites to cut
porotherm blocks and other construction materials. The cutting tool is a diamond blade powered by an electric motor
and water cooled by a closed-circuit pump.

Any use other than the machine has been designed for is considered inappropriate and can be
dangerous; therefore, it is expressly prohibited.

It is recommended to have always this manual in an easily accessible place where the machine is
being used.

2. DISCRIPTION OF THE MACHINE

e The Table Saws, model MAGNUM, are designed and manufactured to be used at masonry building sites to cut
porotherm and concrete blocks but can cut also other construction materials except the adequate blade is
used. This model is manufactured of high quality materials.

e The cutting tool is a diamond blade powered by an electric motor and water cooled by a closed-circuit pump.
The moving of the blade is done manually by a transmission and a wheel, built in the cutting head.

e Thanks to its power and diameter of the blade, this machine has been designed to cut with precision
supersized materials.

e Adjusting the cutting head in height is done manually in an easy and quick way, using a lever.

e  The cutting head where onto the motor is mounted remains stable when it is released. This equilibrium is
obtained by a spring, which maintains its suspension.

e  The cutting head allows cutting different forms. To make longitudinal cuts, the cutting head is to be adjusted
in height and then blocked. To make vertical cuts, the cutting head is to be in a floating position.

e The chassis made of steel avoids vibrations during cutting, assuring an optimal productivity of the diamond
blades. The mono-block frame rests on four wheels, two of which are supplied with brakes to move and
station the machine with ease.

e The machine has a water tray made of galvanised steel and has a stopper to change the water and clean the
tray. All important elements that are in contact with water are made of galvanised steel.

e The machine is constructed as per the EC norms.

e The disk is rotated by means of a silent belt.

e The blade safeguard has been designed to cool the disk from both sides by the water pushed by a pump from
the tray or directly from the water tap. The water pump starts when the motor also starts.

e All the motor bearings are of high watertightness and assure a long life of its elements.
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e The frame is coated with a highly resistance anti-corrosion epoxy, polyester paint.

e The electrical equipment of the machine complies with the EC safety norms.

e The machine is furnished with an anti-splatter screen in the cutting blade safeguard to avoid water splashes
around the machine.

. Replacing the blade is easy and quick. You remove the lateral part of the blade safeguard that is firmly fixed
that need some tools.

e This model has been constructed according to the EC Directives.

. Easy handling of the Wheel during the cut as the cutting head moves upon prismatic guides mounted on
watertight bearings.

e The machine can be moved by means of elevations tools, making use of its hooks and homologated chains
and slings.

2.1 PICTOGRAMS

Pictograms included in the machine entail the following:

READ INSTRUCTIONS MANUAL USE HELMET, EYE PROTECTION AND EAR

DEFENDERS

USE SAFETY FOOTWEAR
USE SAFETY GLOVES
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2.2 TRANSPORT

The machine is packed in the factory on a pallet, easy to lift with forklifts or hand pallet trucks. Due to its
dimensions and weight (See the technical features table in this manual), it is possible to transport it in light vehicles.

When it is necessary to move the machine within the workplace once it has been unpacked, it is
recommended to empty the water from the tray before moving the machine to avoid possible splatter.

It is also necessary to block the cutting head through its device (P Fig.5) to avoid any incidental gliding that
may damage it or damage other elements.

To block the longitudinal movement, you need fix the elements B and C Fig. 1 of the frame.
To block the vertical movement, you need to tighten the lever D Fig. 5

Make also sure the screws fixing the legs to the tray are perfectly tight to avoid them to fall off when lifting the
machine A Fig. 1

3. ASSEMBLING INSTRUCTIONS

The MAGNUM models are delivered in individual packing, containing in its interior the necessary accessories
for its correct mounting:

. 1 Ruler graduated in semicircles for the cutting cart
. 1 bag containing screws nuts and rings

. 1 5mm Allen spanner

. 1 46mm plane spanner

. 1 41 mm plane spanner

e 4 wheels, 2 of which with breaks

. 1 grip for the cutting head wheel

3.1 ASSEMBLING THE ACCESSORIES OF THE CUTIING HEAD

The cutting head wheel V, Fig.2 is assembled in the factory without a lever M, Fig.2 to save some room and
avoid strokes during transport. T assemble this lever, all you need is screw it onto the Wheel with the 5mm Allen
spanner A, Fig.2

3.2 ASSEMBLING THE WHEEL ONTO THE FRAME
It is necessary to raise the machine and place the wheels with their corresponding screws.

Screw the two fix wheels into the ends of the rear part of the machine Fig. 1 and screw the two wheels with
brakes into the opposite ends; as such, they will be within reach of the operator Fig. 1. Once the wheels have been
assembled, the machine can be easily moved.
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3.3 FILLING THE WATER TRAY

The table saws, model MAGNUM 1000 / 900 / 700 are designed to work with diamond disks cooled by water.

Therefore,

an important part of the frame is a tray intended to serve as the cooling water deposit pumped in a closed

circuit to disk.

WARNING: Before plugging the machine to the electricity to effectuate any cutting operation, the water tray
should be filled until the pump has been completely covered.

During cutting operations, a large amount of dirt is accumulated in the tray. Thus, you have to change the
water as often as necessary to ensure the smooth functioning of the pump and the perfect cooling of the disk. The tray
has a stopper to remove once you want to change the water.

To protect the water pump from dirt and avoid that the mud would block it, you need to insert it into the
circular separator to found in the bottom of the water tray.

The water tray has a stopper D Fig. 1 used to easily empty the tray after each work.

WARNING: The water pump needs to be totally covered by water. Water is crucial for the cooling of the

blade.

4. SAFETY RECOMMENDATIONS

Table saws, model MAGNUM 700, 900 and 1000 are only to be used by familiarised people with its
functioning.

Before starting up the machine please read the instructions and make sure safety norms are respected.

Learn how to stop the machine in a fast and safe way.

Place the machine on a plane surface. Connect the machine to the electricity only when you are sure of its

stability.

Make sure the machine you are going to use is a perfect technical state and totally operational.

Do not start the machine if you have assembled all the safeguards that come with the machine.

It is recommended to use safety goggles, safety boots, gloves etc. Always use approved materials.
Always use Individual Protection Equipment (IPE) in accordance with the type of work you are effectuating
Prohibit strangers to access the place of work of the machine.

Work clothes are not supposed to have loose articles that can cling into movable parts of the machine.

When you have to move the machine, unplug the electricity cables and block the moving parts of the

machine.

Use the blades indicated in this manual.

Never use the machine for purposes other than those it has been designed for.

VERY IMPORTANT: Always use earth plug before starting-up the machine.

¢ Use normalised extension cables

e Make sure the feeding voltage is in accordance with the voltage indicated in the adhesive label on the machine.
¢ Make sure that the extension cords are not in contact with points of high temperature, oil, water, sharp edges.
Also avoid trampling or crushing the cables by passing vehicles and do not put any objects on the machine.

¢ Do not use high pressure water to clean circuits or electrical elements.

e The electrical cables that cause any cut or other problems need to be changes the soonest possible.

o Keep the elements of protection and safety close to you.

e Unplug the machine and do not handle the machine nor operate on its mechanical or electrical elements while
the motor is on.

WARNING: Read carefully the instructions mentioned in the present manual and make sure all safety and

prevention norms of the place of work are respected.
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SIMA, S.A. will not be held liable for consequential or other damages in relation to the table saws MAGNUM 700, 900
and 1000 or inability to use the machine for any purpose.

5. PLUGGING THE MACHINE & ADJUSTING THE BLADE ROTATION SENSE.

Upon receipt of the machine, make sure the network electrical tension is adequate before
plugging the machine. The electrical tension is to be found on the voltage indication next to the switch of
the machine.

WARNING: Never plug the machine to electricity, in case the network power tension is not the
adequate with the engine would undergo irreparable damages.

The machines are to be connected only with a normalised switch board according to its
motorization and voltage that has a residual-current device at 30 mA and magneto-thermal.

Three-phase motor at 7,5 y 5.5 Kw at 400V. 20 A Magneto-thermal

MAGNUN 700, 900 and 1000 with a three-phase motor leave the factory prepared for 400V, these
technical information are to be found in the adhesive indicative label.

Once you have realised the previous steps and before placing the blade and manipulate the motor,
it is necessary to check and adjust the rotation of the motor axis correctly, you have to plug the machine
to the electricity and start it up, watching the rotation direction that must be clockwise. If necessary and
with three-phase motors, you can change the rotation direction swapping the two phase wires in the
aerial or in the peg of the feeding extension cable.

If necessary, you will have to swap the conducting cables to change the rotation sense of the
blade. Do this only with the machine unplugged from electricity.

The water pump is connected in parallel with the motor so that it starts only when the motor
starts.

WARNING: Never manipulate power supply cables or any other electrical equipment on the machine
before you unplug the machine from electricity.

Once the blade rotation sense has been adjusted, you can mount the cutting blade.

6. ELECTRICAL EQUIPMENT

The MAGNUM 1000 / 900 / 700 electrical installation has an IP55 protection degree and complies with EC
safety norms.

The electrical starters that are mounted in this machine perform the following functions:

e Covers the components with a security gate

e sectioning

e Sectioning housing.

e Emergency stop with housing

e Protection against short circuits

e Protection against overcharge

e Control through buttons: 1 Start button “I"” (white) and Stop button “0” (black).

¢ A double insulation protection of IP657 degree.

In case of a short cut or low tension that stops the machine and once the normal condition is back, the motor
will not start until you reactivate the motor protection, pressing the START button.



ENGLISH

7. MOUNTING AND DISMOUNTING THE BLADE

The table saws MAGNUM 1000 / 900 / 700 have been designed to use diamond segmented blades or blades with
continuous rim with 700 / 900 / 1000mm diameters.

7.1 MOUNTING OR REPLACING A CUTTING BLADE
To mount or replace a cutting blade, proceed as follows:

e Make sure the power supply cable of the machine is disconnected.

e Remove the blade safeguard (P, Fig.3) loosening the screws that fix it (A, Fig.3).

¢ Block the rotation of the axis inserting a key (C, Fig.3) in the slots of the shaft.

e Loosen the nut (D, Fig.3) with spanner (E, Fig.3). Remove the exterior flange (F, Fig.3).

o Place the blade on its axis ensuring it is well centred and perfectly located.

e Place the exterior flange back and tighten the axis nut using the set of spanners used before.

e Check the coupling between the blade and the flanges before tightening the nut.
Make sure the rotation sense of the blade is correct, it shout match with the arrow marked on the blade and that
marked on the safeguard.

Place the lateral part of the safeguard in its position and tighten it.

WARNING: Remove the tools used and make sure that all the elements of the machine have been placed in
their correct position. Never use the machine without the blade safeguard place in its position.

¢ Now, you can plug the machine.

¢ To dismount the blade, proceed to the reverse.

8. STARTING AND USING INSTRUCTIONS

8.1 POSITION OF THE MACHINEAND THE OPERATOR. PLUGGING AND UNPLUGGING
The machine needs to be installed in well illuminated, stable and plane surface, free from any obstacles.

Before starting-up the machine, we should have made all necessary safety measures (electrical connection,
stability, protections, etc....) as mentioned in the previous chapters.

When installing the machine, make sure the table on which it will be placed should be a horizontal, non bland
surface.

This machine DOES NOT HAVE TO BE USED UNDER THE RAIN. ALWAYS WORK IN WELL
ILLUMIINATED AREAS.

To start cutting, the operator should stand in from of the machine. In this position, the operator can easily
manage the cutting head and the piece to be cut. He/she will also have easy access to the electrical plug. Fig 4

Once the power supply cable is connected, we proceed with starting the motor as per the following steps:

19 Open the starter security door B Fig.4 and press the black START button (leave the security door open
while using the machine).
20 press the start button “I” (white) (D, Fig.4).

To stop the machine, press the button “0” (black) (C, Fig.4). When you press the emergency stop (E,
Fig.4) the machine will right away stop. To restart the machine, turn the emergency stop quart away and press the
START button “I".

8.2 ADJUSTING THE HEIGHT

The cutting head of the machine has been designed in a way to raise it or lower it by loosening the lever
(D Fig.5)

-10-
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Lowering extremely the cutting head can damage the cart. To avoid this, the machine has an adjustable buffer
stop (C, Fig.5) that limits the decline of the cutting head so that the blade does not surpass the necessary
depth. Loosen the lever D Fig.5 and using the handle (A, Fig.5), position the blade in the wanted height and tighten
the lever.

8.3 REALISING A STRAIGHT CUT

To realise a straight cut, put the material on the cart and rest it against the frontal ruler D Fig.6; pull handle
A Fig.6 attempting to slide the buffer stop C Fig.6 until the material to cut is hold down. To immobilize the buffer stop
holding the material, use the lever (B Fig.6).

To cut, turn the wheel and moving the cutting head forward towards the material to cut.

Start slowly and move as per the depth of the material and its hardness. Moving the blade excessively can
produce a defect cut or block the blade.

The water pump starts simultaneously with the motor. Before you start to cut, make sure that the blade is
receiving the necessary quantity of water. This model is also prepared to receive water directly from the water tape.

8.4 REALISING A DIAGONAL CUT

To effectuate a diagonal cut, place the block on the cart pushing it against the frontal ruler D, Fig.7 using the
conjunct ruler B fig.7 with its graduated semicircle C Fig.7 pushing it against the material to cut and placing the front
face of the ruler against the front face of the material to cut. We fasten the blocking wheels A y E Fig. 7 In this
manner, we manage to determine the position of the ruler for successive cuts.

9. MAINTENANCE

The table saws MAGNUM 700, 900 and 1000 require a simple maintenance as follows:
¢ Change the water and clean the tray as frequent as possible. The tray is equipped with a water outlet.
e Water in the tray should completely cover the pump without having to spill out.

e Though the water pump has a filter slap, some remains of the cut materials can get inside it blocking the spiral.
To avoid this, let the pump periodically run in a bucket filled with clean water for some minutes. If necessary,
remove the filter slap and clean well the turbine until the spiral turns loosely.

¢ Remove possible remains of materials off the cart.
¢ Replace as rapid as possible any electrical cable causing cuts, breakage or any deterioration. Use original parts.
¢ Maintenance is preferentially to be done by persons well acquainted with the machine and its functioning.

e Any manipulation of the machine must always be made with the motor stopped and the electricity cable
disconnected. Do not forget to remove all used equipment and tools.

e In case of any functioning anomalies or bad operation, please let a specialized technician check the machine.
e Always consider the mentioned safety recommendations mentioned in this manual.

e  Cover the machine with a waterproof cloth.

e At the end of each day, switch off the machine and disconnect it from the electricity.

It is prohibited to bring any type of modification in any part, element or characteristic of the
machine without prior authorisation of SIMA S.A. The latter will not be in any case responsible for the
possible consequences from the breach of these recommendations.

-11-
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9.1 REPLACING A DAMAGED BLADE

The blade is one of the most important elements of a masonry saw. A good blade is fundamental to get an
optimal performance of the machine. Replace it when damaged or blunt.

Never use any blade that is not adequate for the material to cut and make sure it has the required
characteristics: maximal diameter, inner diameter and maximal supported revolutions.

Tenga en cuenta que dentro del grupo de discos diamantados existen tipos distintos segin el material a
cortar; elija siempre el disco mas apropiado para su caso.

Por todo lo expuesto anteriormente, le recomendamos utilizar siempre DISCOS ORIGINALES SIMA que
cumplen los requisitos técnicos y de seguridad exigidos y se ofrecen en una amplia gama que cubre todas las
necesidades y que facilita la eleccidn correcta.

9.2 ALIGNING THE BLADE WITH SLIDES

The masonry saws MAGNUM 700 / 900 / 1000 are perfectly reviewed and tested in the factory before
delivery. If for any reason the blade is not aligned with the slide of the cutting head, you need to realign anew.

Blade and slides need to trace identical lines.

If you need to align the blade with the slides, you need to loosen the supports in the cutting, where the blade
shaft is holding and orient it until the blade is parallel with the line traced by the slides and tighten the supports
screws.

The supports of the cutting head are flexible and allow correcting its position.

The Alignment is only to be made by technical people who know well the functioning of the machine.

9.3 PERPENDICULAR ALIGNMENT OF THE BLADE WITH THE CART

The blade needs to be totally perpendicular with the cart. If it is not, loosen the screws of the supports of the
rotation shaft that holds the cutting head and regulate it until reaching the perpendicular position. To check that, you
can use the set square, putting it on the base of the cart and recording the vertical side of the blade to make sure that
the blade and the set square are parallel.

When the parallelism has been achieved, tighten the cutting head supports.

-12-



10. SOLUTIONS TO MOST FREQUENT ANOMALIES

ANOMALY

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

Power supply faulty

Check the power supply in the switch board.

Check the position of the thermal magnet and
the differential in the switch board. Make sure
the extension cable is in a good state and well

plugged in both ends

Motor does not start

Protection magneto-thermal
activated

Wait until the motor cools down and reactivate

the thermal protection START.

Starter defect

Replace it

Blade blocked

Remove the obstacles that prevent its rotation

Bluntness of the blade
segments or diamond bands

Effectuate different cuts on an abrasive
material (Sandstone, concrete, stone emery)

Cutting power
insufficient

Inappropriate blade

Use appropriate blade for material

Motor low potency

Let a technician check the motor

The cooling water
does not reach the
blade

Water level low in the tray

Fill in water to level

Pump blocked

Dismount the tape filter and clean it

Pump damaged

Replace the pump

The pump water tap is closed

Open the water tap

Blade premature
damage

Insufficient cooling

Check the cooling

Excessive advance

Decrease advance

Inappropriate blade

Use adequate blade for material to cut

Defective cutting

The machine is not aligned

Align according the instruction manual

Blade damaged or blunt

Replace the blade

Blade deteriorated or worn-
out

Use adequate blade for material to cut

Apparition of
vibrations

Blade oscillation

Check the state of the blade and mount it
correctly

Blade subjection defect

Make sure the flanges and the motor axis are
well adjusted. Tighten well the nut.

Blade twisted

Replace the blade

-13-
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11. TECHNICAL CHARACTERISTICS
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MODEL

MAGNUM 1000

MAGNUM 900

MAGNUM 700

MOTOR POWER

7,5KW

7,5KW

5,5KW

MOTOR TENSION 400V~ 50 6 60Hz. 400V~ 50 6 60Hz. 400V~ 50 6 60Hz.
MOTOR REVOLUTIONS 1440 r.p.m.
POTENCIA BOMBA REFRIGERACION 50W

WATER PUMP TENSION

230V~ 50/60Hz

BLADE OUTER DIAMETER (mm) 1000 900 725

BLADE INNER DIAMETER (mm) 60

CUTTING LENGTH (mm) 830 880 910
CUTTING DEPTH (mm) 420 360 272

WATER TRAY CAPACITY (L) 87

NET WEIGHT (kg) 303 300 280
DIMENSIONS (L x A x H) mm 1982 x 1207 x 1549 1982 x 1207 x 1499 1982 x 1207 x 1425

ELECTRICAL PLUGS

WALL PLUG

400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.

-14-
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13. WARRANTY

SIMA, S.A. the manufacturer of light machinery for construction possesses a net of technical services "SERVI-
SIMA”.

Repairs under warranty made by SERVI-SIMA are subject to some strict condition to guaranty a high quality
and service.

SIMA S. A. guarantees all its products against any manufacturing defect; to take into account the conditions
stated in the attached document "WARRANTY CONDITIONS”. The latter would cease in case of failure to comply with
the established payment terms. SIMA S.A. reserves its right to bring modifications and changes to its products without
prior notice.

14. SPARE PARTS

The spare parts for for the cutting table, model MAGNUM, manufactured by SIMA, S.A. are to be found in the
spare parts plan, attached to this manual.

To order any spare part, please contact our alter-sales service clearly indicating the serial number of the
machine, model, manufacturing number and year of manufacturing that show on the characteristics plate.

To order any spare part, please contact our alter-sales service clearly indicating the serial humber of the
machine, model, manufacturing number and year of manufacturing that show on the characteristics plate.

15. ENVIRONMENT PROTECTION

Raw materials have to be collected instead of throwing away residuals. Instruments, accessories, fluids and
packages have to be sent into specific places for ecological reutilisation. Plastic components are marked for

% & selective recycling.

R.A.E.E. Residuals resulting from electrical and electronic instruments have to be stored into
specific places for selective collection.

16. NOISE LEVEL DECLARATION

Level of acoustic power issued by the machine:

Level of acoustic power issued by the machine: A, LW,, in dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

The values mentioned above are level of emission and are necessarily levels that allow working with the
machine. Still, there is a relation between the levels of emission and those of exposure. These are not reliable to
determine if they are necessary measurement of supplementary prevention. The parameters that affect the real
exposure level include the duration of the exposure, the characteristics of the location, other sources of noise, etc.

In addition, the levels of admissible exposure can vary from one country to the other. Still, this information
allows the operator to evaluate better the risks of the machine.

17. MECHANICAL VIBRATIONS LEVEL DECLARATION

The level of vibrations transmitted to the hand-arm:

MODEL LEFT HAND m/ s2 RIGHT HAND m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079

-16-
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WARRANTY CERTIFICATE AFTER-SALES SERVICE

END USER FORM

MACHINE DETAILS

CLIENT DETAILS NUMBER PLATE STICKER

ADDRESS

POSTAL CODE AND CITY

PROVINCE/COUNTRY

TEL.: Fax:

E-mail

DATE OF PURCHASE

Signature and stamp of the selling party Client signature

WARRANTY CONDITIONS

1.) SIMA, S.A. fully guarantees all its products against defects in design, taking responsibility in the repairs or the faulty equipment for a period of ONE year

from the original date of purchase. The date of purchase must appear on the warranty voucher enclosed.

2.) The warranty covers exclusively labour, repair and substitution of the faulty parts, the model and serial number of which must show on the warranty

certificate.
3.) Transport, stay and food expenses before arriving to SIMA S.A., will be covered by the client.

4.) The warranty does not cover any damage caused by the normal wear, undue usage, overloading, inadequate installation or bad conservation of the

machine.

5.) All repairs under WARRANTY will solely be effectuated by SIMA, S.A. or by its authorised dealers or repair centres.

6.) This Guarantee will be invalid in the following cases:

a) Any Warranty certificate manipulation or modification

b) Repairs, modifications or substitution of any part of the machine by unauthorized parties by SIMA S.A technical department.
c) The non-approved installation of devices by SIMA S.A technical department.

7.) SIMA is not responsible for any damages caused by the failure of the product. This includes, but not limited to, annoyances, transport expenses, telephone

calls and loss of personal goods or commercial benefits, as well as the loss of pay or salary.
8.) Faulty thermal or electrical motors under warranty have to be sent to SIMA S.A or its authorized technical service in the country.

9.) To be benefit from the warranty, the warranty certificate must be at SIMA S.A premises within 30 days from the purchasing date. To claim the warranty,

the purchase invoice has to be attached stamped by the dealer including the serial number of the machine.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250

* m 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I a TEL: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
MANUFFACTRURER OF LIGHT MACHINERY FOR CONSTRUCTION

SPAIN
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WARRANTY CERTIFICATE AFTER-SALES SERVICE

FORM TO RETURN TO MANUFACTRURER

MACHINE DETAILS

NUMBER PLATE

CLIENT DETAILS NAME

ADDRESS

POSTAL CODE AND CITY

PROVINCE/COUNTRY

TEL.: Fax:

E-mail:

DATE OF PURCHASE

Signature and stamp of the selling party Client signature
WARRANTY CONDITIONS

1.) SIMA, S.A. fully guarantees all its products against defects in design, taking responsibility in the repairs or the faulty equipment for a period of ONE year

from the original date of purchase. The date of purchase must appear on the warranty voucher enclosed.

2.) The warranty covers exclusively labour, repair and substitution of the faulty parts, the model and serial number of which must show on the warranty

certificate.
3.) Transport, stay and food expenses before arriving to SIMA S.A., will be covered by the client.

4.) The warranty does not cover any damage caused by the normal wear, undue usage, overloading, inadequate installation or bad conservation of the

machine.

5.) All repairs under WARRANTY will solely be effectuated by SIMA, S.A. or by its authorised dealers or repair centres.

6.) This Guarantee will be invalid in the following cases:

a) Any Warranty certificate manipulation or modification

b) Repairs, modifications or substitution of any part of the machine by unauthorized parties by SIMA S.A technical department.
c) The non-approved installation of devices by SIMA S.A technical department.

7.) SIMA is not responsible for any damages caused by the failure of the product. This includes, but not limited to, annoyances, transport expenses, telephone

calls and loss of personal goods or commercial benefits, as well as the loss of pay or salary.

8.) Faulty thermal or electrical motors under warranty have to be sent to SIMA S.A or its authorized technical service in the country.

9.) To be benefit from the warranty, the warranty certificate must be at SIMA S.A premises within 30 days from the purchasing date. To claim the warranty,
the purchase invoice has to be attached stamped by the dealer including the serial number of the machine.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

* POL. IND. JUNCARIL, C/ALBURIOL, PARC. 250

s I m a 18220 ALBOLOTE (GRANADA)
TEL: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45

MANUFFACTRURER OF LIGHT MACHINERY FOR CONSTRUCTION

SPAIN
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FRANCAIS

DECLARATION “CE” DE CONFORMITE
SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 C. P. 18220 Albolote, Granada (ESPANA)
Société responsable de la fabrication et de la mise en place sur le marché de la machine
spécifiée ci-dessous :

SCIE A MATERIAUX

DECLARE:

Que la machine sus- indiquée destinée a la découpe de blocs de thermos argile sur chantier et
autres matériaux de maconnerie tels que la pierre et autres remplit toutes les dispositions
applicables du Comité directeur de Machines (le Comité directeur 2006/42/CE) et les
réglementations nationales.

Il s'acquitte aussi de toutes les dispositions applicables des Comités directeurs suivants :
directives communautaires 2006/95/CE; 2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE;
2002/95/CE; 2002/96/CE

Normes applicables:

UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294; UNE-EN 349 UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Coordonnées de la personne responsable du dossier technique

Eugenio Fernandez Martin
Technicien responsable

SIMA S.A.
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (ESPANA)

Albolote 01.01.2010

s i m a Signature: Javier Garcia Marina

Gérant
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1. INFORMATION GENERALE.

ATTENTION: Lisez attentivement et analysez les instructions d “usage avant de commencer a manipuler la
machine.

SIMA S.A. vous remercie de votre confiance et d “avoir acquis la SCIE A MATERIAUX modéle MAGNUM.

Ce manuel vous fournit toutes les instructions nécessaires pour la mise en route, | "utilisation, |”entretien, et
le cas échéant la réparation de la machine. Les aspects en matiére de sécurité et hygiéne des opérateurs sont aussi
traités. Si les instructions sont correctement appliquées, le client obtiendra un service optimal et un entretien minime.

C’est pour cela que la lecture de cette notice est obligatoire pour toute personne responsable de son
utilisation, entretien ou réparation.

e Les scies a matériaux SIMA S.A., modéle MAGNUM sont congues et fabriquées pour la découpe de blocs de
thermos argile sur chantier. L outil de coupe est un disque diamant qui, actionné par un moteur électrique,
se refroidit grace a une petite pompe électrique. La progression du disque est manuelle et par volant.

Toute autre utilisation donnée a cette machine sera considérée inappropriée et dangereuse.

On vous conseille d “avoir toujours ce manuel a portée de main dans un endroit accessible.

2. DESCRIPTION GENERALE DE LA MACHINE

e Les scies a matériaux SIMA S.A., modéle MAGNUM 700, 900 et 1000 sont congues et fabriquées pour la
découpe de blocs de thermos argile et blocs béton. Toutefois la machine peut également couper d"autres
matériaux de construction en utilisant le disque approprié. Ce modéle de machine est congu avec des
matériaux de premier choix.

e L’ outil de coupe est un disque diamant qui, actionné par un moteur électrique, se refroidit grace a une
pompe électrique. La progression du disque est manuelle par transmission et le déplacement se fait par
volant incorporé sur la téte de coupe.

e Disque puissant et de grande envergure. Préconisé pour la découpe de matériaux de grandes dimensions.

e Montée et descente de la téte de coupe a des hauteurs différentes. Opération simple et rapide en utilisant la
manivelle (pour tourner et bloquer la téte de coupe).

e La téte de coupe sur laquelle se monte le moteur reste en équilibre lorsqu “on annule le blocage. Le ressort
qui maintient la téte de coupe en suspension permet d “obtenir cet équilibre.

e La téte de coupe permet de réaliser des découpes de deux maniéres distinctes: une position pour les coupes
longitudinales avec la hauteur du disque pré-déterminée et bloquée et | "autre position pour les coupes
verticales avec la téte de coupe en suspension.

. Le bati construit en acier évite les vibrations pendant la coupe et offre une durée de vie majeure aux disques
diamants. La structure monobloc repose sur 4 roues, deux d “entre elles avec frein ce qui facilite le
déplacement et le stockage de la machine.

. Pourvue d "un grand réservoir d “eau facilement retirable pour le nettoyage fabriqué en acier galvanisé. Tous
les éléments importants en contact avec | “eau sont construits en acier galvanisé.

e  Construite conforme a la directive européenne.
e Transmission totalement silencieuse par courroies du disque.

e Le carter du disque de coupe a été dessiné pour étre refroidi sur les deux faces grace a la pompe électrique
depuis le bac a eau. Possibilité de brancher le robinet de refroidissement a un réseau externe. La pompe a
eau se met en route de fagon simultanée avec le moteur.

e Tous les roulements du moteur sont étanches et assurent une durée de vie maximale aux autres composants.
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. Structure de la machine peinte au four avec peinture EPOXY POLYESTER. Haute résistance en surface et
protection anticorrosion assurée.

. Les éléments électriques sont conformes aux normes de sécurité communautaires.

. Machine protégée par un rideau contre les éclaboussures. Evite la projection de |” eau vers la partie
postérieure de la machine.

. Pour changer I” outil de coupe de facon simple et rapide, retirer la partie latérale du carter en utilisant les
outils nécessaires.

. Ce modele de machine est construite conforme aux directives communautaires.

. Maniement aisé de la coupe par volant car la téte de coupe se déplace sur des glissiéres prismatiques
montées sur des roulements étanches.

. La machine peut étre transportée d” un lieu a un autre en utilisant les quatre éléments intégrés dans le bati
ainsi que des sangles ou chaines homologuées.

2.1 PICTOGRAMMES.

Signification des pictogrammes:

LIRE LE MANUEL PORTER OBLIGATOIREMENT UN CASQUE,

D~ USAGE DES LUNETTES ET UNE PROTECTION
AUDITIVE
PORTER DES GANTS PORTER DES CHAUSSURES DE

SECURITE

2.2 TRANSPORT.

La machine conditionnée en usine incorpore une palette de bois qui permet de la transporter facilement
(chariots élévateurs ou autres). Son poids et ses dimensions (Voir tableau des caractéristiques techniques dans ce
livret) lui permettent aussi d” étre transportée dans un véhicule léger.

Une fois déballée, il est trés simple de déplacer la machine d”un lieu de travail a un autre. Il suffit de monter les
roues et autres éléments en utilisant un chariot élévateur ou une transpalette et de soulever la machine par la partie
inférieure du bati. Si on prend une grue ou un treuil, utiliser les 4 anneaux d” élévation qui sont sur le bati A FIG.1
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Il est nécessaire de bloquer la téte de coupe autant pour le mouvement longitudinal que pour le mouvement
vertical afin d "éviter tout mouvement pendant le transport.

Le blocage du mouvement longitudinal de la machine est obtenu en fixant | "élément B et C Fig. 1 au bati.

Le blocage du mouvement vertical est obtenu en serrant la manivelle D Fig. 5

3. INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

A |’intérieur du colis, | utilisateur trouvera la machine avec le manuel d"utilisation, le coupon de garantie et
un sachet contenant les éléments suivants pour le montage de la machine :

e 1 regle graduée en demi- cercle pour le chariot de coupe
e 1 sachet contenant les vis écrous et rondelles

e 1 clé Allen de 5mm.

e 1 clé plate de 46mm.

e 1 cléplate de 41 mm.

e 4 roues parmi lesquelles 2 avec frein mécanique

e 1 poignée pour le volant de la téte de coupe

3.1 MONTAGE DES ACCESSOIRES SUR LE VOLANT DE LA TETE DE COUPE

Le volant de progression de la téte de coupe V, Fig.2 est monté en usine sans la manette M, Fig.2 pour réduire
| "encombrement de la machine et pour éviter des coups pendant le transport. Pour monter cette poignée, il suffit de
la visser au volant en utilisant la clé Allen de 5 mm comme indiqué sur A, Fig.2.

3.2 MONTAGE DES ROUES AU BATI

Pour le montage des roues, il est nécessaire d élever la machine et de placer les roues avec leurs vis
correspondantes.

Tout d "abord, visser les deux roues fixes aux extrémités du bati sur la partie inférieure Fig.1 et ensuite visser
les deux roues avec frein aux les extrémités opposées. Ainsi elles seront situées sur la partie frontale de la machine et
a portée de | "opérateur Fig.1. Une fois les roues montées, la machine pourra étre facilement déplacée.

3.3 REMPLISSAGE DU BAC.

Les scies a matériaux modéles MAGNUM 700, 900 ET 1000 ont été congues pour travailler avec des disques
diamant refroidis a | "eau. C est pour cela que | "un des composants essentiels de sa structure soit le bac a eau qui
fait fonction de réservoir de refroidissement en circuit fermé (I eau est pompée jusqu “au disque).

ATTENTION : avant de brancher la machine au réseau électrique il faut remplir le bac a eau jusqu’a ce que
la pompe a eau soit immergée.

Pendant les opérations de coupe, beaucoup d’impuretés s accumule dans le fond du bac. Il faut alors
fréquemment changer |"eau dans le but de garantir le bon fonctionnement de la pompe et un refroidissement optimal
du disque.
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Pour protéger au maximum la pompe a eau de la saleté et éviter qu “elle ne se bouche, introduire la pompe a
| “intérieur du séparateur circulaire qui se trouve au fond du bac.

Le bac est doté d "un bouchon de vidange D Fig.1 qui facilite cette tache.

ATTENTION: la pompe ne doit jamais fonctionner sans étre recouverte d "eau. L eau est essentielle pour le
refroidissement de la pompe.

4. RECOMMANDATIONS DE SECURITE.

Les scies a matériaux modeles MAGNUM 700, 900 et 1000 doivent étre utilisées par des personnes qui sont
familiarisées avec leur fonctionnement.

e Avant la mise en marche de la machine, lire attentivement la notice d “instruction et suivre les consignes de
sécurité. Il est important de savoir comment arréter la machine de fagon rapide et en toute sécurité.

¢ Placer la machine sur une surface stable et bien éclairée. Ne pas brancher si la machine n’est pas stable.
e Contrbler que la machine est en bon état d " utilisation.
¢ Ne pas mettre la machine en route si tous les protecteurs ne sont pas incorporés.

e On vous conseille d’utiliser des lunettes de protection, chaussures de sécurité et protection auditive.
Utiliser toujours du matériel homologué.

o Utiliser toujours le kit de protection individuelle (EPI) en accord avec le travail réalisé.
¢ Interdire | "accés a la zone de travail de la machine a toutes tierces personnes.

e Les vétements de travail ne doivent pas avoir de parties non ajustées qui peuvent éventuellement se
coincer dans la machine.

e Lors du déplacement de la machine, arréter le moteur et vérifier que les parties mobiles soient bloquées.
o Utiliser seulement les disques spécifiés dans cette notice.

¢ Ne pas utiliser la machine pour des fonctions pour lesquelles elle n"a pas été fabriquée.

e TRES IMPORTANT: la prise de terre doit toujours &tre branchée avant la mise en marche.
e Utiliser des cables d’extension normalisés.
e Controler que le voltage du réseau électrique auquel va étre branché la machine coincide avec celui de la
machine (voir adhésif de voltage de la machine).
o Vérifier que le cable d alimentation ne soit pas en contact avec de hautes températures, de | "huile ou des arétes
coupantes.
¢ Ne pas utiliser de | "eau a pression pour nettoyer les circuits et composants électriques.
¢ Les cables électriques qui présentent des coupures ou cassures doivent étre immédiatement changés.
¢ Maintenir les éléments de sécurité dans leur position.
o Utiliser des éléments de sécurité homologués (gants, casque, lunettes, chaussures...)
e Débrancher la machine du réseau et ne jamais manipuler les éléments mécaniques et électriques de la machine lorsque
celle-ci est en route.

Attention: vous devez impérativement suivre les recommandations en matiere de sécurité et de prévention

des risques. INSTRUCTIONS DE MISE EN SERVICE ET UTILISATION.

SIMA, S.A. n est pas tenu responsable des conséquences dérivées d’une utilisation inappropriée des scies a
matériaux MAGNUM 700, 900 et 1000.
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5. BRANCHEMENT ELECTRIQUE ET SENS DE ROTATION.

Lors de la réception de la machine et avant de la brancher au réseau, s assurer que la tension
soit la correcte.

La tension de la machine est visible sur | “indication du voltage qui se trouve a c6té de la boite a
bornes du moteur et sur la plaque de caractéristiques du moteur.

ATTENTION: ne pas brancher la machine au réseau si vous n’étes pas siirs de | alimentation
électrique. Dans le cas de figure ou la tension n’est pas correcte le moteur pourrait souffrir des
dommages irréparables et serait hors service.

Les machines doivent étre toujours branchées a un cadre électrique normalisé selon leur
motorisation et voltage qui doit disposer d “un magnétothermique et d " un différentiel de 30 mA.

Moteur triphasé de 7,5 et 5.5 Kw a 400 V. Magnétothermique de 20A.

Les modéles MAGNUM 700, 900 et 1000 équipées de moteur triphasé sortent par défaut d’usine
branchées pour travailler a 400 V. Les autres caractéristiques techniques sont spécifiées sur la plaque de la machine.

Avant de placer le disque et de manipuler le moteur il faut vérifier et placer correctement le sens
de rotation de |"axe du moteur. Tout d "abord brancher la machine au réseau et la mettre en marche.
Vérifier alors le sens de rotation du moteur qui doit é&tre dans le sens des aiguilles d "une montre.

On peut changer le sens de rotation en échangeant les deux fils conducteurs sur la base aérienne
ou sur la prise du cable qui alimente la machine.

Pour changer le sens de rotation du moteur, débrancher la machine du réseau.

La pompe a eau est branchée au moteur en paralléle de telle sorte que celle-ci ne fonctionnera pas
jusqu’a ce que le moteur soit en marche.

ATTENTION : ne jamais manipuler les cables d "alimentation, les fils conducteurs ou matériel électrique si
la machine n’ est pas débranchée.

Une fois le sens de rotation du moteur choisi, vous pouvez monter le disque de coupe.

6. BRANCHEMENT ELECTRIQUE.

L “installation électrique des scies a matériaux modéles MAGNUM 700, 900 et 1000 fabriquées par SIMA,S.A a
un indice de protection IP55 et sont conformes aux normes de sécurité communautaires.

Les démarreurs électriques fournis avec les machines ont les fonctions suivantes :
e  Coffret contenant les composants avec vanne de sécurité.
. Sectionnement.
e Verrouillage du sectionnement.
e Bouton d arrét d "urgence avec verrouillage.
. Protection contre les courts-circuits.
. Protection contre les surcharges.
e Commande par boutons : 1 bouton de mise en marche « I » (blanc) et un bouton d"arrét « O» (noir)
e Degré de protection du cache IP657 avec double isolement.

Dans le cas d une coupure de courant ou baisse de tension, le moteur ne démarrera pas avant d avoir
réarmé la protection thermique et le bouton de mise en route START.
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7. MONTAGE ET DEMONTAGE DU DISQUE DE COUPE.

Les scies a matériaux modeles MAGNUM 700, 900 et 1000 ont été congues pour étre utilisée avec des disques
diamantés avec des outils diamantés a jante continue ou segments soudés laser de diamétre 700, 900 et 1000 mm.

7.1 MONTAGE ET REMPLACEMENT DU DISQUE DE COUPE.

Pour monter ou changer le disque, il faut:
e Vérifier que le cable du réseau soit débranché de la prise de la machine.
e Retirer le latéral du carter du disque (P, Fig.3) en desserrant les écrous. (A, Fig.3)
¢ Bloqguer le sens de rotation de | “arbre du disque en introduisant la clé (C. Fig.3).
» Desserrer |"écrou (D, Fig.3) avec la clé (E, Fig.3). Retirer la flasque extérieure (F. Fig.3)
e  Placer le disque sur la broche en prenant la précaution qu il soit bien centré et parfaitement placé.
e  Placer a nouveau la flasque extérieure et serrer | "écrou en utilisant le jeu de clés utilisés auparavant.
e Controler | "accouplement entre le disque et les flasques avant le serrage définitif de | "écrou.

Une fois | “outil de coupe placé, s assurer a nouveau que le sens de rotation du disque soit correct. Le sens de
rotation doit coincider avec le sens de la fleche imprimée sur le carter et sur le disque également.

ATTENTION : retirer | outil utilisé et contréler que tous les composants de la machine soient dans leur
position. NE JAMAIS UTILISER LA MACHINE SANS CARTER.

e Brancher la machine au réseau.

e Para démonter le disque procéder en sens inverse.

8. INSTRUCTIONS DE MISE EN MARCHE ET UTILISATION.

8.1 POSITION DE LA MACHINE ET DE L OPERATEUR. BRANCHER ET DEBRANCHER.
La machine doit étre placée sur une surface plate et stable, sans obstacles et bien éclairée.

Avant la mise en route, | opérateur doit procéder aux vérifications décrites antérieurement (branchement
électrique, stabilité, protections, etc).

Lors de la mise en place de la machine, s "assurer que celle-ci soit posée sur une surface horizontale.

La machine NE PEUT ETRE UTILISEE SOUS LA PLUIE. TOUJOURS TRAVAILLER SOUS DE BONNES
CONDITIONS D "ILLUMINATION.

Pour commencer a couper et une fois le matériau placé, | opérateur doit se placer sur le coté gauche de la
machine a coté du volant de la téte de coupe de la machine. Dans cette position, il pourra manier plus aisément le
déplacement du disque et le démarreur sera toujours accessible. Fig.4.

Une fois le cable dalimentation branché, le moteur et la pompe a eau se mettront en marche en appuyant
tout simplement sur le bouton vert du contacteur. (Fig.5)

Une fois le cable d "alimentation branché sur la prise A Fig.4 on va procéder au démarrage de la machine:

1° Ouvrir la vanne de sécurité du démarreur B Fig.4 et appuyer sur la touche noire START (laisser la vanne
de sécurité ouverte pendant | "utilisation de la machine).

29 Appuyer sur la commande marche “I"” (blanche) (D, Fig.4) pour la mise en route du moteur.

Pour arréter la machine appuyer sur la commande “0” (noir) (C, Fig.4). Si on utilise le bouton d "arrét

d “urgence (E, Fig.4) la machine s arrétera immédiatement. Pour la mettre en route a nouveau, il faut débloquer le
bouton d “arrét d "urgence en le tournant un quart de tour et appuyer sur la commande marche “I”.

10
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8.2 REGLAGE EN HAUTEUR.

La téte de coupe de la machine est congue pour la montée et descente de | “outil de coupe. Pour cela, il suffit
de desserrer la manivelle D.Fig.5.

Une descente trop rapide de | outil de coupe peut endommager le chariot. Pour éviter cela la machine
dispose d “un butoir (C. Fig. 5) qui régule et limite le mouvement de descente de telle maniere que | outil de coupe
ne dépasse pas la profondeur nécessaire pour couper le matériau. En desserrant la manivelle D Fig.5 et avec | "aide de
la poignée (A, Fig. 5) on place | "outil de coupe dans la position souhaitée et ensuite on serre la manivelle.

8.3 REALISATION DE LA COUPE DROITE.

Pour réaliser une coupe droite on placera le matériau sur le chariot et on |"appuiera sur la régle frontale D
Fig.6 ; ensuite tirer sur la poignée A. Fig.6 et faire glisser le butoir C Fig.6 jusqu’a ce que le matériau soit bien calé.
Pour immobiliser le butoir qui tient le bloc utiliser le levier B Fig.6.

S assurer que la piéce soit bien calée. La coupe s’ effectue en tournant le volant et en faisant avancer la téte
de coupe dans la direction de la piéce a couper.

La coupe doit commencer lentement et | opérateur doit maintenir une avance constante en fonction a la
dureté de la piéce a couper. Une progression excessive peut produire une coupe défectueuse ou un blocage du disque.

La pompe a eau se met en marche de fagon simultanée avec le moteur. Avant de couper le matériau,
s assurer que le disque est correctement refroidi. Ce modeéle envisage la possibilité de brancher le robinet de
refroidissement a un réseau externe.

8.4 REALISATION DE LA COUPE EN DIAGONALE.

Pour réaliser la coupe en diagonale, placer le bloc de matériau sur le chariot et | "appuyer sur la regle frontale
D. Fig.7. Ensuite utiliser le kit B Fig.7 en forme de demi-cercle graduée C Fig.7 et rapprocher le kit du bloc en
placant la face de la régle avec la face du bloc. Serrer les volants de blocage A et E Fig.7. De cette facon on parvient
a placer la régle dans une position déterminée pour des découpes successives.

9. ENTRETIEN.

Les scies a matériaux modéles MAGNUM 700, 900 et 1000 requiérent un entretien simple que nous résumons
comme suit:

e Changer | "eau du bac et nettoyer la machine si besoin est. Le bac dispose d "un bouchon de vidange.

¢ Le niveau de remplissage du bac doit couvrir complétement la pompe mais ne doit pas atteindre les glissieres.
Méme si la pompe a eau dispose d "un filtre, il est fréquent que des impuretés ou des restes de matériau bloquent
| “hélice. Pour cela nous vous conseillons de faire fonctionner la pompe dans un récipient d "eau propre durant
quelques minutes. Si cela s’avére nécessaire, dévisser le filtre et nettoyer | hélice jusqu'a ce qu elle tourne
sans probléme.

e Eliminer les éventuels restes de matériau qui se déposent sur les glissieres du rail.
¢ Changer immédiatement tout cable électrique ayant des coupures ou autres imperfections.
e Les opérations d “entretien doivent étre effectués de préférence par du personnel qualifié.

e Toute manipulation de la machine doit se faire avec le moteur arrété et le cable d "alimentation débranché. Ne
pas oublier de retirer les outils utilisés.

¢ Sila machine reste a | “extérieur, la couvrir avec une housse imperméable.
¢ A la fin de chaque journée, éteindre la machine et la débrancher.
e Si des anomalies apparaissent, faire réviser la machine par un technicien spécialisé.

e Tenir compte des consignes de sécurité décrites dans cette notice.

11
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Il est formellement interdit de modifier toutes piéces, éléments ou caractéristiques de la machine.
SIMA, S.A. ne sera en aucun cas tenu responsable des conséquences dérivées du non- respect de ces
recommandations.

9.1 REMPLACEMENT DU DISQUE DE COUPE

Le disque est un des éléments essentiels sur une scie. Un disque en bon état est capital pour que le
rendement de la machine soit optimal. Changer immédiatement le disque si celui-ci est abimé, tordu ou fendu.

Ne pas utiliser un autre type de disque que celui spécifié dans cette notice et contréler qu’il ait les
caractéristiques requises quant au diametre, alésage et vitesse de rotation.

Prendre en considération qu “il existe plusieurs types de disques en fonction du matériau a couper. Choisir le
disque approprié a chaque application.

C’est pour cela que nous vous conseillons de toujours utiliser des DISQUES D ORIGINE SIMA qui sont
conformes aux dispositions techniques en matiére de sécurité. Nous vous offrons une vaste gamme par couleurs selon
| “application du client.

9.2 EQUERRAGE DU DISQUE AVEC LES GLISSIERES.

Les scies a matériaux modele MAGNUM 700, 900 et 1000 sont contrélées en usine avant leur expédition. Si
par hasard, |"équerrage du disque n’est pas satisfaisant par rapport aux glissieres du chariot, la coupe sera
défectueuse et il faudra procéder a | "équerrage.

Le disque et les glissiéres doivent tracer une seule ligne ou des plans complétement paralléles.

Si |"équerrage du disque est indispensable, il faut desserrer les supports de la téte de coupe ol se loge
| “arbre du disque et | "orienter jusqu'a ce que le disque soit paralléle a la ligne décrite par les glissiéres. Une fois le
résultat obtenu, serrer a nouveau les vis des supports.

Les supports de | "arbre de coupe sont oscillants et permettent une certaine correction.

L"équerrage doit étre effectué par du personnel qualifié.

9.3 EQUERRAGE DE LA PERPENDICULARITE DU DISQUE AVEC LE CHARIOT.

L “outil de coupe doit étre totalement perpendiculaire au chariot. Si cela n“est pas le cas, desserrer les vis des
supports de | “axe de rotation qui soutient la téte de coupe et | “orienter vers la position perpendiculaire.

Pour réaliser cette opération et vérifier la perpendicularité on peut utiliser une équerre et la placer sur le
chariot et rapprocher la face verticale du disque pour que le disque et |"équerre soient paralléles.

Finalement une fois le parallélisme obtenu, serrer a nouveau les supports de la téte de coupe.

12



10. SOLUTION AUX ANOMALIES LES PLUS COURANTES.

ANOMALIE

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

Le moteur ne
démarre pas

Manque de tension électrique

Réviser le boitier électrique du chantier.
Controler la position du magnétothermique et
du différentiel.

Contrbler le bon état du cable et du branchement
aux deux extrémités.

Activation du protecteur
magnéto-thermique

Attendre que le moteur se refroidisse et
réarmer la protection thermique START.

Démarreur endommagé

Le changer

Disque bloqué

Eliminer les obstacles qui empéchent sa rotation

Puissance de coupe
insuffisante

Emoussement des segments
diamantés du disque

Réaviver | “outil dans un matériau abrasif
(grés, béton, pierre émeri)

Disque inadéquat

Utiliser | “outil approprié au matériau

Faible puissance du moteur

Faire contréler le moteur par le service
technique

Faible
refroidissement du
disque

Niveau d "eau du bac
insuffisant

Compléter le niveau

Pompe bouchée

Dévisser le filtre et le nettoyer

Pompe abimée

Changer la pompe

Soupape fermée

Ouvrir la soupape

Usure précoce du
disque

Refroidissement insuffisant

Vérifier le kit de refroidissement

Progression excessive

Baisser la progression

Disque inadéquat

Utiliser le disque approprié au matériau

Coupe défectueuse

Mauvais équerrage de la
machine

Procéder a | "équerrage selon les indications
du manuel

Disque abimé ou usé

Changer | “outil

Disque inadéquat

Utiliser le disque approprié au matériau

material

Présence de
vibrations

Disque qui oscille

Vérifer |"état du disque et le monter
correctement

Fixation du disque
défectueuse

Revisar el correcto ajuste de las bridas y el eje
motor. Apretar bien la tuerca.
Controler |"emboitement des flasques et de la
broche. Bien serrer | " écrou.

Disque gondolé

Changer | “outil
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11. CARATERISTIQUES TECHNIQUES.

FRANCAIS

MODELE

MAGNUM 1000

MAGNUM 900

MAGNUM 700

PUISSANCE MOTEUR

7,5KW

7, ,5KW

5,5KW

ALIMENTATION DU MOTEUR

400V~ 50 ou 60Hz.

400V~ 50 ou 60Hz.

400V~ 50 ou 60Hz.

REGIME DU MOTEUR

1440 r.p.m.

PUISSANCE DE LA POMPE A EAU

50W

ALIMENTATION DE LA POMPE A EAU

230V~ 50/60Hz

DIAMETRE MAXI. DU DISQUE (mm.) 1000 900 725
ALESAGE DU DISQUE (mm.) 60
LONGUEUR DE COUPE (mm.) 830 880 910
PROFONDEUR DE COUPE (mm.) 420 360 272
LONGUEUR MAXIMALE DE COUPE (L.) 87
POIDS NET (kg.) 303 300 280

ENCOMBREMENT (L x | x H ) mm.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

CONTACTEUR

PRISE MURALE 400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.

14
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FRANCAIS

13. GARANTIE.

SIMA S.A fabricant de machines pour les BTP dispose d "un réseau de services techniques RED SERVI-SIMA.
Les réparations effectuées par notre réseau SERVI SIMA garantissent service et qualité.

SIMA S.A. garantit tout ce qu’elle fabrique contre n’'importe quel défaut de fabrication, en restant protégée
par les conditions spécifiées dans le document adjoint CONDITIONS DE GARANTIES.

Les conditions de garantie cesseront en cas d'un inaccomplissement des conditions de paiement établies.

SIMA S.A. se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis

14. PIECES DE RECHANGE.

Les pieces détachées disponibles pour les scies a matériaux modeéle MAGNUM, fabriquées par SIMA, S.A. sont
répertoriées sur la vue éclatée, jointe a cette notice.

Pour passer commande, il suffit de prendre contact avec le service aprés-vente de SIMA S.A. et de spécifier
clairement le repére de la piéce en question, ainsi que le modéle, le numéro et | année de fabrication (données
qui apparaissent sur la plaque de caractéristiques de la machine).

15. PROTECTION DE L "ENVIRONNEMENT.

Les matieres premieres devront étre récupérées au lieu de jeter les restes. Les appareils, les accessoires,
les fluides et les emballages devront étre envoyés aux endroits indiqués pour leur réutilisation écologique.

'% g, Les composants de plastique sont marqués pour leur recyclage sélectionné.

R.A.E.E. Les déchets d'appareils électriques et électroniques devront étre déposés dans des
E lieux indiqués pour leur ramassage sélectif.

16. DECLARATION SUR LES BRUITS.

Niveau de puissance acoustique émise par la machine.

Niveau de puissance acoustique émise par la machine, LW,, en dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

Les valeurs indiquées sont seulement des valeurs d’émission et ne permettent pas nécessairement de
travailler en toute sécurité. Bien qu’il existe une corrélation entre les niveaux d’émission et d’exposition ils ne
peuvent pas étre utilisés de maniéere fiable pour déterminer si des mesures de prévention complémentaires doivent
étre considérées. Les parametres qui ont de | influence sur le niveau réel d"exposition sont la durée de |"exposition
au bruit, les caractéristiques du lieu de travail, d "autres sources de bruit, etc.

D "autre part, les niveaux d exposition admissibles peuvent varier d "un pays a | "autre. Néanmoins, ce type
d “information permet a | "utilisateur de la machine de calibrer les risques.

17. DECLARATION SUR LES VIBRATIONS MECANIQUES.

Le niveau d " exposition des vibrations transmis au systéme main-bras est

MODELE POUR LA MAIN GAUCHE m/ s2 POUR LA MAIN DROITE m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079

16
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FRANCAIS

CERTIFICAT DE GARANTIE SERVICE APRES-VENTE

EXEMPLAIRE POUR L™ UTILISATEUR FINAL

DONNEES MACHINE

ETIQUETTE N° DE SERIE

DONNEES ACHETEUR  nowm

ADRESSE

C.P./VILLE

PROVINCE/PAYS

Tel.: Fax:

e-mail

DATE D™ ACHAT

Signature et cachet du vendeur Signature du client
CONDITIONS DE GARANTIE

1.) SIMA, S.A. garantit ses machines contre tout vice de fabrication et prend ainsi en charge la réparation des matériels livrés durant une période d”un an a
partir de la date d” achat. Cette date doit OLIBGATOIREMENT apparaitre sur le coupon de GARANTIE adjoint.

2.) La garantie couvre exclusivement la main d”oeuvre et la réparation des pieces défectueuses du produit dont le modele et numéro de série sont indiqués
sur le certificat de garantie.

3.) Les frais tels que déplacements, hotels et frais de transport jusqu”aux installations de SIMA S.A. sont a la charge du client.

4.) Les vices de fabrication tels que les avaries produites par une utilisation inadécuate, une chute, une poussée de tension, un mauvais coup, une installation
électrique inappropriée ne peuvent étre considérés sou garantie.

5.) Les réparations sous GARANTIE devront étre seulement realisées par SIMA SA ou un autre SAV autorisé. Le bon pour accord de la réparation sous garantie
sera octroyé par le service technique de SIMA S.A.

6.) La garantie est annulée dans les cas de figure décrits ci-apres :

a) en cas de modification et/ou manipulation du certificat de garantie.
b) au cas ou les piéces qui composent le produit ont été réparées, modifiées ou remplacées partiellement ou totalement par un atelier ou personnel non
autorisé par le service technique de SIMA S.A.

c) Lorsque des pieces ou dispositifs non homologués par SIMA S.A. sont installées sur le produit.

7.) SIMA S.A. n"assume pas la responsabilit¢é des dommages dérivés ou liés a une avarie du produit. Ceux-ci incluent les frais de transport, les appels

téléphoniques et la perte de biens personnels ou commerciaux ainsi que la perte de salaire.

8.) Pour les moteurs électriques ou a explosion en cas d”avarie pendant la période de garantie, ils doivent étre expédiés au siege social de SIMA S.A. ou au
SAV autorisé ( fabricant du moteur).
9.) Le certificat de garantie doit étre chez SIMA SA. dans un délai maximum de 30 jours & partir de la date de vente du produit. Pour réclamer la garantie du

produit, il faut présenter la facture d”achat diment cachetée par |” établissement vendeur et le numéro de serie du produit.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBURNOL, PARC. 250

* 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPAGNE
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CERTIFICAT DE GARANTIE SERVICE APRES VENTE

EXEMPLAIRE POUR LE FABRICANT

DONNEES MACHINE

DONNEES ACHETEUR  nowm

ADRESSE

C.P./VILLE

PAYS

Tel.: Fax:

e-mail

DATE D™ ACHAT

Signature et cachet de |I” établissement vendeur Signature du client

CONDITIONS DE GARANTIE

1.) SIMA, S.A. garantit ses machines contre tout vice de fabrication et prend ainsi en charge la réparation des matériels livrés durant une période d”un an a
partir de la date d” achat. Cette date doit OLIBGATOIREMENT apparaitre sur le coupon de GARANTIE adjoint.

2.) La garantie couvre exclusivement la main d”oeuvre et la réparation des pieces défectueuses du produit dont le modele et numéro de série sont indiqués
sur le certificat de garantie.

3.) Les frais tels que déplacements, hotels et frais de transport jusqu”aux installations de SIMA S.A. sont a la charge du client.

4.) Les vices de fabrication tels que les avaries produites par une utilisation inadécuate, une chute, une poussée de tension, un mauvais coup, une installation
électrique inappropriée ne peuvent étre considérés sou garantie.

5.) Les réparations sous GARANTIE devront étre seulement realisées par SIMA SA ou un autre SAV autorisé. Le bon pour accord de la réparation sous garantie
sera octroyé par le service technique de SIMA S.A.

6.) La garantie est annulée dans les cas de figure décrits ci-apres :

a) en cas de modification et/ou manipulation du certificat de garantie.
b) au cas ou les piéces qui composent le produit ont été réparées, modifiées ou remplacées partiellement ou totalement par un atelier ou personnel non
autorisé par le service technique de SIMA S.A.

c) Lorsque des pieces ou dispositifs non homologués par SIMA S.A. sont installées sur le produit.

7.) SIMA S.A. n"assume pas la responsabilit¢é des dommages dérivés ou liés a une avarie du produit. Ceux-ci incluent les frais de transport, les appels

téléphoniques et la perte de biens personnels ou commerciaux ainsi que la perte de salaire.

8.) Pour les moteurs électriques ou a explosion en cas d”avarie pendant la période de garantie, ils doivent étre expédiés au siege social de SIMA S.A. ou au
SAV autorisé ( fabricant du moteur).
9.) Le certificat de garantie doit étre chez SIMA SA. dans un délai maximum de 30 jours & partir de la date de vente du produit. Pour réclamer la garantie du

produit, il faut présenter la facture d”achat diment cachetée par |” établissement vendeur et le numéro de serie du produit.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBURNOL, PARC. 250

* 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPAGNE
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PORTUGUES

DECLARACAO “CE” DE CONFORMIDADE

SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 C. P. 18220 Albolote, Granada (ESPANHA)
Empresa responsavel pelo fabrico e comercializagdo da maquina que a seguir se especifica:

CORTADORA DE MATERIAIS

DECLARA:

Que a maquina acima indicada, destinada ao corte de blocos de termo argila, alvenaria, pedra
e outros materiais de construcdo, cumpre todas as disposicdes aplicaveis da Directiva
Maquinas (Directiva 2006/42/CE) e as regulamentac¢des nacionais que nela estéo incluidas.
Cumpre também com todas as disposi¢cdes aplicaveis das seguintes Directivas comunitérias:
Directivas 2006/95/CE; 2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE; 2002/95/CE;
2002/96/CE

Cumpre as disposicdes das seguintes normas aplicadas:
UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Dados da pessoa que elabora o expediente técnico

Eugenio Fernandez Martin
Responsavel técnico

SIMA S.A.
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (ESPANHA)

Albolote 01.01.2010

s i m a Fdo: Javier Garcia Marina

Gerente
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1. INFORMACAO GERAL

ATENCAO: Leia e compreenda bem as presentes instrucées antes de comecar a trabalhar com a maquina.

A SIMA S.A. agradece a confianga depositada nos seus produtos ao adquirir uma cortadora de materiais
modelo MAGNUM.

Este manual proporciona as instrugdes necessarias para o arranque, utilizacdo, manutengdo e, se for o caso,
reparacdo da maquina. Assinala também os aspectos que podem afectar a seguranca e saude dos usuarios durante a
realizacdo de qualquer dos processos. Se seguir as instrugdes e trabalhar como se indica, obterd um servico seguro e
uma facil manutencéo.

Por isso, a leitura deste manual é obrigatéria para qualquer pessoa que va ser responsavel pelo uso,
manutengdo ou reparagdo da maquina.

As Cortadoras SIMA S.A., modelo MAGNUM, foram desenhadas e fabricadas para cortar em obra blocos de
termo argila. A ferramenta de corte é um disco de diamante accionado por um motor eléctrico e refrigerado por agua
através de uma pequena bomba também eléctrica. O avanco do disco é feito manualmente através de um volante.

Qualquer outro uso que se dé a esta maquina é considerado inadequado e pode ser perigoso, pelo
que é expressamente proibido.

Recomenda-se que tenha sempre este manual num lugar de facil acesso perto do local onde esta a
utilizar a maquina.

2. DESCRICAO GERAL DA MAQUINA

e As Cortadoras SIMA S.A., modelo MAGNUM 700, 900 e 1000, foram desenhadas e fabricadas para cortar
blocos de termo argila e blocos de cimento, podendo cortar outros materiais de construgdo escolhendo o disco
apropriado. Este modelo de maquina foi fabricado com materiais de primeira qualidade.

e A ferramenta de corte é um disco de diamante accionado por un motor eléctrico e refrigerado por agua
através de una bomba eléctrica. O avanco do disco é feito manualmente mediante transmissdo e volante
incorporado na cabeca de corte para se poder deslocar.

e Pela sua grande poténcia e envergadura de disco, € indicada para o corte com precisdo de materiais de
grandes dimensdes.

e Permite a elevagdo e descida da cabega de corte a vérias alturas, realizando esta operagdo de forma manual
rapida e facil, através da rotacdo e bloqueio da cabeca.

e A cabega onde estd montado o motor, mantém-se equilibrada quando se anula o bloqueio da mesmo, este
equilibrio consegue-se através de uma mola que a mantém em suspensgo.

e A cabeca de corte permite realizar cortes de duas formas diferentes, uma posicdo com altura do disco
estabelecida e cabega bloqueada para cortes longitudinais, e outra posicdo com a cabeca solta para realizar
cortes verticais.

e O chassis construido en ago, evita vibragdes durante o corte conseguindo um maior rendimento dos discos de
diamante. A estrutura monobloco descansa sobre quatro rodas duas delas com travao para facilitar a
deslocagdo e estacionamento da maquina.

e Disp8e de um grande depdsito de dgua que pode ser retirado para limpar, fabricado em ago galvanizado.
Todos as pecas importantes que estdo em contacto com a agua sdo em ago galvanizado.

e  Construida conforme as Directivas Comunitarias.

e O disco é accionado por transmissdo de correias, totalmente silenciosa.

e O resguardo do disco de corte foi feito de forma que o disco seja refrigerado de ambas os lados com agua
impulsionada pela bomba desde o depdsito, e existe a possibilidade de ligar a torneira de refrigeracdo a uma
rede de dgua externa. A bomba de refrigeragdo comega a trabalhar em simultdneo com o motor.
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e Todos os rolamentos do motor sdo estanques, 0 que assegura uma longa vida aos seus elementos.

e A estrutura da méaquina foi pintada a quente com pintura epoxy — poliéster o que Ihe confere uma alta
resisténcia a superficie e mantém a estrutura protegida da corrosao.

. O equipamento eléctrico cumpre com a normativa de seguranga comunitaria.

. Maquina protegida com tela anti salpicos para evitar projec¢gdo de agua em redor.

e A substituicdo do disco é feita de forma réapida e facil, retirando a lateral do resguardo do disco que esta fixa,
sendo necessario utilizar ferramenta para a retirar.

. Este modelo de maquina foi construida conforme as Directivas Comunitarias.

. Facil manejo por volante na realizagdo do corte, ja que a cabeca é que se desloca sobre guias prismaticas
montadas sobre rolamentos.

e A maquina pode ser deslocada por meios de elevacao utilizando os quatro elementos integrados na sua
estrutura para ser elevada por lingas ou correntes homologadas.

2.1 PICTOGRAMAS.

Os pictogramas incluidos na maquina tém o seguinte significado:

LER MANUAL E OBRIIGATORIO O USO DE CAPACETE,

. LUVAS E PROTECGAO ACUSTICA
DE INSTRUGCOES

: 3 E OBRIGATORIO O USO DE CALCADO
E OBRIGATORIO O

DE SEGURANCA
USO DE LUVAS

2.2 TRANSPORTE.

A maquina sai de fabrica numa palete o que permite um facil transporte com empilhadores ou porta paletes
manuais. O seu peso e dimensdes (Ver quadro de caracteristicas técnicas deste manual) tornam possivel o uso de
veiculos ligeiros.
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Uma vez desembalada a maquina e quando tenha que a deslocar dentro do local de trabalho, para proceder a
montagem das rodas e demais componentes, pode fazé-lo utilizando porta paletes ou empilhador elevando a maquina pela
parte inferior da estrutura, se a elevar com guincho pode utilizar os quatro pontos de elevacdo existentes na estrutura A
Fig. 1

E necessario bloquear a cabega de corte para evitar deslizamentos imprevistos durante a deslocagdo da maquina.
O bloqueio do movimento longitudinal consegue-se fixando o elemento B e C Fig. 1 a estrutura

O bloqueio do movimento vertical consegue-se apertando a manivela D Fig. 5

3. INSTRUCOES DE MONTAGEM.

Ao abrir a embalagem encontrard junto da maquina um manual de instrugdes com a correspondente garantia
e 0s seguintes acessorios para completar a montagem da mesma:

. 1 Régua com um semicirculo graduado para a bancada de corte
. 1 Saco com os parafusos, porcas e anilhas correspondentes

e 1 Chave allen de 5mm.

e 1 Chave plana de 46mm.

e 1 Chave plana de 41

e 4 Rodas duas delas com travdo mecanico

. 1 Punho para o volante da cabecga de corte

3.1 MONTAGEM DOS ACESSORIOS NO VOLANTE DA CABEGA

O volante de avanco da cabeca de corte V, Fig.2 vem de fabrica sem botdo M, Fig.2 por razdes de
embalagem e para evitar possiveis danos durante o transporte. Para montar o botdo basta rosca-lo ao volante
utilizando a chave allen de 5mm como se mostra em A, Fig.2 introduzindo a chave na extremidade roscada do botdo
para apertar.

3.2 MONTAGEM DAS RODAS A ESTRUTURA

Para a montagem das rodas serd necessario elevar a maquina e utilizar os parafusos correspondentes.

Deverd aparafusar as duas rodas fixas nas extremidades do bastidor na parte inferior Fig. 1 e as duas rodas
com travdo deverd aparafusa-las na extremidade oposta, ficando estas situadas na parte frontal da maquina e ao
alcance do operario Fig. 1, uma vez montadas todas as rodas a maquina podera ser deslocada com facilidade.

3.3 ENCHER A BANDEJA.

As cortadoras de materiais modelos MAGNUM 700, 900 e 1000 foram feitas para trabalhar com discos de
diamante refrigerados por agua pelo que uma parte importante da sua estrutura é a bandeja destinada a servir como
depésito da agua de refrigeragdo que se bombeia em circuito fechado até ao disco.
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ATENCAO: antes de ligar a maquina para iniciar qualquer operacdo de corte deverd encher a bandeja de
agua até atingir um nivel suficiente para cobrir a bomba completamente.

Durante as operacdes de corte acumula-se uma grande quantidade de sujidade na bandeja, pelo que devera
mudar a dgua as vezes que forem necessarias, para garantir o bom funcionamento da bomba e a perfeita refrigeragao
do disco.

Para isolar ao maximo a bomba da sujidade e evitar que fique obstruida, deve coloca-la no separador circular
no fundo da bandeja.

A bandeja tem uma tampa D Fig. 1 na base que facilita o esvaziamento da agua com facilidade.

ATENCAO: A bomba nunca deve trabalhar sem estar coberta de agua.

4. RECOMENDAGCOES DE SEGURANGA.

As Cortadoras de materiais Modelos MAGNUM 700, 900 e 1000 devem ser utilizadas por pessoas que estejam
familiarizadas com o seu funcionamento.

e Antes de por a maquina a trabalhar, leia atentamente as instruges e verifique o cumprimento das normas
de seguranga. Aprenda a desligar a maquina de forma rapida e segura.

e Colocar a maquina numa superficie plana e bem iluminada. N&o ligar a maquina sem estar garantida a sua
estabilidade.

e Assegure-se de que a maquina a utilizar estd em perfeito estado técnico e totalmente operativa.

e Ndo comece a trabalhar com a maquina sem montar todas as proteccGes de seguranca e resguardos que
fazem parte dela.

e Aconselha-se o uso de luvas de proteccdo, botas de seguranca e proteccdo para os ouvidos. Usar sempre
material homologado.

e Utilize sempre equipamento de protecgdo individual (EPI) de acordo com o trabalho que esta a fazer.
¢ Proiba o acesso de pessoas alheias a zona de trabalho da maquina.

e A roupa de trabalho ndo deve ter pontas soltas que possam ser apanhadas pelas partes moéveis da
maquina.

¢ Quando tiver que deslocar a maquina faga-o sempre com o motor desligado e as partes méveis bloqueadas.
o Utilize apenas os discos especificados neste manual.

¢ N3o utilize a maquina para funcgodes diferentes daquelas para que foi concebida.

e MUTO IMPORTANTE: A tomada com fio terra deve estar sempre ligada antes de por a maquina a
trabalhar.

e Use cabos e extensdes normalizados

e Assegure-se de que a voltagem da rede de alimentagdo a que vai ser ligada a maquina, coincide com a
voltagem indicada na etiqueta adesiva fixada na maquina.

e Assegure-se que o cabo de alimentagdo da maquina, ndo entra em contacto com pontos de alta temperatura,
Oleos, agua, arestas cortantes, evite que seja pisado ou que passem viaturas por cima dele.

e N3o utilize d4gua a pressdo para limpar circuitos e elementos eléctricos.

e Os cabos eléctricos que apresentem cortes e roturas devem ser trocados por novos.

e Mantenha os elementos e protecgdes de seguranca colocados correctamente.

e Desligue a maquina e ndo a manipule nem opere sobre os elementos mecéanicos e eléctricos com o motor a
trabalhar.

ATENGAO: Deve sequir todas as recomendacdes de seguranca assinaladas neste manual e cumprir com a

normativa de prevencdo de riscos laborais.

A SIMA, S.A. ndo se responsabiliza pelas consequéncias que podem advir de usos inadequados das Cortadoras de
materiais modelos MAGNUM 700,900 e 1000
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5. LIGACAO ELECTRICA E ADEQUACAO DO SENTIDO DE ROTACAO.

Quando receber a maquina e antes de a ligar a corrente eléctrica verifique se a tensdo da rede é
a correcta para ligar a maquina.

A tensdo de funcionamento da maquina esta visivel na indicagdo de voltagem junto a tampa de
bornes do motor e também na chapa de caracteristicas do motor.

ATENCAO: n3o ligue a maquina se nio estiver seguro da tensdo de alimentacdo disponivel, caso
contrario, se a tensdo nao for a correcta, o motor sofrera danos irreparaveis e podera ficar inutilizado.

As maquinas devem ligar-se a um quadro eléctrico normalizado de acordo com o seu motor e
voltagem, que disponha de diferencial de 30 mA e magnetotérmico.

Motor trifasico de 7,5 e 5.5 Kw a 400V. Magnetotérmico de 20 A.

Os modelos MAGNUN 700, 900 e 1000 com motor trifasico saem de fabrica instaladas para 400V,
isto e outras caracteristicas técnicas estdo especificadas na placa fixada na maquina.

Uma vez efectuado o passo anterior e antes de colocar o disco, é necessario verificar e adequar a
rotacao do eixo do motor ao sentido correcto, devera ligar a maquina e po-la a trabalhar, observando a
rotacao que deve ser no sentido dos ponteiros do relégio, se necessario pode-se mudar o sentido de
rotacao mudando entre si os fios condutores de fase, ou na tomada do cabo eléctrico que alimenta a
maquina.

Se for necessario efectuar a mudanca dos fios condutores para mudar o sentido de rotacdo do
motor, faca-o sempre com a maquina desligada da corrente eléctrica.

A bomba de refrigeracao esta ligada ao motor em paralelo, de forma que ela ndo arrancara
enquanto o motor ndao arrancar também.

ATENCAO: Ndo mexa nos cabos de alimentacdo, fios condutores ou material eléctrico da maquina, sem ter
desligado totalmente a energia eléctrica.

Uma vez que tenha adequado o sentido de rotacdo do motor, a maquina estara pronta para montar o disco
de corte.

6. EQUIPAMENTO ELECTRICO.

A instalacdo eléctrica das Cortadoras de materiais modelos MAGNUM 700, 900 e 1000 tém grau de protecgdo
IP55 e cumprem com as normativas de seguranga comunitdria

Os botdes que equipam estas maquinas tém as seguintes fungdes:

e Quadro com porta de seguranca.

e Seccionamento.

e Encravamento do seccionamento.

e Paragem de emergéncia com encravamento.

¢ Protecgdo contra os curto circuitos.

¢ Protecgdo contra as sobrecargas.

e Comando por botdes: 1 botdo de Marcha “I” (branco) e um botdao de Paragem “O” (preto).

e Grau de protecgdo IP657 de duplo isolamento.

No caso de haver um corte de energia ou uma quebra de tensdo que faca a maquina parar, € uma vez
restabelecida a corrente eléctrica, o motor ndo arranca enquanto ndo voltar a carregar no botdo START.
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7. MONTAGEM E DESMONTAGEM DO DISCO DE CORTE.

As cortadoras de materiais modelos MAGNUM 700, 900 e 1000 foram concebidas para utilizar discos de diamante
segmentados ou de banda continua de diametro 700,900 e 1000mm.

7.1 MONTAGEM OU SUBSTITUICI"\O DO DISCO DE CORTE.
Para montar ou substituir o disco deve proceder da seguinte forma:

» Verificar que o cabo de alimentagdo estd desligado da corrente eléctrica.
e Retirar a lateral do resguardo do disco (P, Fig.3) afrouxando as porcas (A, Fig.3).
e Bloquear a rotagdo do eixo do disco introduzindo a chave (C, Fig.3) nos encaixes do eixo.
e Afrouxar a porca (D, Fig.3) com a chave (E, Fig.3). Retirar a abragadeira exterior (F, Fig.3).
e Colocar o disco sobre o eixo cuidando que fique bem centrado e perfeitamente assente.
e Voltar a colocar a abragadeira exterior e apertar a porca do eixo usando novamente as chaves.
Verifique se o disco estd bem colocado, antes de fazer o aperto definitivo das porcas.

Assegure-se de que o sentido de rotagdo do disco estd correcto, deve coincidir com o que marca a seta desenhada no
proprio disco e com o que marca a seta desenhada no resguardo.

Coloque novamente a lateral do resguardo na sua posicdao apertando as porcas.

ATENCAO: Retire a ferramenta utilizada e verifique se todos os elementos da méaquina ficaram na sua
posicdo correcta. Nunca utilize a maquina sem o resguardo do disco colocado na sua posigdo.

e Agora pode ligar a maquina a corrente eléctrica.

e Para desmontar o disco proceder no sentido inverso.

8. INSTRUCOES DE ARRANQUE E UTILIZACAO.

8.1 POSIQi\O DA MAQUINA E OPERARIO. LIGAR E DESLIGAR.
A maquina deve ser instalada numa superficie plana e estavel, livre de obstaculos e bem iluminada.

Antes de por a maquina a trabalhar deve realizar todas as verificacdes necessarias (ligacdo eléctrica,
estabilidade, proteccGes, etc....) mencionadas nos capitulos anteriores.

Ao instalar a maquina deve assegurar-se de que a superficie é horizontal e o terreno é macio.

Esta maquina, NAO DEVE QSER UTILIZADA A CHUVA. TRABALHAR SEMPRE COM BOAS CONDICOES
DE ILUMINAGCAO.

Para comecar a cortar e uma vez colocado o material na bancada, o operario deve colocar-se na lateral
esquerda junto ao volante de accionamento da cabeca da maquina. Nesta posicdo poderd manejar e controlar com
facilidade a deslocagdo do disco e terd sempre acesso ao botdo para desligar. Fig 4

Uma vez a maquina ligada a corrente A Fig.4 procederemos ao arranque da mesma seguindo estes passos:

19 Abra a porta de seguranca do arrancador B Fig.4 e prima a tecla de cor preta START (deixe a porta de
segurancga aberta enquanto usa a maquina).

29 Prima o botao marcha “I"” (branco) (D, Fig.4) para por o motor a trabalhar.

A paragem efectua-se premindo o botdo de paragem “0” (preto) (C, Fig.4). Se utilizar a paragem de

emergéncia (E, Fig.4) a maquina para imediatamente, para arrancar novamente tem desencravar a paragem de
emergéncia girando % de volta e premir o botdo START e seguidamente o botdo marcha “1"”.

8.2 REGULAGAO DA ALTURA.

10
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A cabeca de corte da maquina foi concebida para se poder elevar ou baixar apenas com o afrouxar da
manivela D Fig.5

Uma descida excessiva do disco podera estragar a bandeja pelo que a maquina tem um botdo (C, Fig.5) que é
reguldvel e limita a descida da cabega de corte de forma a que o disco ndo ultrapasse a profundidade necessaria para
cortar o material. Afrouxando a manivela D Fig.5 e com a ajuda do cabo (A, Fig.5), posicione o disco na altura
desejada e posteriormente aperte a manivela.

8.3 REALIZAGAO DE CORTE RECTO.

Para realizar um corte recto coloque o bloco na bancada apoiado na régua frontal D Fig.6; puxe a alavanca A
Fig.6 fazendo deslizar o botdo C Fig.6 até que o bloco fique bem seguro. Para imobilizar o botdo que segura o bloco
use a alavanca B Fig.6.

Assegure-se de que a pega fica bem apertada. O corte se executa-se girando o volante e avangando a cabega
de corte em direccdo a pega a cortar.

Comece lentamente e gradue o avango de acordo com a profundidade de corte e a dureza do material. Um
avango excessivo pode causar um corte defeituoso o bloqueio do disco.

A bomba de refrigeragdo comega a trabalhar simultaneamente com o motor. Antes de aproximar o disco do
material assegure-se de que este recebe agua suficiente. Este modelo de maquina oferece a possibilidade de ligar a
torneira da agua de refrigeracdo a uma rede de agua externa.

8.4 REALIZAGAO DE CORTE DIAGONAL.

Para realizar cortes na diagonal coloque o bloco sobre a bancada apoiando-o sobre a régua frontal D, Fig.7 e
fazendo uso do conjunto régua B fig.7 com o semicirculo graduado C Fig.7 aproxime-o do bloco posicionando a face
da régua com a face do bloco, aperte os volantes de bloqueio A e E Fig. 7, assim consegue posicionar a régua para
sucessivos cortes.

9. MANUTENCAO.
As Cortadoras de materiais MAGNUM 700, 900 e 1000 tém uma manutengdo muito facil que consiste em:

e Mudar a dgua da bandeja e limpar a maquina com a frequéncia necessdria. A bandeja tem uma saida para
drenar a agua.

¢ O nivel de agua na bandeja devera ser o necessario para cobrir a bomba completamente mas sem derramar.

e Também a bomba de refrigeragdo tem uma tampa filtro, pode acontecer que no seu interior se deposite
sujidade vinda do material cortado bloqueando a hélice, para prevenir que acontega faca trabalhar a bomba
periodicamente num recipiente com agua limpa durante uns minutos; se for necessario desenrosque a tampa
filtro e limpe bem a turbina até que a hélice gire livremente.

¢ Eliminar os possiveis restos de material que podem ficar na bancada.
e Substituir com urgéncia qualquer cabo eléctrico que apresente cortes, roturas ou qualquer dano.

e As operacdes de manutencdo devem ser realizadas preferencialmente por pessoas que conhecam a maquina
e o seu funcionamento.

e Qualquer reparacdo da maquina deve ser feita sempre com o motor parado e o cabo de alimentacdo
desligado. Nao se esqueca de retirar todas as ferramentas que utilizar.

. No caso de observar anomalias ou mau funcionamento, faca uma revisdo a maquina por um técnico
especializado.

e Tenha sempre em conta as recomendacdes de seguranga mencionadas neste manual.
e Se a maquina ndo estiver tapada, cubra-a com tela impermeavel.

e No final de cada dia, desligue a maquina e retire a ficha da tomada.

11
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E proibido qualquer tipo de modificacdo nas pecas, elementos ou caracteristicas da maquina. A
SIMA, S.A. ndo serda em nenhum caso responsavel pelas consequéncias que podem advir do incumprimento destas
recomendacgdes.

9.1 SUBSTITUIGAO DE UM DISCO ESTRAGADO.

O disco é um dos elementos mais importantes numa cortadora. Un disco em bom estado é fundamental para
conseguir un rendimento 6ptimo da maquina. Substitua-o quando estiver gasto, torto ou com fissuras.

N&o utilize nenhum outro tipo de disco que ndo seja o apropriado para o material a cortar e verifique se tem
as caracteristicas requeridas de diametro maximo, didmetro interior e nimero maximo de rotagdes.

Tenha em conta que dentro do grupo de discos diamantados existem varios tipos de acordo com o material a
cortar; eleja sempre o disco mais apropriado para o seu caso.

Por todas as razbes apresentadas, recomendamos que utilize sempre DISCOS ORIGINAIS SIMA que cumprem
os requisitos técnicos e de segurancga exigidos e oferecem uma vasta gama que cobre todas as necessidades, o que
facilita a eleigdo correcta.

9.2 ALINHAMENTO DO DISCO COM AS GUIAS.

As Cortadoras de materiais modelos MAGNUM 700, 900 e 1000 sdo testadas e revistas na fabrica antes da
sua expedigdo. Se por qualquer imprevisto o disco ndo estiver alinhado com as guias da cabega de corte produzirse-a
um corte defeituoso pelo que tem que se proceder a um novo alinhamento.

Disco e guias tém que descrever uma Unica linha ou planos paralelos.

Se tiver que alinhar o disco para conseguir que o plano deste seja paralelo a direccdo das guias no sentido
linear ao corte, tem que afrouxar os suportes da cabeca onde estad o eixo do disco e orienta-lo até conseguir que o
disco esteja paralelo a linha descrita pelas guias, uma vez conseguido aperte os parafusos dos suportes novamente.

Os suportes do eixo de corte sdo oscilantes e permitem a correcgdo do corte.

O alinhamento deve ser realizado por pessoal técnico com conhecimentos da maquina.

9.3 LINHAMENTO DA PERPENDICULARIDADE DO DISCO COM A BANCADA.

O disco deve estar totalmente perpendicular em relagdo a bancada, se deixar de estar tem que afrouxar os
parafusos dos suportes do eixo que suporta a cabega de corte, orientd-lo até ficar na posicdo perpendicular. Para
realizar esta operacdo e verificar a perpendicularidade pode valer-se de um esquadro, situando-o na base da bancada
e registando a face vertical do disco para conseguir que disco e esquadro estejam paralelos.

Posteriormente e uma vez conseguido o paralelismo deve apertar novamente os suportes da cabecga de corte.

12



10. SOLUCAO DAS ANOMALIAS MAIS FREQUENTES.

ANOMALIA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

Motor ndo arranca

Falta de alimentagéo eléctrica

Verificar o quadro eléctrico do local. Verificar
a posicdo do magnetotérmico e diferencial no
quadro eléctrico. Verificar o estado do cabo de
alimentacao e a ligacdo nas duas
extremidades

Activagéo da protecgao
magneto-térmica

Esperar arrefecimento do motor e rearmar a
proteccao térmica START.

Arrancador avariado

Substitui-lo

Disco bloqueado

Eliminar os obstaculos que impem a rotagéo

Poténcia de corte
insuficiente

Segmentos ou bandas
diamantadas do disco
estragadas

Dar varios cortes num material abrasivo
(Arenito, cimento, Pedra esmeril)

Disco inapropriado

Usar o disco apropriado para o material

Baixa poténcia no motor

Fazer revisdo ao motor

Nao chega agua de
refrigeracéo ao disco

Nivel de dgua insuficiente na
bandeja

Completar nivel

Bomba entupida

Desenroscar a tampa filtro e limpar

Bomba estragada

Substituir bomba

Valvula fechada

Abrir valvula

Desgaste prematuro
do disco

Refrigeracgédo insuficiente

Verificar refrigeragcéo

Avanco excessivo

Diminuir avango

Disco inapropriado

Usar o disco apropriado para o material

Corte defeituoso

A maquina esta desalinhada

Alinhar de acordo com o manual

Disco deteriorado o
desgastado

Mudar o disco

Disco inapropriado

Usar o disco apropriado para o material

Aparecimento de
vibragdes

Oscilagdo do disco

Verificar o estado do disco e monta-lo
correctamente

Aperto do disco defeituoso

Ajustar as abracadeiras e o eixo do motor.
Apertar bem a porca

Disco empenado

Mudar o disco
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11. CARATERISTICAS TECNICAS.

PORTUGUES

MODELO

MAGNUM 1000

MAGNUM 900

MAGNUM 700

POTENCIA MOTOR

7,5KW

7,5KW

5,5KW

TENSIAO MOTOR

400V~ 50 6 60Hz.

400V~ 50 6 60Hz.

400V~ 50 6 60Hz.

ROTACOES MOTOR

1440 r.p.m.

POTENCIA BOMBA REFRIGERACAO

50W

TENSAO BOMBA REFRIGERACAO

230V~ 50/60Hz

DIAMETRO EXTERIOR DISCO (mm.) 1000 900 725
DIAMETRO INTERIOR DISCO (mm.) 60
LONGITUDE DE CORTE (mm.) 830 880 910
PROFUNDIDADE DE CORTE (mm.) 420 360 272
CAPACIDADE BANDEJA DE AGUA (L.) 87
PESO NETO (kg.) 303 300 280

DIMENSOES (L x A x H ) mm.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

TOMADA

400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.
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13. GARANTIA.

A SIMA, S.A. fabricante de maquinaria para a construcdo, dispGe de uma rede de servigos técnicos Rede
SERVI-SIMA. As reparacoes efectuadas em garantia pela nossa Rede SERVI-SIMA, estdo submetidas a determinadas
condigbes com o objectivo de garantir a qualidade das mesmas.

A SIMA. S.A. garante todos os seus produtos contra qualquer defeito de fabrico, ao abrigo das condigdes
especificadas no documento adjunto CONDICOES DE GARANTIA.

As condiciones de garantia cessardo no caso de incumprimento das condicdes de pagamento estabelecidas.

A SIMA S.A. reserva-se o direito de modificar os seus produtos sem aviso prévio.

14.PECAS.

As pecas disponiveis para as cortadoras modelos MAGNUM, fabricados pela SIMA, S.A. estdo identificadas nos
livros de pecas da maquina que se junta ao presente manual.

Para solicitar qualquer pega, devera contactar o departamento de pds venda da SIMA S.A. e especificar
claramente o nimero da peca, assim como o modelo, nimero de série e ano de fabrico que aparece na placa de
caracteristicas da maquina.

15. PROTECGAO DO MEIO AMBIENTE.

Deve recuperar as matérias primas em vez de descartar os restos. Os aparelhos, acessorios, fluidos e
embalagens deverdo ser enviados para locais indicados para a sua reutilizacdo ecoldogica. Os componentes

'% @ de plastico deverdo ir para a reciclagem.

R.A.E.E. Os residuos de aparelhos eléctricos e electronicos deverdao ser depositados em
lugares indicados para a sua recolha selectiva.
16. DECLARACIT\O SOBRE RUIDOS.

Nivel de poténcia acustica ponderada emitido pela maquina.

Nivel de poténcia aclstica emitido pela maquina, ponderado A, LW,, em dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

Os valores aqui indicados sdo apenas de emissdo e ndo necessariamente niveis que permitam trabalhar com
seguranga. Ainda que exista uma correlagdo entre os niveis de emissdo e os de exposicdo estes ndo podem ser
utilizados de forma fidvel para determinar se sdo necessarias medidas de prevengdo suplementares. Os parametros
que influenciam o nivel real de exposicdo, incluem a duracdo da exposicao, as caracteristicas do local, outras fontes de
ruido, etc.

Além disso, os niveis de exposicdo admissiveis podem variar de um pais para outro. No entanto, esta
informagdo permite ao utilizador da maquina fazer uma melhor avaliagdo do risco.

17. DECLARACION SOBRE VIBRACIONES MECANICAS.

O niivel de exposicdo a vibracdo transmitida ao sistema mao-braco é:

MODELO PARA MAO ESQUERDA m/ s2 PARA MAO DIREITA m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079

16



=T
=
e
=
(=5
=
e
=
=
=
—
[==]

PRESIONAR

HACITA ABAJO




POSICION ==
OPERAR10 S |||t\’-‘l_,




PORTUGUES

S

S

19



PORTUGUES

CERTIFICADO DE GARANTIA SERVICO POS VENDA

EXEMPLAR PARA O UTILIZADOR FINAL

DADOS MAQUINA

DADOS COMPRADOR  nomEe

MORADA

CODIGO POSTAL

PAIS

Telf.: Fax:

e-mail

DATA DA COMPRA

Assinatura e carimbo do estabelecimento Vendedor Assinatura do cliente

CONDICOES DE GARANTIA

1.) A SIMA, S.A. garante os seus produtos contra qualquer defeito de fabrico tomando a seu cargo a reparagdo das maquinas avariadas por esta causa,
durante un periodo de UM ANO, contados a partir da DATA DE COMPRA, que OBRIGATORIAMENTE deve estar referida no Certificado de Garantia.

2.) A garantia, cobre exclusivamente a méo de obra e reparacédo das pegas defeituosas do produto cujo modelo e nimero de série se indica no Certificado de
Garantia.

3.) Ficam totalmente excluidos os gastos originados por desloca¢des, alimentagdo, alojamento, assim como os gastos de transporte até a SIMA S.A., que
serao por conta do cliente.

4.) Nao poderdo atribuir-se a defeitos de fabrico as avarias produzidas por maus tratos, golpes, quedas, acidentes, uso indevido, excesso de voltagem,
instalagdo incorrecta ou outras causas ndo imputaveis ao produto.

5.) As reparagdes ao abrigo da GARANTIA, s6 poderédo ser efectuadas pela propria empresa SIMA, S.A. ou entidades autorizadas por ela, sendo competéncia
final do departamento técnico da SIMA S.A. a aceitacédo da reparagdo em Garantia.

6.) Esta Garantia fica anulada nos seguintes casos:

a) Por modificagdo e/ou manipulacéo do Certificado de garantia.

b) Quando por claro indicio as pegas que compdem o produto tenham sido reparadas, modificadas ou substituidas no total ou em parte, por qualquer entidade
ou pessoa NAO autorizada pelo departamento Técnico da SIMA, S.A.

c) Quando se instalem no produto pegas ou dispositivos ndo homologados pela SIMA, S.A.

7.) A SIMA S.A. ndo assume a responsabilidade dos danos derivados ou vinculados a uma avaria do produto. Estes incluem, mas sem se limitar a eles, os
incobmodos, os gastos de transporte, as chamadas telefénicas e a perda de bens pessoais ou comerciais, assim como a perda de dinheiro.

8.) Os motores eléctricos ou de explosdo, em caso de avaria durante o periodo de Garantia, devem ser enviados para a SIMA S.A. ou ao servigo técnico
autorizado pelo fabricante do motor, para a determinagdo da sua Garantia.

9.) O Certificado de Garantia devera estar em poder da SIMA S.A. num prazo ndo superior a TRINTA dias Uteis a partir da data de venda do produto, para
poder beneficiar da Garantia .Para reclamar a garantia devera apresentar a factura de compra carimbada pelo estabelecimento vendedor com o nimero de

série do produto.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.
POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUROL, PARC. 250

18220 ALBOLOTE (GRANADA)

* Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
s I m a FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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CERTIFICADO DE GARANTIA SERVICO POS VENDA

EXEMPLAR PARA DEVOLVER AO FABRICANTE

DADOS MAQUINA

DADOS COMPRADOR  nomEe

MORADA

CODIGO POSTAL

PAIS

Telf.: Fax:

e-mail

DATA DE COMPRA

Assinatura e carimbo do estabelecimento Vendedor Assinatura do cliente

CONDICOES DE GARANTIA

1.) A SIMA, S.A. garante os seus produtos contra qualquer defeito de fabrico tomando a seu cargo a reparagdo das maquinas avariadas por esta causa,
durante un periodo de UM ANO, contados a partir da DATA DE COMPRA, que OBRIGATORIAMENTE deve estar referida no Certificado de Garantia.

2.) A garantia, cobre exclusivamente a méo de obra e reparacédo das pegas defeituosas do produto cujo modelo e nimero de série se indica no Certificado de
Garantia.

3.) Ficam totalmente excluidos os gastos originados por desloca¢des, alimentagdo, alojamento, assim como os gastos de transporte até a SIMA S.A., que
serao por conta do cliente.

4.) Nao poderdo atribuir-se a defeitos de fabrico as avarias produzidas por maus tratos, golpes, quedas, acidentes, uso indevido, excesso de voltagem,
instalagdo incorrecta ou outras causas ndo imputaveis ao produto.

5.) As reparagdes ao abrigo da GARANTIA, s6 poderédo ser efectuadas pela propria empresa SIMA, S.A. ou entidades autorizadas por ela, sendo competéncia
final do departamento técnico da SIMA S.A. a aceitacédo da reparagdo em Garantia.

6.) Esta Garantia fica anulada nos seguintes casos:

a) Por modificagdo e/ou manipulacéo do Certificado de garantia.

b) Quando por claro indicio as pegas que compdem o produto tenham sido reparadas, modificadas ou substituidas no total ou em parte, por qualquer entidade
ou pessoa NAO autorizada pelo departamento Técnico da SIMA, S.A.

c) Quando se instalem no produto pegas ou dispositivos ndo homologados pela SIMA, S.A.

7.) A SIMA S.A. ndo assume a responsabilidade dos danos derivados ou vinculados a uma avaria do produto. Estes incluem, mas sem se limitar a eles, os
incobmodos, os gastos de transporte, as chamadas telefénicas e a perda de bens pessoais ou comerciais, assim como a perda de dinheiro.

8.) Os motores eléctricos ou de explosdo, em caso de avaria durante o periodo de Garantia, devem ser enviados para a SIMA S.A. ou ao servigo técnico
autorizado pelo fabricante do motor, para a determinagdo da sua Garantia.

9.) O Certificado de Garantia devera estar em poder da SIMA S.A. num prazo ndo superior a TRINTA dias Uteis a partir da data de venda do produto, para
poder beneficiar da Garantia .Para reclamar a garantia devera apresentar a factura de compra carimbada pelo estabelecimento vendedor com o nimero de

série do produto.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.
POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUROL, PARC. 250
18220 ALBOLOTE (GRANADA)

Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45

* FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION
I ESPARA
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“EG” KONFORMITATSERKLARUNG

SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 C. P. 18220 Albolote, Granada
(SPANIEN). Verantwortlich flr die Herstellung und auf die Marktbringung der folgenden
Maschine:

Schneidemaschine

ERKLART:

DaB die obengenannte Maschine, speziell hergestellt flir die Bearbeitung von festem
Mauerwerk, Stein und anderen Baumaterielien, den Maschinenrichtilinien entspricht (nach
Normen 2006/42/CE) sowie den nationalen Reglements.

Zudem erflllt sie die Anspriche nach den EWG Richtlinien 2006/95/CE; 2004/108/CE;
2000/14/CE; 2002/44/CE; 2002/95/CE; 2002/96/CE

Erflillt die Anspriiche der folgenden angewandten Normen:
UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Daten der fachgerechten Person zur Ausarbeitung des technischen Dossiers.
Eugenio Fernandez Martin

Technische Haftung

SIMA S.A. .
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (ESPANA)

Albolote 01.01.2010

ima
s I Fdo: Javier Garcia Marina

Geschaftsfiihrer
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1. ALLGEMEINE INFORMATION.

ACHTUNG: Bitte vor der ersten Inbetriebnahme sorgfiltig lesen.

SIMA S.A. bedankt sich fir ihr Vertrauen beim Erwerb unserer Schneidemaschine Modell MAGNUM.

In dieser Gebrauchsanweisung finden Sie alle Informationen bezliglich Montage, Gebrach, Wartung, und eine
eventuelle Reparatur der Maschine MODELL MAGNUM. Zudem klaren wir Sie Uiber wichtige Sicherheitsvorkehrungen
auf, um Risiken ihres Personal's zu vermeiden. Wenn Sie die folgenden Anweisungen strengstens beachten und die
Arbeiten nach Anleitung verrichten garantieren Wir ein zuverlassiges Arbeiten mit dem Gerat sowie eine einfache
Wartung.

Aus diesem Grund ist jeder Benutzer der Maschine dazu verpflichtet diese Anweisungen genauestens zu
lessen und zu beachten, um Arbeitsrisiken jeglicher Art im Umgang mit der Maschine zu vermeiden.

Die Schneidemaschinen SIMA S.A., Modell MAGNUM, wurden speziell flir die Schnitte von Betonbldcken
entworfen und hergestellt. Das Schneidewerkzeug ist eine Diamantscheibe, die durch einen Elektromotor angetrieben
wird. Zudem wurde die Maschine mit einer speziellen elektrischen Wasserpumpe zur Kiithlung der Scheibe entworfen.

Wir empfehlen Ihnen diese Anleitungen immer an einem leicht zugdnglichen Ort in der Ndhe der
Maschine aufzubewahren.

2. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG DER MASCHINE

e Die Schneidemaschinen SIMA S.A., Modelle MAGNUM 700, 900 y 1000, wurden speziell fir die Schnitte von
Ton und Betonblocken entworfen und hergestellt. Es kénnen auch andere Materialien bei korrekter Wahl der
Schneidescheibe bearbeitet werden. Dieses Modell ist aus Materialien erster Qualitdt hergestellt worden

e Das Schneidewerkzeug ist eine Diamantscheibe, die durch einen Elektromotor angetrieben wird. Zudem
wurde die Maschine mit einer speziellen elektrischen Wasserpumpe zur Kihlung der Scheibe entworfen. Der
Vorlauf der Scheibe wird von Hand mit in das Kopfstlick integriertem Lenkrad ausgefihrt.

e  Mit grosser Leistungskraft und Spannweite der Scheibe, fur Prazisionsschnitte von grossen Materialen.

e  Mit hochfahrbarem Kopfstlick fir eine leichte und schnelle Einstellung von verschiedenen Hohen durch
Drehen und Einrasten des Kopfstiickes der daflir vorgesehenen Bedienung.

e Mittels eines Spannfeder behdlt der Schneidekopf sein Gleichgewicht bei Antiblockierung.

e Der Schneidekopf erlaubt das Ausfiihren des Schnittes in zwei Formen, zum einen mit festgeleger Hohe bei
eingerastetem Schneidekopf fir longitudinale Schnitte, und zum anderen mit gleitendem Kopfstick fir
vertikale Schnitte.

e Sein Stahlgestell vehindert Vibrierungen wahrend des Schneidevorgangs und biete erhéhte Leistung der

Schneidescheibe. Die Monoblocstruktur ruht auf vier Radern, zwei von diesen sind mit Bremsblocken
ausgestattet.

e  Mit grossem herausnehmbarem Wassertank aus verzinktem Stahl. Alle wichtigen Elemente, die mit Wasser in
Bertihrung kommen sind aus verzinktem Stahl.

e Diese Maschine entspricht den europaischen Richtlinien

e Die Scheibe wird Uber Treibriemen vdllig lautlos angetrieben.
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e Der Scheibenschutz wurde zur Kiihlung beider Schneideseiten entworfen. Die Kihlung lauft Gber die Pumpe
vom Wassertank aus, es besteht die Méglichkeit den Griff an ein externes Wassernetz anzuschliessen.

e Aller Kugellager des Motors verfiigen Uiber einen hohen Dichtigkeitsgrad und garantieren den langen Erhalt
seiner Elemente.

e Der Rahmen der Maschine ist mit einem speziellen Material aus Epoxy Poliester lackiert worden fur eine hohe
Resistenz der Oberflache und Korrosionsschutz.

. Die elektrische Ausstattung enspricht den EU Sicherheitsnormen.
. Die Maschine ist mit einem speziellen Schirm ausgestattet um das Verspritzen von Wasser zu vermeiden.

e Das Austauschen der Scheibe erfolgt schnell und einfach, indem der Seitenschutz abgenommen wird. Dieser
ist mit Schutzelementen befestigt, spezielles Werkzeug ist erforderlich.

e Leichte Handhabung bei der Durchfiihrung des Schnittes durch das Lenkrad, das Kopfstiick lauft tGber
Prismalinien.

. Die Maschine kann mittels Hubvorrichtungen transportiert werden. Benutzen Sie normalisierte Seile oder
Ketten.

2.1 SYMBOLE.
Die Symbole haben folgende Bedeutung:

LESEN SIE DIE SIE MUSSEN, HELM, BRILLE UND

GEBRAUCHSANWEISUNGEN LARMSCHUTZ TRAGEN

SIE MUSSEN SIE MUSSEN SICHERES SCHUHWERK

TRAGEN
SCHUTZHANDSCHUHE TRAGEN
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2.2 TRANSPORT.

Die Maschine wird in unserer Fabrik verpackt und um einfachen Transport zu ermdglichen, auf einer Pallete
geliefert. Die Maschine kann mit einem kleinen Hebelkrahn oder &hnlicher Hilfe transportiert werden. Gewicht und
Mage (siehe technische Daten dieser Anleitung) ermdéglichen den Gebrauch von leichten Fahrzeugen.

Nachdem Sie die Verpackung der Maschine entfernt haben und Sie die Maschine zur Montage der Rader und
weiteren Elementen versetzen wollen, benutzen Sie einen Gabelstapler oder &dhnliche Transportmittel. Heben Sie die
Maschine unterhalb ihrer Struktur an, sollten Sie einen Kran oder Flaschenzug benutzen, verwenden Sie dafiir vorgesehenen
Hubdffnungen A Fig. 1

Rasten Sie den Schneidekopf ein um das Gleiten des Schneidekopfes auszuschliessen.
Fur die longitudinale Bewegung Element B fixieren und C Fig. an die Struktur.

Fur die vertikale Bewegung Kurbel festziehen D Fig. 5

3. MONTAGEANLEITUNGEN.

Beim Offnen der Verpackung finden Sie die Gebrauchsanweisungen, Garantiezertifikat und folgendes
Zubeh6r:

. 1 halbrundes graduiertes Lineal

. 1 Tute mit Schraubenmuttern und zugehdrigen Unterlegsscheiben.
. 1 Inbusschraubenschlissel 5mm.

e 1 Schraubenschliissel 46mm.

e 1 Schraubenschliissel 41mm

e 4 Rader, zwei mit Bremsbldcken

. 1 Hebel fur das Lenkrad des Kopfstilickes.

3.1 MONTAGE DES ZUBEHORS AM LENKRAD DES KOPFSTUCKES

Das Lenkrad zum Vorlauf des Schneidekopfes V, Fig.2 wird in der Fabrik aus Transportgriinden ohne Griff M,
Fig.2 montiert. Dieser wird mittels des Inbusschraubenschliissel an das Lenkrad angeschraubt. Siehe A, Fig.2.

3.2 MONTAGE DER RADER

Zur Montage der Rader muss die Maschine angehoben werden, die vier Rader mir den daflir vorgesehen
Schrauben festschrauben.

Die Rader ohne Bremsbldcke an die Ecken unterhalb des Fahrgestells festschrauben, Fig. 1 und die Rader mit
Bremsblocke an die gegeniberliegenden Ecken festschrauben, diese werden am vorderen Teil der Maschine
angebracht, fiir einen einfachen Zugriff der Bedienperson Fig. 1. Nachdem die Rader befestigt wurden kann die
Maschine einfachst versetzt werden.
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3.3 LLENADO DE LA BANDEJA.

Die Maschinen Modelle MAGNUM 700, 900 und 1000 sind speziell fur Schnitte mit wassergekihlten
Diamantscheiben entworfen und hergestellt worden. Die Kihlung der Schneidescheibe erfolgt Uber einen
geschlossenen, standig flieBenden Wasserkreislauf mit einer elektrischen Wasserpumpe. Ein wichtiger Bestandteil
hierfur ist die Wasserwanne.

ACHTUNG: Bevor Sie die Maschine anschliessen muss die Wasserwanne geflllt sein um die Pumpe
vollstandig mit Wasser su bedecken.

Halten Sie den Wasserkreislauf méglichst frei von Materialresten und Ablagerungen. Wir empehlen Ihnen das
Wasser immer wenn notwendig zu wechseln, um die Kihlung der Schneidescheibe und die korrekte Rotation der
Wasserpumpe zu garantieren.

Um die Pumpe so gut wie mdglich von Schmutzresten zu schiitzen, muss diese in den runden Separator am
Boden der Wanne eingeflihrt werden.

Die Wasserwanne enthalt einen Stopsel D Fig. 1 um das Reinigen und Leeren der Maschine zu vereinfachen.

ACHTUNG: Die Pumpe muss immer vollstandig in Wasser eingetaucht sein.

4. SICHERHEITSVORSCHRIFTEN.

Die Bedienperson muss ausreichend in Anwendung, Einstellung, und Bedienung der Maschine geschult sein.

e Bevor Sie die Maschine starten, sollten Sie die Bedienungsanleitungen aufmerksam durchlesen und
Uberprifen Sie die korrekte Durchfiihrung der Sicherheitsvorkehrungen. Sie sollten wissen wie man
die Maschine schnell EIN und AUS-schaltet.

. Maschine auf einer ebenen und gut beleuchteten Flache aufstellen. Stabilitét garantieren bevor Sie
die Maschine anschliessen.

. Die Maschine darf niemals ohne die zugehorigen Schutzelemente in Betrieb genommen werden
e  Wir empfehlen ihnen Tragen von Sicherkeitselementen wie Larmschutz, Augenschutz etc.

e Individuellen Arbeiterschutz tragen.

e Unbefugte Personen fernhalten.

e Uberpriifen Sie ihre Werkleidung. Diese sollte frei von Elementen sein, die sich méglicherweise mit
der Teilen Maschine verfangen kdnnten.

e Wenn Sie Maschine deplazieren, schalten Sie den Motor aus und blockieren Sie die beweglichen
Teile.

e  Schutzvorrichtungen immer angegebener Position anbringen.
o Defekte Kabel, mit Rissen, oder Schnitten sofort austauschen.

o Stdpseln Sie die Maschine aus, das Manipulieren oder Bearbeiten jeglicher Elemente ist keinesfalls
bei laufendem Motor erlaubt.

. Maschine nur fir hier beschriebene Funktionen einsetzten.

*SEHR WICHTIG: Die Erdleitung mup vor Inbetriebnahme der Maschine angeschlossen sein.
eBenutzen Sie ordnungsgemaéasse Kabel.

«Uberpriifen Sie, ob die Spannung des Netzes, an das Sie die Maschine anschlieBen mit der auf der Plakette angezeigten
Spannung Ubereinstimmt.

eUberpriifen Sie, dass das Anschlusskabel weder mit hohen Temperaturpunkten noch Ol, Wasser oder scharfen
Gegenstanden in Beriihrung kommt.

eBenutzten Sie kein Druckwasser um elektrische Elemente oder Stromkreise zu saubern.

eBeschadigte Kabel sofort austauschen

eSicherheitselemente in Néahe aufbewahren

eMaschine ausstopseln und weder aud mechanische noch elektrische Elemente bei laufendem Motor eingreifen.

ACHTUNG: Folgen Sie strengstens allen hier angezeigten Sicherheitsvorkehrungen und erfillen Sie die

Normen zur Vorbeugung von Arbeitsrisiken. Betriebsanleitungen und Gebrauch.
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SIMA, S.A. entzieht sich jeglicher Verantwortung fiir enstandene Folgen eines fahrldssigen oder inkorrekten
Gebrauchs der Maschine.

5. ELEKTRISCHER ANSCHLUSS. DREHRICHTUNG

Bevor Sie die Maschine anschliessen priifen Sie die Netzspannung, diese muss mit der Spannung
der Maschine iibereinstimmen.

Die Spannung der Maschine wird am Klemmkasten des Motors angezeigt, diese ist zudem den
technischne Daten zu entnehmen.

ACHTUNG: Sollten Sie die Netztspannung nicht genau kennen, gehen Sie das Risiko ein, dem Motor
irreparable Schaden zuzufiigen.

Die Maschinen miissen je nach Motorleistung an ein ordnungsgemdsses Elektrizitatsnetz mit
Schutzschalter mA und Thermoschutzschalter angeschlossen werden.

Dreiphasiger Motor von 7,5 und 5.5 Kw an 400V. Thermo 20 A.

Modelle MAGNUN 700, 900 und 1000 mit Dreiphasigem Motor werden von der Fabrik fiir das
Arbeiten mit 400V eingestellt, dies und andere technische Daten konnen der an dem Motor angebrachten
Plakette enthommen werden.

Bevor Sie die Schneidescheibe einsetzen und den Motor in Antrieb nehmen, miissen Sie die
Drehrichtung iiberpriifen. Schliessen Sie die Maschine an und nehmen Sie sie in Betrieb, achten Sie auf die
Drehrichtung des Motors im Uhrzeigersinn. Sollte dies nicht der Fall sein kann die Drehrichtung geandert
werden, indem Sie die Fugatdrahte untereinander austauschen.

Sollten Sie die Drehrichtung dandern, die Maschine zuvor ausstopsein.

Die Wasserpumpe ist parallel an den Motor angeschlossen, und kann erst bei Inbetriebnahme des
Motors angelassen werden.

ACHTUNG: Bei jeder Art von Anderungen der Fugatdrihte oder elektrischem Material, muss die Maschine
vollstandig vom Netzwerk getrennt sein.

Nachdem die korrekte Drehrichtung bestimmt ist, kann die Schneidescheibe montiert werden.

6. ELEKTRISCHE AUSSTATTUNG.

Die elektrische Ausstattung der Schneidemaschinen Modell MAGNUM 700, 900 und 1000 verfligen Uber einen
Sicherheitsgrad von IP55 und erfillen die EG Sicherheitsnormen.

Die elektrischen Anlasser fiihren die folgenden Funktionen aus:

o Koffer mit Sicherheitsschiebetr.

e Sektionierung.

e Einrasten der Sektionierung.

¢ Notstop mit Einrastung.

e Schutz vor Kurzschlissen.

e Schutz vor Uberlastung.

¢ Bedienung mit Bedienungskndpfen: 1 Einschalteknopf “I” (weiss) und ein Ausschalteknopf “O” (schwarz).
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e Sicherheitsgrad des Mantels IP657 mit doppelter Isolierung.
Bei elektrischem Kurzschluss oder Spannungsabfall, dass das Stoppen der Maschine verursacht, muss
zunachst der Motorschutz aktiviert werden und der START Knopf gedriickt werden um die Maschine wieder zu starten.

7. MONTAGE UND AUSTAUSCHEN DER SCHEIBE

Die Schneidemaschinen Modell MAGNUM 700, 900 und 1000 wurden speziell fir den Gebrauch von
segmentierten Diamantscheiben oder mit geschlossenem Diamantbelag von 700, 900 und 1000mm Durchmesser
entworfen.

7.1 VORGEHENSWEISE ZUR MONTAGE UNS AUSTAUSCHEN DER SCHNEIDESCHEIBE.

Gehen Sie folgenderweise vor:

e Schalten Sie die Maschine aus und ziehen Sie den Netzstecker.

¢ Entfernen Sie die Schutzabdeckung (P, Abb.3) indem Sie die zugehérigen Muttern I6sen. (A, Abb.3)

e Drehen der Achse durch Einsetzen des Schraubenschliissels (C, Fig.3)in de Kerben bloquieren.

e Mutter (D, Fig.3) mit Schraubenschlissel (E, Fig.3) l6sen. Aussenflansch (F, Fig.3) entfernen.

e Setzen Sie die Schneidscheibe ein, und zentrieren Sie die Schneidescheibe und Uberprifen Sie ihren korrekten

Sitz.

¢ Bringen Sie die dussere Scheibe erneut an und ziehen Sie die Mutter der Achse mit dem Schlissel fest.

Uberpriifen Sie den korrekten Sitz der Scheiben bevor Sie die Mutter definitiv fetsziehen.

Versichern Sie sich erneut vom korrekten Drehsinn der Scheibe, nach Angaben des auf der Scheibe abgebildeten
Pfeiles und des Scheibenschutztes.

Schutzabdeckung erneut anbringen.

ACHTUNG: Entfernen Sie alle Werkzeuge und versichern Sie sich dass alle Elemente der Maschine in die
richtige Position gebracht wurden. Maschine niemals ohne Scheibenschutzvorrichtung benutzen.

¢ Um die Scheibe abzumontieren gehen sie in umgekehrter Form vor.
e Jetzt kann die Maschine angeschlossen werden.

8. BEDIENUNGSANLEITUNGEN UND GEBRAUCH

8.1 STELLUNG DER MASCHINE UND DES ARBEITERS. START/STOP
Die Maschine muss auf einer ebenen, stabilen und von Hindernissen freien Oberflache montiert werden.

Bevor Sie die Maschine in Betrieb nehmen, Uberpriifen Sie die korrekte Durchflihrung der zuvor genannten
Vorkehrungen. (elektrischer AnschlupB, Stabiliat, Schutzelemente, etc).

Beim Installieren der Maschine, achten Sie daruaf dass die Oberflache stabil ist-

Diese Maschine DARF NICHT UNTER REGEN BENUTZT WERDEN, DER ARBEITSPLATZ MUSS GUT
BELEUCHTET SEIN.

Um mit dem Schneidevorgang zu beginnen, das Material auf das Bett auflegen. Die Bedienperson stellt sich
auf die linke Seite der Maschine, vor das Lenkrad des Kopfstiickes. Von dieser Position aus kann der Vorlauf der
Scheibe kontrolliert werden und der Anlasser ist jederzeit zuganglich. Fig 4

Nachdem die Maschine an die Steckvorrichtung A Fig.4 angeschlossen wurde, wird die Maschine angelassen.
Folgen Sie den angegebenen Schritten:

19 Sicherheitsschiebetiir des Anlassers B Fig.4 offnen und den schwarzen START Knopf dricken.
(Sicherheitsschiebetiire auflassen wahrend Sie die Maschine benutzen)

2° Knopf “I” driicken (weiss) (D, Fig.4) um den Motor anzulassen.

Das Stoppen der Maschine wird bei Driicken des “0” Knopfes (schwarz) (C, Fig.4) erzielt. Bei Benutzen des
Notschalters (E, Fig.4) halt die Maschine sofort an, um die Maschine erneut zu starten muss die Einrastung des
Notstopps geldst werden indem er Y4 zurlickgedreht wird und der START Knopf gedriickt wird, sofort danach Knopf “I”
dricken.
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8.2 HOHENREGULEIRUNG.

Der Schneidekopf kann bei I6sen der Handkurbel D Fig.5 nach oben und unten verstellt werden.

Ein Ubermassiges Herunterfahren der Scheibe kdnnte die Wanne beschadigen. Die Maschine verfugt Uber eine
regulierbare Anschlagsschraube (C, Abb.5), um zu verhindern, daB die Schneidescheibe wdahrend des
Schneidevorgangs weiter als noétig nach unten gerdat. Durch Ldsen der Handkurbel D Fig.5 und mit Hilfe von
Element (A, Fig.5), wird die Scheibe in die gewlinschte Position gebracht, anschliessend wird die Hankurbel
festgezogen.

8.3 VERTIKALSCHNITT.

Um einen Vertikalschnitt zu erzielen, das Material auf das Bett auflegen. An das Frontallineal D Fig.6 gestitzt,
Hebel A Fig.6 betdtigen um das Gleiten des Anschlags C Fig.6 zu erzielen, bis das Material ausreichend gestiitzt ist.
Um den Anschlag unbeweglich zu machen, benutzen wir Hebel B Fig.6.

Uberprifen Sie, dass das Material ausreichend gestiitzt ist. Drehen Sie das Lenkrad und Versetzten Sie den
Schneidekopf in Richtung des zu schneidenden Materiales hin.

Schneiden Sie besonders am Anfang langsam und graduieren Sie die Vorwartsbewegung bezliglich der Tiefe
des Schnittes und Harte des Materials. Ein zu schnelles Schneiden kann unregelmaBige oder fehlerhafte Schnitte zur
Folge haben, zudem gehen Sie das Risiko ein die Diamantscheibe zu blockieren oder gar zu beschadigen.

Motor und Wasserpumpe werden gleichzeitig in Bewegung gesetzt. Bevor Sie das zu schneidende Material auf
die Schneidscheibe zubewegen, lperprifen Sie, dap diese ausreichend gekihlt ist. Diese Modell kann ein externes
Wassernetz angeschlossen werden.

8.4 DIAGONALER SCHNITT.

Fiar das Ausfihren von diagonalen Schnitten, das Material auf das Bett auflegen, an Frontallineal D, Fig.7
stitzen und mittels Lineal B fig.7 mit graduiertem Halbkreis das Bett an das Material anndhern. Stirnseite des Lineals
wird mit der Stirnseite des Materials positioniert, Blogierungsrader A y E Fig. 7 festziehen. Auf diese Weise kann das
Lineal in einer festgelegten Position fiir langsame Schnitte angebracht werden.

9. WARTUNG.

e  Wechseln sie das Wasser der Wasserwanne immer wenn notig und saubern Sie die Maschine um zu
vermeiden, daf sich Materialreste oder Staubteilchen festsetzen und die Wasserpumpe verstopfen.

e Die Pumpe muss vollstandig mit Wasser bedeckt sein, es sollte kein Wasser verschittet werden.

e Esist ratsam die Wasserpumpe von Zeit zu Zeit in ein Gefap mit sauberem Wasser zu tauchen um sie laufen
zu lassen. So wird der Wasserkreislauf von Riickstanden gereinigt. Wenn nétig miissen Sie die Filterkappe
abschrauben um den Filter von Ablagerungen oder Ahnlichem zu befreien.

e Befreien Sie den Unterlegstisch von Materialresten.

e Ersetzen Sei schnellstmdglich beschadigte Kabel.

e Bedecken Sie die Maschine am Ende des Werktages mit einer wasserfesten Plane.

e Am Ende jedes Werktages muss die Maschine ausgeschaltet und vom Netzwerk getrennt warden.
¢ Die Wartungsarbeiten sollten von Arbeitern verrichtet werden, die mit der Maschine vertraut sind.

o Uberpriifen Sie dap der Motor ausgeschaltet und die Maschine vom Netzwerk getrennt ist, wenn Sie die
Maschine neu einstellen. Entfernen Sie immer alle Arbeitswerkzeuge.

11
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e Sollten Unregelmapigkeiten oder Stérungen auftreten, lassen Sie die Maschine von einem Spezialist
Uberprifen.

e Berlcksichitigen Sie immer die genannten SicherheitsmaBnahmen dieses Handbuchs.

Es ist strengstens verboten Teile, Elemente oder Eigenschaften der Maschine eigenstindig zu
andern,. SIMA, S.A. ist in keinem Fall fiir die Folgenschaden durch das nicht Einhalten dieser Vorschriften
verantwortlich zu machen.

9.1 AUSTAUSCHEN DER TRENNSCHEIBE

Die Diamant-Schneidescheibe ist eines der wichtigsten Elemente der Schneidemaschine. Die Diamantscheibe
mupP in perfektem Zustand sein um optimale Leistungen zu erzielen. Ersetzen Sie die Schneidescheibe wenn diese
verbraucht, verbogen oder rissig ist.

Benutzen Sie nur Diamantscheiben, die in diesem Handbuch empfohlen werden und Uberpriifen Sie daB diese
mit den verlangten technischen Eigenschaften wie Durchmesser, etc. Ubereinstimmen.

Beachten Sie, dap es verschiedene Diamantscheiben fiir verschiedene Materialien gibt. Wahlen Sie immer die
Diamantscheiben die am besten Ihrem Bedarf entsprechen.

Wir empfehlen Ihnen, nur Original Sima Scheiben einzusetzen. Diese erfillen alle technischen und
Sicherheits-Anforderungen und werden in einer groBen Auswahl angeboten. Eine korrekte Wahl ist somit einfach
gemacht.

9.2 AUSRICHTUNG MIT DEN FUHRUNGEN.

Die Schneidemaschinen Modell MAGNUM 700, 900 und 1000 werden perfekt eingestellt bevor sie die Fabrik
verlassen. Eine falsche Einstellung kann zu fehlehaften Schnitten fiihren.

Sollte die Ausrichtung der Scheibe nicht mit der Ausrichtung der Fiihrungen des Kopfstlickes libereinstimmen,
so muss diese erneut ausgerichtet werden.

Scheibe und Flihrungen missen eine einzige gleiche oder parallele Linie ziehen.

Um dies zu erzielen muissen die Halterungen des Kopfstlickes geldst werden, die Scheibenachse regulieren bis
die Linie der Scheibe parallel zur Linie der Fihrungen verlauft. Danach Halterungen erneut befestigen.

Die Halterungen der Schneideachse sind oszillierend und kdnnen in gewissem Masse korrigiert werden.

Die Ausrichtung sollte ausschliesslich von Fachpersonal durchgefiihrt werden.

9.3 AUSRICHTUNG DER SENKRECHTHEIT DER SCHEIBE MIT DEM BETT.

Die Scheibe muss senkrecht zum Bett ausgerichtet sein. Sollte dies nicht der Fall sein, missen die Schrauben
der des Kopfstilick stiitzenden Halterungen der Drehachse gelost werden und Kopfstlick senkrecht ausrichten. Es kann
ein Winkelmass zu Hilfe genommen werden, dieses auf dem Bett situieren und vertikale Stirnseite der Scheibe
registrieren um Parallelheit von Scheibe und Lineal zu erzielen.

Danach Halterungen erneut befestigen.
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10. LOSUNGSVORSCHLAGE FUR AUFTRETENDE STORUNGEN.

SCHADEN

MOGLICHER GRUND

MOGLICHE LOSUNG

Motor startet nicht

Unzureichende
Stromversorgung

Uberpriifen Sie die  Versorgung der
Verteilertafel. Prifen Sie die Stellung des
Termomagneten und dem Ausgleichsgetriebe
der Schalttafel. Untersuchen Sie die AnschluBkabel
sowie deren korrekten Anschluf.

Ausldésung des
Thermoschutzes

Motor abkiihlen lassen und Thermoschutz
aktivieren. START.

Anlasser defekt

Austauschen

Scheibe blockiert

Bloquierende Teile entfernen

Unzureichende
Schnittleistung

Abstumpfung der
Diamantscheibenzdhne

Mit Schleissmaterial bearbeiten. (Sandstein,
Beton, Schleifstein)

Ungeeignete Diamantscheibe

Geeigente Scheibe zwecks Material benutzen.

Geringe Motortriebkraft

Motor von Techniker prifen lassen.

Unzureichende
Kihlung der
Diamantscheibe.

Zu wenig Wasser in der
Wasserwanne.

Auffillen.

Pumpe verstopft.

Filterkappe 6ffnen und salibern.

Pumpe defekt

Austauschen

Abbsperrhahn geschlossen

Offnen.

Vorzeitige
Abnltzung der
Diamantscheibe

Unzureichende Kihlung

Kihlung prifen

Zu schneller Vorlauf

Vorlauf verringern

Ungeeignete Diamantscheibe

Geeigente Scheibe zwecks Material benutzen.

Fehlerhafter Schnitt

Die Maschine ist
nichtfluchtend.

Ausrichten(Siehe 6.3)

Abgenlitzte oder beschadigte
Diamantscheibe

Auswechseln

Ungeeignete Diamantscheibe

Geeigente Scheibe zwecks Material benutzen.

Auftreten von
Vibrationen

Falscher Drehsinn

Montieren Sie erneut die Diamantscheibe und
korrigieren Sie den Drehsinn.

Fehlerhafte Aufspannung der
Diamantscheibe.

Uberpriifen Sie den Sitz der Scheiben und der
Motorachse. (Linksgewinde)

Diamantscheibe schief.

Austauschen
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11. TECHNISCHE DATEN.

DEUTSCH

MODELL MAGNUM 1000 MAGNUM 900 MAGNUM 700
MOTORLEISTUNG 7,5KW 7, 5KW 5,5KW
MOTORSPANNUNG 400V~ 50 6 60Hz. 400V~ 50 6 60Hz. 400V~ 50 6 60Hz.
UMDREHUNGEN MOTOR 1440 u.p.m.

LEISTUNG PUMPE 50W

SPANNUNG PUMPE

230V~ 50/60Hz

AUSSENDURCHM. SCHEIBE (mm.) 1000 900 725
INNENDURCHM. SCHEIBE (mm.) 60
SCHNITTLANGE (mm.) 830 880 910
SCHNITTIEFE (mm.) 420 360 272
KAPAZITAT WASSERWANNE (L.) 87
NETTOGW. (kg.) 303 300 280

MASSE (L x B x H) mm.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

STROMSCHALTER

WANDSTIFT 400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.

14
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13. GARANTIE

SIMA, S.A. Baumaschinenhersteller, verfigt ubre ein technisches Servicenetzwerk SERVI-SIMA. Die
Reparaturen in Garantie Uber unser Servicenetzwerk unterliegen bestimmten Bedingugen um Service und Qualitat
dieser zu garantieren.

SIMA. S.A. leistet Garantie auf alle seine Fabricate gegeniuiber Fabrikationsfehlern jeglicher Art. Diese werden
Uber unsere GARANTIEBEDINGUNGEN bestimmt. Siehe beiliegendes Dokument.

Diese Bedingungen kdnnen bei Nichteinhaltung der Zahlungsbedingungen nichtig gemacht warden.

SIMA, S.A. behalt sich das Recht vor die Maschinen ohne Voranklindigung zu modifizieren.

14.ERSATZTEILE

Die Ersatzteile erhaltlich fir die von SIMA S.A. hergestellten Schneidemaschinen MAGNUM sind
gekennzeichnet.

Flr Ersatzteilbestellungen bendtigen Sie Modell, Herstellungsnummer sowie Herstellungsjahr der
Maschine (Siehe Plakette)

15.UMWELTSCHUTZ.

@{ Rohmateriale sollten wiederverwendet werden. Apparate, Accesoirs, Flissigkeiten und Verpackungen sollten

; an die zustandigen Stellen fiir Wiederverwertung gesendet werden. Plastikelemente sind fir die zugehdrige
% @ Wiederverwertung gekennzeichnet.

Die Abfallstoffe elektrischer und elektronischer Teile miissen an die zustandigen Orte fiir
selektive Abholung gebracht werden.

16. LARMSPIEGEL.

Lautstarke

Lautstdrke gewdgt A, LW,, in dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

Die hier angegebenen Werte sind Emissionswerte und nicht unbedingt Werte die ein sicheres Arbeiten
erlauben. Obwohl eine Korrelation zwischen Emissions und Expositionswerten besteht, so kann nicht genau bestimmt
werden ob weitere Sicherheitsmassnahmen erforderlich sind oder nicht. Die Parameter, die das echte

Expositionsniveau bestimmen sind die Dauer der Exposition, Karakteristiken des Arbeitsplatzes, andere Larmquellen,
etc.

Zudem konnen die zugelassenen Expositionsniveaus je nach Land variieren. Diese Information hilft dem
Benutzer eine bessere Auswertung der Risiken am Arbeitsplatz zu machen.

17. SCHWINGUNGEN.

MODELL LINKE HAND m/ s2 RECHTE HAND m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079

16
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GARANTIEZERTIFIKAT POST SALE SERVICE

EXEMPLAR FUR DEN ENDKUNDEN

MASCHINENDATEN

ETIQUETT KENNZEICHEN

DATEN KAUFER NAME

ADDRESSE

POSTLEITZAHL/ORT

LAND

Telf.: Fax:

e-mail

KAUFSDATUM

Unterschrift und Stempel des Verkadufers Unterschrift Kunde

GARANTIEBEDINGUNGEN

1.) SIMA, S.A. gewahrt EIN JAHR Garantie auf alle Fabrikationsfehler ab Lieferdatum, welches obligatorisch auf dem hier beigefligten Garantieschein
erscheinen mup.

2.) Die Garantie deckt ausschliesslich die Arbeitszeit und Reparatur der defektuosen Teile dessen Modell und Fabrikationsseriennummer im Garantiezertifikat
angegebenen sind.

3.) Von der Garantie nicht gedeckt werden aus Didten Unterkunft etc. entstandene Kosten sowie die Transportkosten bis zu unserer Fabrik SIMA S.A. welche
vom Kunden getragen werden musen.
4.) Als Fabrikationsfehler weder anerkannt werden die Folgenfehler durch Missbrauch, Stdsse, falscher Gebrauch, Fall, Unfall, ibermé&ssige Spannung,

fehlerhafte Installierung oder Ander Grande die nicht vom Produkt abh&nging gemacht werden cofieen.

5.) Die Reparaturen in GARANTIE durfen ausschliesslich von SIMA S.A. oder von SIMA autorisierten Betrieben durchgefihrt werden. Die technische Abteilung
von SIMA S.A. gibt das letzte Einverstédndnis der Reparatur.

6.) Diese Garantie erlischt vollsténdig in den folgenden Féllen:
a) Anderiingen und/oder Manipulation des Garantiezertifikates.

b) Wenn klar ersichtlich ist, dass Einzelteile des Produktes, teilweise oder vollstédndig, von einer Werkstatt, Betrieb oder einer Person die nicht von der

technischen Abteilung Sima’s S.A. bevollmachtigt wurde, repariert, verédndert oder ausgetauscht wurden.

c) Sollten von SIMA S.A. nicht harmonisierte Teile oder Vorrichtungen installiert worden sein.

7.) SIMA S.A. Ubernimmt keine Verantwortung fir die Folgenschdden oder Schaden die mit Stérungen des Produktes in Zusammenhang stehen. In diesen
inbegriffen aber nicht ausschliesslich die Mihen, Transportkosten, Telefonkosten, der persdhnliche oder Geschéftsverluste sowie der Verlust von Einkommen
oder Gehalt..

8.) Fur Elektromotoren gilt es bei Stérungen diese zu SIMA S.A. zu senden oder an einen vom Motorhesteller bevollmachtigten technischen Dienst zur

Bestimmung der Garantie.

9.) Das Garantiezertifikat muss innerhalb con DREISSIG Werktagen ab Kaufsdatum bei SIMA S.A. eingehen um Garantieanspruch zu erhalten. Fir eine
Inanspruchnahme der Garantie muss eine giiltige Rechnung mit Stempel des Verkaufers und Seriennummer des Produktes beigelegt werden.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250

% 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 - Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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GARANTIEZERTIFIKAT POST SALE SERVICE

EXEMPLAR FUR HERSTELLER

MASCHINENDATEN

ETIQUETT KENNZEICHEN

DATEN KAUFER NAME

ADDRESSE

POSTLEITZAHL/ORT

LAND

Telf.: Fax:

e-mail

KAUFSDATUM

Unterschrift und Stempel des Verkdufers Unterschrift Kunde

GARANTIEBEDINGUNGEN

1.) SIMA, S.A. gewahrt EIN JAHR Garantie auf alle Fabrikationsfehler ab Lieferdatum, welches obligatorisch auf dem hier beigefiigten Garantieschein
erscheinen mup.

2.) Die Garantie deckt ausschliesslich die Arbeitszeit und Reparatur der defektuosen Teile dessen Modell und Fabrikationsseriennummer im Garantiezertifikat
angegebenen sind.

3.) Von der Garantie nicht gedeckt werden aus Didten Unterkunft etc. entstandene Kosten sowie die Transportkosten bis zu unserer Fabrik SIMA S.A. welche
vom Kunden getragen werden musen.
4.) Als Fabrikationsfehler weder anerkannt werden die Folgenfehler durch Missbrauch, Stosse, falscher Gebrauch, Fall, Unfall, iberméassige Spannung,

fehlerhafte Installierung oder Ander Grande die nicht vom Produkt abh&nging gemacht werden cofieen.

5.) Die Reparaturen in GARANTIE durfen ausschliesslich von SIMA S.A. oder von SIMA autorisierten Betrieben durchgefihrt werden. Die technische Abteilung
von SIMA S.A. gibt das letzte Einversténdnis der Reparatur.

6.) Diese Garantie erlischt vollstéandig in den folgenden Fallen:
a) Anderiingen und/oder Manipulation des Garantiezertifikates.

b) Wenn klar ersichtlich ist, dass Einzelteile des Produktes, teilweise oder vollstédndig, von einer Werkstatt, Betrieb oder einer Person die nicht von der

technischen Abteilung Sima’s S.A. bevollmé&chtigt wurde, repariert, verandert oder ausgetauscht wurden.

c) Sollten von SIMA S.A. nicht harmonisierte Teile oder Vorrichtungen installiert worden sein.

7.) SIMA S.A. Ubernimmt keine Verantwortung fiir die Folgenschdden oder Schaden die mit Stérungen des Produktes in Zusammenhang stehen. In diesen
inbegriffen aber nicht ausschliesslich die Mihen, Transportkosten, Telefonkosten, der persdhnliche oder Geschéftsverluste sowie der Verlust von Einkommen
oder Gehalt..

8.) Fur Elektromotoren gilt es bei Stérungen diese zu SIMA S.A. zu senden oder an einen vom Motorhesteller bevollmachtigten technischen Dienst zur

Bestimmung der Garantie.

9.) Das Garantiezertifikat muss innerhalb con DREISSIG Werktagen ab Kaufsdatum bei SIMA S.A. eingehen um Garantieanspruch zu erhalten. Fir eine
Inanspruchnahme der Garantie muss eine glltige Rechnung mit Stempel des Verkaufers und Seriennummer des Produktes beigelegt werden.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBURIOL, PARC. 250

% 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 - Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION
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POLSKI

DEKLARACIA ZGODNOSCI “WE”

SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/Albuiol, Parcela 250, C.P.18220 Albolote, Granada (HISZPANIA)
Firma odpowiedzialna za produkcje i sprzedaz ponizej wymienionego urzadzenia:

PILA STOLOWA

OSWIADCZA:

Ze maszyna wyzej wymieniona, przeznaczona do ciecia blokéw porothermowych, kamienia i
innych materiatéw budowlanych, pozostaje w zgodnosci zaréwno z Dyrektywa Maszynowa,
2006/42/CE jak i z unijnymi przepisami nastepujacych dyrektyw Parlamentu Europejskiego i
Rady Europy: 2006/95/CE; 2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE; 2002/95/CE;
2002/96/CE

Spetnia takze wymagania nastepujacych norm:
UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Dane osoby upowaznionej do przygotowania dokumentacji technicznej:

Eugenio Fernandez Martin
Kierownik techniczny

SIMA S.A.
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (HISZPANIA)

Albolote 01.01.2010

c)sama

Podpisano: Javier Garcia Marina
Dyrektor Generalny
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1. INFORMACIJE OGOLNE.

UWAGA: Przed przystapieniem do ustawienia, podiaczenia, uruchomienia i pracy maszyny bezwzglednie
przeczytaj ze zrozumieniem niniejsza instrukcje.

SIMA S.A. dziekuje za nabycie pity stotowej modelu MAGNUM i zaufanie, jakim obdarzylicie Panstwo
producenta niniejszego urzadzenia

Instrukcja obstugi dostarcza podstawowe informacje z zakresu uzytkowania i biezacej obstugi maszyny.
Zawarto rowniez podstawowe zalecenia i ostrzezenia w zakresie ochrony i bezpieczenstwa pracy dla operatora i 0s6b
postronnych. Zastosowanie sie w petni do przedstawionych wymagan i zalecen zapewni bezpieczng obstuge
i bezawaryjng prace maszyny.

Dlatego tez zapoznanie sie z instrukcjg obslugi maszyny jest obowiazkowe dla kazdego kto bedzie obstugiwac,
serwisowad czy tez naprawia¢ maszyne.

Pity stotowe model MAGNUM, zostaty wyprodukowane i przeznaczone sg do ciecia na budowie materiatéw
budowlanych takich jak bloki porothermowe. Narzedziem tnacym jest diamentowa tarcza napedzana silnikiem
elektrycznym, chtodzona wodg za pomocg pompy, réwniez elektrycznej. Przesuwanie tarczy tnacej odbywa sie recznie
poprzez pokretto posuwu.

Jakiekolwiek inne niz opisane uzycie maszyny jest niewskazane , moze by¢ niebezpieczne, i
dlatego tez jest catkowicie zabronione.

Zalecamy posiada¢ instrukcje obstugi przy maszynie w kazdym momencie: podczas pracy, serwisu
czy podczas napraw.

2. OGOLNY OPIS MASZYNY

e  Pily stolowe SIMA S.A., model MAGNUM 700, 900 i 1000, zostaty wyprodukowane i przeznaczone sg do ciecia
blokéw porothermowych i blokéw betonowych, jednoczesnie stuza do ciecia innych materiatéw budowlanych,
jesli uzyjemy odpowiedniej do tego tarczy. Ten model maszyny jest produkowany z materiatdw najwyzszej
jakosci.

e Narzedziem tnacym jest diamentowa tarcza napedzana silnikiem elektrycznym, chtodzona wodg za pomoca
pompy elektrycznej. Przesuwanie tarczy tnacej odbywa sie recznie poprzez pokretto posuwu.

e Ze wzgledu na swojg moc i rozpietos¢ tarczy, maszyna ta jest przeznaczona do precyzyjnego ciecia duzych
materiatéw.

e Pozwalajg na podniesienie i obnizenie silnika w celu uzyskania réznej wysokosci cie¢, i wykonanie tych
operacji w szybki i prosty sposdb, poprzez obrécenie i blokade ramienia za pomoca raczki do tego
przeznaczonej.

e Ramie, na ktérym jest zamontowany silnik, utrzymuje sie w rownowadze takze gdy zdejmuje sie blokade,
rownowage uzyskuje sie dzieki sprezynie, ktdra utrzymuje go z zawieszeniu.

e Ramie tnace pozwala na wykonanie ciecia na dwa rézne sposoby, jedna pozycja to ta ze statg wysokoscig
tarczy i z ramieniem zablokowanym, a druga pozycja to ramie swobodnie poruszajgce sie w celu realizacji cie¢
pionowych.

e Stolik maszyny wykonany jest ze stali, co redukuje wibracje podczas ciecia i pozwala osiggna¢ wiekszg
wydajnosci tarcz diamentowych. Konstrukcja maszyny wykonana jest z jednej czesci, osadzona jest na
czterech nogach, dwie z nich posiadajg hamulce aby ulatwi¢ przemieszczanie i stacjonowanie maszyny.

e Jest wyposazona w duzych rozmiardéw zbiornik na wode ze stali ocynkowanej, ktéry mozna wyjac¢ z maszyny
w celu wyczyszczenia go. Wszystkie najwazniejsze elementy, ktére maja kontakt z woda sg ze stali
ocynkowanej.

e Ten model maszyny zostat skonstruowany zgodnie z Dyrektywami Europejskimi.

e Tarcza jest poruszana poprzez napedzane silnikiem pasy, nie powodujac hatasu.
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e Ostona tarczy zostata zaprojektowana tak, aby tarcza byta chtodzona z dwdch stron przez wode pompowang
ze zbiornika, zostala rowniez przewidziana mozliwo$¢ podtacznia kurka do niezaleznego ujecia z woda. Pompa
wodna zaczyna dziata¢ rownoczesnie z uruchominiem silnika maszyny.

e tozyska silnika sg zmontowane w taki sposéb, zeby uniemozliwic dostanie sie do nich wody i kurzu, co
zapewnia im dtugg zywotnosc.

. Konstrukcja maszyny jest malowana w odpowiedniej temperaturze farbg epoksy-poliestrowg, co zapewnia jej
powierzchni wysokg odpornos¢ i chroni jg przed korozja.

e Instalacja elektryczna spetnia europejskie normy bezpieczenstwa.

e Maszyna posiada ostone, ktéra zabezpiecza przed pryskaniem wody w kierunku od miejsca ciecia do tylnej
czesci maszyny.

e Tarcze wymienia sie w spdsob tatwy i prosty zdejmujac boczng czes¢ ochrony tarczy; ochrona jest
przymocowana za pomocg stabilnych zapieé, do zdjecia ktérych wymagane jest odpowiednie narzedzie.

e Ciecie jest tatwo wykonywane, jako ze dokonuje sie go przesuwajac gtowice maszyny po prowadnicach
zamontowanych na szczelnych tozyskach.

e Aby unies¢ maszyne w celu jej przemieszczenia nalezy umiesci¢ certyfikowane tancuchy badz zawiesia w
czterech otworach, ktére umiejscowione sg w korpusie maszyny.

2.1 SYMBOLE.

Symbole oznaczone na maszynie maja nastepujace znaczenie:

UZYCIE KASKU, OKULAROW I

SLUCHAWEK OCHRONNYCH JEST
OBOWIAZKOWE

OBOWIAZKOWO PRZECZYTAJ
INSTRUKCIE OBSLUGI

UZYCIE REKAWIC OCHRONNYCH UZYCIE OBUWIA OCHRONNEGO
JEST OBOWIAZKOWE JEST OBOWIAZKOWE




POLSKI

2.2 TRANSPORT.

Maszyna jest zapakowana fabrycznie i ustawiona na palecie, co pozwala na tatwy transport na wodzkach
widtowych mechanicznych badz recznych. Jej waga i rozmiary (patrz tabela z opisem technicznym) pozwalaja na
uzycie pojazdéw o matej masie do jej transportu.

Po rozpakowaniu maszyny, gdy jest konieczne jej przemieszczenie w obszarze terenu pracy w celu zamontowania
kot i innych dodatkdw, dokonuje sie tego za pomocg wézka widtowego recznego badz mechanicznego podnoszac maszyne za
dolna cze$¢ korpusu, jesli maszyne podnosimy za pomocg dzwigu badz wielokrazka nalezy uzy¢ czterech otwordw
przewidziamych do tego celu w korpusie maszyny A Rys. 1

Nalezy zablokowac ramie tnace, zaréwno ruch na dtugosci maszyny jaki w pionie aby unikng¢ niespodziewanych
poslizgdw podczas przemieszczenia maszyny.

Zablokowanie ruchu na dlugosci osigga sie przytwierdzajac element B i C Rys. 1 do korpusu maszyny.

Zablokowanie ruchu w pionie osigga sie przykrecajac raczke D Rys. 5

3. INSTRUKCJE MONTAZU.

Po otwarciu opakowania, znajdziemy w nim maszyne, instrukcje obstugi i gwarancje, oraz nastepujace czesci:

. 1 katomierz montowany na stoliku ciecia

. 1 torba ze Srubami, i odpowiednimi do nich podktadkami i nakretkami
e 1 klucz szesciokatny 5mm.

. 1 klucz ptaski 46mm.

. 1 klucz ptaski 41mm

e 4 kota dwa z nich z hamulcem mechanicznym

. 1 uchwyt do kota gtowicy tnacej

3.1 MONTAZ KOLA STEROWNEGO

Koto posuwu ramienia tnacego V, Fig.2 montuje sie w fabryce bez raczki M, Fig.2 w celu utatwienia
pakowania maszyny i w celu unikniecia mozliwego ztamania w czasie transportu. Aby zamontowac raczke nalezy
przykreci¢ jq do kofa uzywajc klucza szesciokatnego 5mm tak jak wida¢ na Rys.2, A

3.2 MONTAZ KOL

W celu zamontowania két nalezy unie$¢ maszyne i zamontowac kota uzywajac do tego przeznaczonych $rub.

Nalezy przykreci¢ dwa kota do podwozia w jego dolnej czesci Rys. 1, dwa kota z hamulcami nalezy przykrecic¢
po przeciwnej stronie, z przodu maszyny, gdzie ma do nich staty dostep operator. Rys. 1, po zamontowaniu kot
maszyne mozna bardzo fatwo przemieszczad.
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3.3 NAPELNIANIE ZBIORNIKA WODA.

Pity do ciecia materiatow, modele MAGNUM 700, 900 i 1000 sg przeznaczone do ciecia tarczg diamentowa,
ktéra chtodzona jest woda. Dlatego wazne jest aby zbiornik na wode byt zawsze napetniony aby woda mogta byc
pompowana do tarczy podczas jej pracy.

UWAGA: Zawsze przed rozpoczeciem ciecia nalezy sprawdzi¢ czy zbiornik na wode jest napetniony az do
petnego zanurzenia pompy.

Podczas procesu ciecia wiekszo$¢ odpaddéw ciecia wpada do zbiornika w zwigzku z tym nalezy tak czesto jak to
konieczne wymienia¢ wode- zapewni to sprawne podawanie wody i skuteczne chtodzenie tarczy tnacej.

W celu zredukowania dostepu do pompy zalegajacego w zbiorniku mutu, pita Magnum posiada specjalng
galwanizowang ostone na pompe

W celu spuszczenia wody ze zbiornika nalezy wyja¢ korek D Rys. 1

UWAGA: W czasie pracy maszyny pompa wodna musi by¢ zawsze catkowicie zanurzona w wodzie. Tylko tak
pompa moze prawidtowo funkcjonowac.

4. ZASADY BEZPIECZENSTWA.

Pity do ciecia materiatdw, modele MAGNUM 700, 900 i 1000 powinny by¢ obstugiwane przez osoby, ktore
zapoznaty sie z zasadami ich dziatania.

e Zanim uruchomi sie maszyne, nalezy przeczytaé uwaznie instrukcje obstugi i zastosowac zasady
bezpieczenstwa. Nalezy nauczy¢ sie zatrzymacé maszyne w sposob szybki i bezpieczny.

. Maszyna powinna by¢ ustawiona na ptaskiej i twardej powierzchni, i dobrze os$wietlonej. Nie nalezy jej
podtaczac do sieci elektrycznej jesli nie jest stabilnie ustawiona.

e Nalezy upewnié sie, ze maszyna, ktéra sie bedzie uzywaé jest w prawidlowym stanie technicznym i w
petni sprawna.

. Nie nalezy uruchamia¢ maszyny jesli uprzednio nie zostaly zamontowane wszystkie ostony, z ktorymi
zostata zaprojektowana

. Nalezy uzywac¢ okularow ochronnych, obuwia i stuchawek ochronnych. UzywacC zawsze elementow
ochronnych z homologacjg unijng

e Nalezy uzywac zawsze indywidualnego wyposazenia ochronnego, zgodnego z wymogami bezpieczenstwa
pracy, ktérg sie wykonuje.

¢ Nalezy zabroni¢ dostepu osobom nieupowaznionym do miejsca gdzie maszyna jest uzywana.

e Ws$rod odziezy ochronnej nie powinny znajdowac sie ubrania luzne, ktdére moglyby zaczepi¢ o ruchome
czesci maszyny.

e Jesli wystgpi koniecznos¢ przemieszczenia maszyny w inne miejsce, nalezy to zrobi¢ z wytaczonym silnikiem
i z zablokowanymi cze$ciami ruchomymi maszyny.

e Nalezy uzywac tylko i wytacznie tarcz opisanych w tej instrukcji

¢ Nie uzywac¢ maszyny do celdw, dla ktérych nie zostata przeznaczona.

e« BARDZO WAZNE: Uziemienie ochronne musi byé zawsze wlaczone zanim uruchomi sie maszyne.

e Uzywac standardowych, fabrycznych kabli zasilajacych.

. Nalezy sie upewnié, Ze napiecie sieci elektrycznej, do ktorej zostanie podigczona maszyna, jest takie
same jak to wskazane na etykietce przylepionej na maszynie.

e Nalezy sie upewnié, ze kabel zasilajacy maszyne, nie lezy w miejscu narazonym na wysoka temperature
badz w miejscu gdzie moze znajdowac sie olej, woda, elementy tnace, i ze nie zostanie przycisniety badz
zdeptany ani nie bedq po nim przejezdzaty pojazdy mechaniczne.

e Nie uzywac wody pod cisnieniem do czyszczenia obwoddw i elementow elektrycznych.

. Kable elektryczne poprzecinane badz zniszczone musza by¢ jak najszybciej wymienione na nowe.

. Elementy ochronne powinny by¢ zawsze w zasiegu reki.

e Nalezy odfaczy¢ maszyne od sieci i nie manipulowaé elementéw mechanicznych ani elektrycznych
maszyny przy wiaczonym silniku.

UWAGA: Nalezy stosowaé wszystkie wskazdwki bezpieczenstwa opisane w tych instrukcjach i spetnia¢ zasady
BHP obowigzujace w danym miejscu pracy.
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SIMA, S.A. nie bierze odpowiedzialnosci za konsekwencje wynikle z niewlaséciwego uzytkowania Pit do ciecia
materialéw, modele MAGNUM 700, 900 Y 1000.

5. PODLACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNEJ I DOPASOWANIE KIERUNKU
OBROTOW.

Po otrzymaniu maszyny i przed podlaczeniem jej do sieci elektrycznej nalezy sie upewni¢, ze napiecie sieci
jest odpowiednie do jej wymagan.

Wielko$¢ napiecia podczas funkcjonowania maszyny jest pokazana na wskazniku obok
wytacznika,oraz na tabliczce z opisem maszyny

UWAGA: nie nalezy podiacza¢ maszyny do pradu jezeli nie jest sie pewnym jakie jest napiecie sieci, w
przeciwnym razie, w wypadku gdyby napiecie sieci nie bylo odpowiednie silnik madgiby trwale sie
uszkodzié, i nie nadawatby sie do uzytku.

Maszyny powinny by¢ podiaczone zawsze do standardowych gniazd zasilajacych zgodnych z
wymogami silnika, wyposazonych w zabezpieczenie ré6znicowe 30 mA i bezpiecznik termiczny.

Silnik trojfazowy o mocy 7,5 i 5,5 KW, napiecie 400V. Bezpiecznik termiczny o natezeniu 20 A.

Modele MAGNUM 700, 900 i 1000 z silnikiem tréjfazowym sa fabrycznie dostosowane do pracy przy napieciu
400V; to i inne dane techniczne sa wyszczegolnione na tabliczce z opisem maszyny, ktéra znajduje sie na maszynie.

Po upewnieniu sie jakie jest napiecie sieci, i przed zalozeniem tarczy i uruchomieniem maszyny do
pracy, jest konieczne sprawdzenie i dopasowanie odpowiedniego kierunku obrotow osi silnika, w tym celu
nalezy podiaczyé maszyne do pradu i uruchomi¢ silnik obserwujac kierunek obrotéw, ktéory powinien by¢
zgodny z kierunkiem ruchu wskazéwek zegara; jesli to konieczne, mozna zmieni¢ kierunek obrotow
zamieniajac miedzy soba miejscami dwa przewody fazowe w linii zewnetrznej lub w gniezdzie kabla ktéry
zasila maszyne.

Gdyby byta konieczna zmiana przewodow fazowych w celu dokonania zmiany kierunku obrotéw silnika,
nalezy wykonac¢ te operacje przy odiaczonej od pradu maszynie.

Pompa wodna jest potaczona z silnikiem, w zwiazku z tym nie mozna uruchomi¢ pompy bez uruchomienia
silnika.

UWAGA: Nie nalezy manipulowa¢ nigdy kabli zasilajacych, zwojéw przewodzacych ani innych przewodéw
elektrycznych maszyny jesli nie jest ona catkowicie odiaczona od pradu.

Gdy juz zostanie dopasowany kierunek obrotéw silnika, maszyna jest gotowa do zamontowania w niej
tarczy tnacej.

6. WYPOSAZENIE ELEKTRYCZNE.

Instalacja elektryczna Pit stotowych MAGNUM modele 700, 900 i 1000 posiada system zabezpieczert IP55 oraz jest w
petni zgodna z unijnymi normami bezpieczenstwa.

Ponizej znajduje sie spis funkcji i zabezpieczen:

Skrzynka bezpieczenstwa

Rozdzielnia

Skrzynka rozdzielcza

Wytacznik bezpieczenstwa

Bezpiecznik przecigzeniowy

Wytacznik réznicowo-pradowy

Przetacznik kontrolny : przycisk START "I" (biaty) oraz przycisk STOP "O" (czarny).
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e  Pozom zabezpieczenia IP657 z podwdjng izolacja.

W przypadku awarii pradu lub spadku napiecia i po powrocie do prawidtowego zasilania, pita nie zacznie pracowac
jezeli nie zostanie od nowa uruchomiona poprzez nacisniecie przetacznika START.

7. MONTAZ I WYMIANA TARCZY TNACEJ.

Pity do materiatdw modele MAGNUM 700, 900 i 1000 sg przystosowana do uzywania tarcz diamentowych z zebami
oraz gtadkich o $rednicy 1000, 900 i 700 mm.

7.1 PROCEDURA ZAKLADANIA BADi WYMIANY TARCZY TNACEJ.
Aby zamontowac¢ badz wymienic tarcze nalezy wykonac¢ nastepujgce czynnosci:
e sprawdzi¢ czy urzadzenie jest odigczone od elektrycznosci
e zdjac¢ ostone boczng (P, Rys.3) poprzez odkrecenie $rub (A, Rys.3).
e zablokowac o0s$ zatgczonym kluczem (C, Rys.3) w miejscu do tego przeznaczonym.
e odkreci¢ nakretke (D, Rys.3) za pomocg zataczonego klucza (E, Rys.3). Zdja¢ podkiadke
trzymajacaq tarcze (F, Rys.3). UWAGA: Nakretke odkreci¢ w prawo.

e umiesci¢ tarcze prawidlowo na osi.

e natozy¢ podktadke trzymajaca tarcze we wiasciwej pozycji, zakreci¢ mocno nakretke na osi.

Przed solidnym dokreceniem nakretki nalezy sprawdzi¢ odlegto$¢ pomiedzy dyskiem a kotnierzem.

Sprawdzi¢ czy kierunek obrotu tarczy jest prawidtowy. Powinien by¢ zgodny ze strzatkg umieszczong na samej tarczy i
rowniez na ostonie tarczy.

Umiesci¢ ponownie ostone boczng na swoim miejscu i zakreci¢ sruby.
UWAGA: Odsuna¢ wszystkie uzywane narzedzia i sprawdzi¢ czy wszystkie elementy maszyny sg na wiasciwym
miejscu. Nigdy nie uzywaé pily bez ostony tarczy.

e Teraz mozna podtaczy¢ maszyne do sieci.

e Aby zdjac¢ tarcze nalezy wykona¢ wszystkie wyzej opisane czynnos$ci w odwrotnej kolejnosci.

8. INSTRUKCJE URUCHOMIENIA I UZYTKOWANIA.

8.1. POZYCJA MASZYNY I OSOBY JA OBSLUGUJACE]. WLACZANIE I WYLACZANIE
Maszyna powinna by¢ ustawiona na rownym i stabilnym terenie, bez przeszkdd i dobrze o$wietlonym.

Przed uruchomiwniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢ czy zostaty zachowane wszystkie zasady bezpieczenstwa
(potaczenie elektryczne, stabilnos¢, zabezpieczenia itp.) o ktdrych byta mowa w poprzednich rozdziatach.

Montujac maszyne nalezy sie upewnic, ze pita zostanie umieszczona na réwnym i twardym terenie.

NIE WYSTAWIAC URZADZENIA NA BEZPOSREDNIE OPADY DESZCZU. ZAWSZE PRACOWAC W
DOBRZE OSWIETLONYM MIEJSCU.

Aby zacza¢ ciecie materiatu utozonego na wdzku operator pity powinien by¢ ustawiony po lewej stronie, obok
pokretta posuwu maszyny. To pozwoli na tatwiejsze przesuwanie stolika podczas ciecia. Poza tym, wyfaczniki bedg
zawsze pod reka. (rys. 4)

Podtaczy¢ kabel zasilania do gniazda (A, Fig.4), a nastepnie postepowac zgodnie z ponizszymi wskazowkami:

1. 1. Po otwarciu klapki bezpieczenstwa B, rys.4 nalezy nacisng¢ czarny przycisk START (Podczas pracy silnika
klapka powinna by¢ otwarta).

2. Aby uruchomi¢ maszyne nalezy wcisngé¢ przycisk ze znaczkiem "I" (biaty) (D, rys.4).

Zatrzymanie pracy pity nastepuje poprzez naci$niecie przycisku stop "0" (czarny) (C, rys.4). W momencie
uzycia przycisku bezpieczenstwa (E, rys.4) pila zatrzyma sie, - ponowne uruchomienie maszyny nastgpi po

10
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odblokowaniu przycisku bezpieczenstwa poprzez obrét o % i nacisniecie przycisku START i nastepnie wcisnieciu
przycisku "I".

8.2 REGULACJA WYSOKOSCI.

Gtowica maszyny jest zaprojektowana tak aby mozna ja byto podnosi¢ i opuszczaé w fatwy sposéb, luzujac
raczke D Rys.5G

W celu ograniczenia nadmiernego obnizenia glowicy tarczy w szynie zostala zamontowana $ruba ograniczajaca (C,
rys.5) ktorg mozemy regulowac i ktéra ogranicza obnizenie tarczy unikajac sytuacji kiedy tarcza przekroczy gtebokos¢
potrzebna do ciecia materiatu. Poluzowaé poziom (D, rys.5) przy pomocy jednej reki i ustawi¢ poziom (A, rys.5) za
pomocg drugiej reki. Nastepnie nalezy ustawi¢ zadang wysokos¢ tarczy oraz dokrecic i zablokowac.

8.3 CIECIE POD KATEM PROSTYM.

W celu wykonania prostopadtego ciecia nalezy utozy¢ materiat na blacie pity opierajac jego brzeg o katownik
(D, rys.6) ustawi¢ odlegtos¢ od tarczy (A, rys.6) przesuwajac (C, rys.6) nastepnie zablokowaé. Blokada nastepuje
poprzez obrot korbg (B, rys.6).

Nalezy sie upewni¢, ze materiat jest dobrze unieruchomiony. Ciecia dokonujemy krecac kotem i tym samym
przesuwajac gtowice w strone materiatu.

Rozpocza¢ ciecie powoli, przystosowujac szybkosc¢ ciecia do gtebokosci ciecia i do twardosci cietego materiatu.
Zbyt gwaltowne nacisniecie gtowica pity moze spowodowaé wadliwe ciecie lub do zablokowac tarcze pity.

Pompa wodna uruchamia sie bezposrednio po wiaczeniu silnika. Przed rozpoczeciem procesu ciecia, sprawdzi¢
czy do tarczy dociera odpowiednia ilos¢ wody. W przypadku tego modelu istnieje mozliwo$¢ poditaczenia maszyny do
niezaleznego ujecia wody.

8.4 CIECIE POD KATEM 45°

W celu wykonania ciecia po przekatnej nalezy oprze¢ ciety przedmiot o katownik (D, rys.7), a nastepnie
ustawic linijke (B, Frys.7) pod zadanym katem (C, Frys.7) nastepnie dokreci¢ $ruby blokujace A i E Fig. 7 w ten
sposob umocujemy linijke w danej pozycji umozliwiajac wykonanie wielu ciec.

9. KONSERWACJA.
Pity do ciecia materiatdbw MAGNUM 700, 900 i 1000 wymagaja prostych czynnosci w celu ich konserwacji:

e  Wymienia¢ wode w zbiorniku i czysci¢ maszyne tak czesto jak jest to potrzebne. Zbiornik wodny jest
wyposazony w czesci dolnej w korek stuzacy do tego celu.

e  Odpowiedni poziom wody przy napetnianiu zbiornika to taki, kiedy pompa jest catkowicie zakryta a woda nie
przelewa sie.

e Mimo tego, ze pompa jest wyposazona w zakretke, ktéra dziata jako filtr, moze sie zdarzy¢, ze trafig do niej
zanieczyszczenia, opitki i resztki cietego materiatu, ktére moga jq zablokowaé. Aby temu zapobiec nalezy
uruchomi¢ co jakis$ czas pompe w zbiorniku z czystg woda na okres kilku minut. Jesli to konieczne, nalezy
odkreci¢ nakretke pompy i wyczysci¢ dobrze jej wnetrze, az zacznie ona pracowac poprawnie.

e Usung¢ resztki materiatu, ktére moga sie znajdowac na prowadnicach stolika.
e  Wymieni¢ jak najszybciej popekane, przeciete czy w jakikolwiek inny sposéb uszkodzone kable elektryczne.
e  Czynnosci konserwujace maszyne powinny by¢ wykonywane przez osoby, ktére znajg maszyne i jej uzycie.

e Jakakolwiek manipulacja maszyny powinna by¢ wykonywana przy wytaczonym silniku i z odtgczonym kablem
zasilajacym. Nalezy tez uprzatna¢ narzedzia i przedmioty po skonczeniu jakiejkolwiek reparacji czy czyszczenia.
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e W wypadku zauwazenia jakiejkolwiek anomalii lub ztego funkcjonowania, nalezy dokonac¢ przegladu maszyny
w autoryzowanym serwisie technicznym.

e  Miec zawsze na uwadze wskazdwki bezpieczenstwa zawarte w tej instrukcji.

e Jesli maszyna nie stoi pod zadaszeniem nalezy jg zakry¢ wodoodpornym materiatem.

e  Po skonczeniu dnia pracy nalezy wytaczy¢é maszyne i odfaczy¢ kabel od sieci elektrycznej.

Jest zabronione samowolne manipulowanie przez uzytkownika ktdorejkolwiek z czesci maszyny,
elementéow badz jej innych podzespotow. SIMA, S.A. w zadnym wypadku nie bierze odpowiedzialnosci za
konsekwencje jakie moga wynikna¢ z nie przestrzegania tych zalecen.

9.1 WYMIANA ZUZYTEJ TARCZY.

Tarcza tnaca jest jednym z najwazniejszych elementéw maszyny tnacej. Uzywanie tarczy w dobrym stanie
jest niezbedne by mdc osiggnaé¢ optymalng wydajnos¢ maszyny. Gdy tarcza jest zuzyta, skrzywiona badz popekana
nalezy ja wymienic.

Nie nalezy uzywac tarcz nieodpowiednich do danego materiatu, i nalezy upewnic sie, ze cechy uzywanej tarczy
spetniaja wymagane normy dotyczace maksymalnej srednicy tarczy, srednicy centralnego otworu i ilosci obrotow.

Prosze miec¢ na uwadze, ze wsrdd grupy tarcz diamentowych istniejg rézne ich typy, w zaleznosci od materiatu
przeznaczonego do ciecia. Nalezy wybrac¢ rodzaj tarczy najbardziej wskazany do danego materialu.

Z powyzszych powodoéw zaleca sie uzywaé zawsze ORYGINALNYCH TARCZ SIMA, ktére spetniajg wszystkie
wymogi techniczne oraz wymogi bezpieczenstwa, sa dostepne w szerokiej gamie, ktdra spetnia wszystkie potrzeby
uzytkownika i utatwia mu trafny wybdr.

9.2 DOPASOWANIE TARCZY DO PROWADNIC.

Pity do ciecia materiatdw modele MAGNUM 700, 900 i 1000 sg wyprobowywane i doktadnie sprawdzone przed
opuszczeniem fabryki. Jesli z jakiegokolwiek nieprzewidzianego powodu tarcza nie jest dopasowana do prowadnic po
ktorych przemieszcza sie gtowica tnaca i wykonane ciecie jest wadliwe, nalezy przeprowadzi¢ regulacje liniowosci.

Tarcza i prowadnice muszg kresli¢ jednakowa linie w réwnolegtych ptaszczyznach.

Jesli trzeba dopasowad tarcze i sprawié¢ zeby jej ptaszczyzna byla réwnolegta do kierunku prowadnic trzeba
poluzowa¢ wsporniki w gtowicy gdzie znajduje sie o$ tarczy i ustawi¢ gtowice do momentu kiedy tarcza bedzie
rownolegta do linii wyznaczonej przez prowadnice, kiedy juz to zostanie osiggniete nalezy ponownie dokrecic
wsporniki.

Wsporniki osi cigecia sg ruchome co pozwala na skorygowanie osi.

Dopasowanie tarczy do prowadnic powinno by¢ wykonywne przez technika, ktéry zna maszyne aby
zagwarantowac poprawne wykonanie tego procesu.

9.3 USTAWIENIE TARCZY PIONOWO WZGLEDEM STOLU.

Tarcza musi by¢ ustawiona idealnie pionowo wzgledem stotu, jesli nie jest w takiej pozycji nalezy poluzowaé
sruby wspornikdw osi, ktéra podtrzymuje gtowice tnaca i ustawi¢ glowice w pozycji pionowej. Aby wykonaé ta
czynnosc i sprawdzi¢, Zze tarcza jest idealnie pionowa wzgledem stotu, mozemy postuzy¢ sie katownikiem, ustawiajac
go na stole tak, aby jednym bokiem dotykat stotu a drugim tarczy.

Kiedy tarcza zostanie juz ustawiona pionowo wzgledem stotu nalezy ponownie dokreci¢ wsporniki gtowicy
tnacej.
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10. ROZWIAZANIE NAJCZESTSZYCH PROBLEMOW.

PROBLEM

PRAWDOPODOBNA
PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Nie mozna uruchomic
silnika

Brak zasilania elektrycznego

Sprawdzi¢ gtdwna tablice rozdzielcza, sprawdzi¢
czy bezpieczniki sa w prawidlowej pozydji.

Sprawdzi¢ wszystkie przewody elektryczne
doprowadzajace prad do urzadzenia oraz ich
pofaczenia.

Zadziatato termiczne
zabezpieczenie

Poczekaé az wystygnie silnik i wznowi¢
ochrone termiczng naciskajac START.

Zepsuty wiacznik

Nalezy go wymienic

Zablokowana tarcza

Usuna¢ wszelkie rzeczy, ktére moga, blokowac
ruch tarczy

Silnik pracuje wolno, pita
nie osigga odpowiednich
obrotow

Stepienie sie segmentow
diamentowych badzZ diamentowej
lini tnacej tarczy

Wykona¢ kilka cie¢ materiatow Sciernych
(piaskowiec,

beton, kamien szmerglowy)

Nieodpowiednia tarcza

Uzy¢ odpowiedniej tarczy do materiatu
przeznaczonego do ciecia

Niska moc silnika

Skontaktowac sie z serwisem technicznym w
celu sprawdzenia silnika.

Do tarczy nie dociera
woda

Niewystarczajacy poziom wody w
zbiorniku

Dola¢ wody do zbiornika tak by pompa byta
catkowicie zanurzona

Zapchana pompa

Rozkrecic i wyczysci¢ turbine i topatki

Zepsuta pompa

Wymieni¢ pompe

Zamkniety zawor

Odkreci¢ zawoér

Przedwczesne zuzycie
tarczy

Niewystarczajace chtodzenie

Sprawdzi¢ system chtodzacy.

Za szybkie przesuwanie tarczy
podczas pracy

Przesuwac wolniej

Niewystarczajgce chtodzenie

Przesuwa¢ wolniej

Wadliwe ciecie

Maszyna jest rozregulowana

Uregulowaé maszyne zgodnie z instrukcjami
zawartymi w tym folderze

Zuzyta lub uszkodzona tarcza

Zmienic tarcze

Nieodpowiednia tarcza

Uzy¢ odpowiedniej tarczy do materiatu
przeznaczonego do ciecia

Wibracje

Drgania tarczy

Sprawdzi¢ stan tarczy i wiasciwie jg
zamontowac

Wadliwe umocowanie tarczy

Sprawdzi¢ poprawne ustawienie pierscieni i osi
silnika. Dokrecic dobrze $rube.

Skrzywiona tarcza

Zmienic tarcze
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11. OPIS TECHNICZNY.

POLSKI

MODEL

MAGNUM 1000

MAGNUM 900

MAGNUM 700

MOC SILNIKA (KW.)

7,5KW

7,5KW

5,5KW

ZASILANIE SILNIKA

~400V , 50 - 60Hz.

~400V , 50 - 60Hz.

~400V, 50 - 60Hz.

ILOSC OBROTOW SILNIKA/ min.

1440

MOC POMPY CHLODZACE]

50W

ZASILANIE POMPY CHLODZACE]

~230V_50/60Hz

SREDNICA TARCZY (mm.)

1000 900 725
SREDNICA OTWORU MOCUJACEGO
TARCZE (mm.) 60
DLUGOSC CIECIA (mm.)

830 880 910
GLEBOKOSC CIECIA ZA JEDNYM
POPCHNIECIEM (mm.) 420 360 272
POJEMNOSC ZBIORNIKA NA WODE
(L) 87
WAGA NETTO (Kg.)

303 300 280

WYMIARY Dt. X Szer. X Wys.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

GNIAZDO ELEKTRYCZNE

WTYCZKA 400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.
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13. O GWARANCII.

SIMA, S.A. producent maszyn budowlanych dysponuje siecig autoryzowanych serwisow technicznych SERVI-
SIMA. Reperacje dokonywane w ramach gwarancji przez nasza sie¢ Red SERVI-SIMA, sa uzaleznione od serii
warunkdéw, w celu zagwarantowania ich jakosci.

SIMA. S.A. obejmuje gwarancjg wszystkie swoje produkty jesli chodzi o jakakolwiek wade fabryczng, ktoérej
szczegbtowe warunki sg opisane w zatqczniku WARUNKI GWARANCII.

Warunki gwarancji nie bedg obowigzywac¢ w wypadku gdy nie zostang spetnione ustalone warunki zapfaty.

SIMA S.A. zastrzega sobie prawo do modyfikacji swoich produktéw bez wczesniejszego powiadomienia o tym.

14. CZESCI ZAMIENNE.

Czesci zamienne dla Pit modelu MAGNUM, produkowanych przez SIMA, S.A. s wyszczegolnione na planach
czesci zamiennych, ktére sg dotgczone do tej instrukcji.

Aby zamoéwi¢ ktérgkolwiek z nich, nalezy sie skontaktowaé z Dziatem Obstugi Klienta SIMA S.A. i podad
numer ktorym jest dana cze$¢ oznaczona oraz model, numer i rok produkcji, ktére sg widoczne na tabliczce z
opisem maszyny na niej umieszczonej.

15. OCHRONA SRODOWISKA.

Nalezy uprzatna¢ resztki uzywanych materiatéw zamiast wyrzuca¢ je na miejscu budowy. Uzyte i

@ niepotrzebne aparaty, maszyny, ptyny i opakowania powinny zosta¢ oddane do placéwek zajmujacych sie

% recyklingiem. Elementy plastikowe maja specjalnie oznaczenia i powinny by¢ rowniez oddane do recyklingu
) w celu powtdrnego uzycia.

Rozporzadzenie o Odpadach Elektrycznych i Elektronicznych. Odpady w postaci aparatow

elektrycznych i elektronicznych powinny by¢ skltadowane w miejscach do tego przeznaczonych
w celu ich zbiorowego usuniecia.

16. DEKLARACJA POZIOMU HALASOW.

Poziom mocy akustycznej emitowanej przez maszyne.

Poziom mocy akustycznej emitowanej przez maszyne, A, LW,, en dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

Podane wartosci dotyczg tylko emisji i nie musza by¢ na poziomie, ktory pozwala pracowaé bezpiecznie.
Mimo, ze istnieje zalezno$¢ pomiedzy poziomem emisji i poziomem ekspozycji, nie moga by¢ brane pod uwage tylko i
wytacznie te wartosci by ustali¢ konieczno$¢ uzywania dodatkowych $rodkdw zabezpieczajacych. Parametry, ktére
wplywaja na rzeczywisty poziom ekspozycji, to dtugos¢ ekspozycji, cechy miejsca gdzie pracuje maszyna, inne zrédta
hatasu itd.

Procz tego dozwolony poziom ekspozycji moze by¢ inny w zaleznosci od danego kraju. Jednakze ta
informacja pozwala uzytkownikowi maszyny ocenic¢ lepiej mozliwe ryzyko.

17. DEKLARACJA POZIOMU WIBRACJI MECHANICZNYCH.

Poziom ekspozycji na wibracje mechaniczne w relacji reka/ramie jest nastepujacy:

MODEL DLA LEWEJ REKI m/ s2 DLA PRAWEJ REKI m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079
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POLSKI

CERTYFIKAT GWARANCYIJNY SERWIS TECHNICZNY

EGZEMPLARZ DLA UZYTKOWNIKA

DANE MASZYNY

ETYKIETA REJESTRACYINA

DANE KLIENTA NAZWA

ADRES

KOD/ MIEISCOWOSC

WOJEWODZTWO/ KRAJ

Tel.: Fax:

e-mail

DATA ZAKUPU

Podpis i pieczatka sklepu, w ktorym dokonana zostata sprzedaz Podpis Klienta

WARUNKI GWARANCII

1.) SIMA, S.A. obejmuje swoje produkty gwarancjq na wypadek jakiejkolwiek wady fabrycznej, biorgc odpowiedzialnos¢ za reparacje maszyn zepsutych badz
uszkodzonych fabrycznie, w okresie JEDNEGO ROKU, liczac od DATY ZAKUPU, ktéra musi OBOWIAZKOWO figurowac na Certyfikacie Gwarancyjnym.

2.) Gwarancja, obejmuje wytacznie koszt robocizny i reparacje czesci wadliwych produktu, ktérego model i numer seryjny produkcji jest oznaczony w
Certyfikacie Gwarancyjnym.

3.) Nie sg objete gwarancjg koszty podrézy, diet czy noclegdw, ani koszty transportu do siedziby SIMA S.A., ktorych pokrycie spoczywa po stronie klienta.

4.) Nie beda uznane za wady fabryczne awarie spowodowane ztym uzytkowaniem, uderzeniami, upadkami, wypadkami, uzyciem zbyt duzego napiecia,
niedpowiednig instalacjg lub innymi wzgledami nie majacymi zwigzku z produktem.

5.) Reparacje objete gwarancjq mogq by¢ zrealizowane wytacznie przez firme SIMA, S.A. lub placéwki przez nig autoryzowane, bedac kompetencjq Dziatu
Technicznego SIMA S.A. uznanie danej reparacji za reparacje w ramach Gwarancji.

6.) Ta Gwarancja nie obowigzuje w zadnym wypadku w nastepujacych przypadkach:
a) Kiedy Certyfikat Gwarancyjny zostat zmodyfikowany lub/i manipulowany.

b) Gdy sa oznaki, ze czesci sktadowe maszyny byty reperowane, modyfikowane badz wymieniane, w catosci lub czesciowo, przez warsztat, placdwke badz
osobe NIE autoryzowang do tego przez Dziat Techniczny SIMA, S.A.

c) Gdy zostang zainstalowane w produkcie czesci czy urzadzenia nie homologowane przez SIMA, S.A.

7.) SIMA S.A. nie bierze odpowiedzialnosci za szkody wynikte badz zwigzane z awarig produktu. Moga to byc, m.in, wszelkie utrudnienia, koszty transportu,
koszt potaczen telefonicznych, strata dobr osobistych lub handlowych, oraz strata pensji badz zarobku, i inne.

8.) Odnosnie silnikow elektrycznych i spalinowych, w wypadku awarii w okresie obowigzywania Gwarancji, silniki te musza by¢ odestane do siedziby SIMA S.A.
lub do serwisu technicznego autoryzowanego przez producenta silnika, aby ustali¢ jego Gwarancje.

9.) Certyfikat Gwarancyjny nalezy odesta¢ do SIMA S.A. w terminie nie przekraczajacym TRZYDZIESTU dni kalendarzowych liczac od daty zakupu produktu,
by moéc robi¢ uzytek z Gwarancji. Aby wystapi¢ o Gwarancje, nalezy przedstawi¢ fakture zakupu na ktérej figurowaé bedzie numer seryjny produktu,
podstemplowang przez sklep, ktory dokonat sprzedazy.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.
POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250
18220 ALBOLOTE (GRANADA)
s * m a Tel.: 34 - 958-49 04 10 - Fax: 34 - 958-46 66 45
I PRODUKCJA MASZYN BUDOWLANYCH
HISZPANIA

PAv)



POLSKI

CERTYFIKAT GWARANCYJNY SERWIS TECHNICZNY

EGZEMPLARZ DO ODESLANIA PRODUCENTOWI

DANE MASZYNY

ETYKIETA REJESTRACYINA

DANE KLIENTA NAZWA

ADRES

KOD/ MIEISCOWOSC

WOJEWODZTWO/ KRAJ

Tel.: Fax:

e-mail

DATA ZAKUPU

Podpis i pieczatka sklepu, w ktorym dokonana zostata sprzedaz Podpis Klienta

WARUNKI GWARANCII

1.) SIMA, S.A. obejmuje swoje produkty gwarancja na wypadek jakiejkolwiek wady fabrycznej, biorac odpowiedzialno$¢ za reparacje maszyn zepsutych badz
uszkodzonych fabrycznie, w okresie JEDNEGO ROKU, liczac od DATY ZAKUPU, ktéra musi OBOWIAZKOWO figurowa¢ na Certyfikacie Gwarancyjnym.

2.) Gwarancja, obejmuje wytacznie koszt robocizny i reparacje czesci wadliwych produktu, ktérego model i numer seryjny produkcji jest oznaczony w
Certyfikacie Gwarancyjnym.

3.) Nie sg objete gwarancjg koszty podrézy, diet czy noclegéw, ani koszty transportu do siedziby SIMA S.A., ktorych pokrycie spoczywa po stronie klienta.

4.) Nie beda uznane za wady fabryczne awarie spowodowane ztym uzytkowaniem, uderzeniami, upadkami, wypadkami, uzyciem zbyt duzego napiecia,
niedpowiednig instalacjag lub innymi wzgledami nie majacymi zwigzku z produktem.

5.) Reparacje objete gwarancjg moga by¢ zrealizowane wylacznie przez firme SIMA, S.A. lub placdwki przez nig autoryzowane, bedac kompetencjg Dziatu
Technicznego SIMA S.A. uznanie danej reparacji za reparacje w ramach Gwarancji.

6.) Ta Gwarancja nie obowigzuje w zadnym wypadku w nastepujacych przypadkach:
a) Kiedy Certyfikat Gwarancyjny zostat zmodyfikowany lub/i manipulowany.

b) Gdy sq oznaki, ze czesci sktadowe maszyny byty reperowane, modyfikowane badz wymieniane, w catosci lub czesciowo, przez warsztat, placdwke badz
osobe NIE autoryzowang do tego przez Dziat Techniczny SIMA, S.A.

c) Gdy zostang zainstalowane w produkcie czesci czy urzadzenia nie homologowane przez SIMA, S.A.

7.) SIMA S.A. nie bierze odpowiedzialnosci za szkody wynikte badz zwigzane z awarig produktu. Moga to byc, m.in, wszelkie utrudnienia, koszty transportu,
koszt potaczen telefonicznych, strata dobr osobistych lub handlowych, oraz strata pensji badz zarobku, i inne.

8.) Odnosnie silnikow elektrycznych i spalinowych, w wypadku awarii w okresie obowigzywania Gwarancji, silniki te muszg by¢ odestane do siedziby SIMA S.A.
lub do serwisu technicznego autoryzowanego przez producenta silnika, aby ustali¢ jego Gwarancje.

9.) Certyfikat Gwarancyjny nalezy odesta¢ do SIMA S.A. w terminie nie przekraczajacym TRZYDZIESTU dni kalendarzowych liczac od daty zakupu produktu,
by moéc robi¢ uzytek z Gwarancji. Aby wystapi¢ o Gwarancje, nalezy przedstawi¢ fakture zakupu na ktérej figurowaé bedzie numer seryjny produktu,
podstemplowang przez sklep, ktéry dokonat sprzedazy.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250

18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s * m a Tel.: 34 - 958-49 04 10 - Fax: 34 - 958-46 66 45
I PRODUKCJA MASZYN BUDOWLANYCH
HISZPANIA
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DICHIARAZIONE “CE” DI CONFORMITA'’

SIMA, S.A.

Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 C. P. 18220 Albolote, Granada (ESPANA)
Societa’ responsabile della fabbricazione e inserzione nel mercato del macchinario che a
continuazione si specifica:

TRONCATRICE DI MATERIALI

DICHIARA:

Che il macchinario sopra indicato, destinato al taglio di giunture in superfici di cemento, asfalto
ed altri rivestimenti per le strade, compie con tutte le disposizioni applicabili della Direttiva di
Macchinari (Direttiva 2006/42/CE) e le regolamentazioni nazionali conseguenti a la suddetta.
Compie inoltre con tutte le disposizioni applicabili delle Direttive comunitarie citate a
continuazione 22006/95/CE; 2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE; 2002/95/CE;
2002/96/CE

Compie le disposizioni delle norme applicate citate a continuazione:
UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

Dati della persona responsabile per I’elaborazione dell’espediente tecnico

Eugenio Fernandez Martin
Responsabile técnico

SIMA S.A.
Poligono Industrial Juncaril, C/ Albufiol, Parcela 250 - 18220 Albolote, Granada (ESPANA)

Albolote 01.01.2010

ima
s I Fdo: Javier Garcia Marina

amministratore



ITALIANO

INDICE
DICHIARAZIONE “CE” DI CONFORMI T A L e 3
1. INFORMAZIONE GENERALE. ... et aeaas 5
2. DESCRIZIONE GENERALE DELLA MACCHINA ... 5
2.1 PITTOGRAMMI. .ttt ettt et et et et et st st st et e e e aaneannaans 6
2.2 TRAS P O R T O, ..ttt e eaaas 7
3. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO. ..ottt aeee e 7
3.1 MONTAGGIO DI ACCESSORI NEL VOLANTE DELLA TEST AT A .. i et 7
3.2 MONTAGGIO DELLE RUOTE ALLA STRUTTURA ... 7
3.3 RIEMPIMENTO DELLA VAS C A, .ottt ettt ettt et et e e eaaeens 8
4. RACCOMANDAZIONI DI SICUREZZA. ... 8
5. CONNESSIONE ELETTRICA ED ADATTAMENTO AL SENSO DI ROTAZIONE. 9
6. DOTAZIONE ELET TRIC A, Lttt e aneeeens 9
7. MONTAGGIO E SMONTAGGIO DEL DISCO DA TAGLIO. ... 10
8. ISTRUZIONI D'AVVIAMENTO ED USO. ... i 10
8.1 POSIZIONE MACCHINA E OPERAIO. AVVIAMENTO ED ARRESTO. ....ciiiiiiiiiiiiiiiieciieee e 10
8.2 REGOLAZIONE D AL T EZZ . ..t et aeee e 11
8.3 REALIZZAZIONE TAGLIO DIRITTO. L e aee e 11
8.4 REALIZZAZIONE TAGLIO DIAGONALE. ...ttt ettt e e e e as 11
9. MANUTENZIONE. ... ettt e e e e e annees 11
9.1 SOSTITUZIONE DI UN DISCO DETERIORATO ...ttt ettt et e e e e e ee e 12
9.2 ALINEACION DEL DISCO CON LAS GUIAS. ..ot 12
9.3 ALLINEAMENTO DELLA PERPENDICOLARITA" DEL DISCO CON IL BANCALE..............coiet 12
10. SOLUZIONE ALLE ANOMALIE PIU' FREQUENTI.....cooiiiiiieee 13
11. CARATTERISTICHE TECNICHE. ... e 14
12. SCHEMA ELETTRICO. ..t e ettt e et e e e e e e anne e ns 15
3. GAR AN A, e 16
I e O N 1Y | = T PP 16
15. PROTEZIONE AMBIENT ALE. . e aeee e 16
16. DICHIARAZIONE SUI VALORI ACUSTICH. ... 16
17. DICHIARAZIONE SULLE VIBRAZIONI MECCANICHE. ..., 16
CERTIFICATO DI GARAN ZI A e et eanees 20



ITALIANO

1. INFORMAZIONE GENERALE.

ATTENZIONE: Legga attentamente le presenti istruzioni prima di iniziare a maneggiare il macchinario

SIMA S.A. ringrazia per la fiducia depositata nei nostri fabbricati all’ acquistare una troncatrice di materiali
modello MAGNUM.

Questo manuale le fornisce le istruzioni necessarie per la messa a punto, utilizzo, manutenzione e, nel suo
caso, riparazione. Si segnalano inoltre gli aspetti che possono riperquotere sulla sicurezza e salute del utente durante
la realizzazione di qualsiasi processo sopra indicato. Se si seguono le istruzioni citate e si adoperano come indicato, si
otterra’ un servizio sicuro ed una manutenzione semplice.

Percio’, la lettura di questo manuale e’ obligatoria per qualsiasi persona che sia responsabile all’uso,
manutenzione o riparazione del citato macchinario.

Le troncatrici SIMA S.A., modello MAGNUM, vengono disegnate e fabbricate per troncare blocchi d'argilla
termica in pieno cantiere. L'utensile da taglio e' un disco di diamante azionato da un motore elettrico e raffreddato ad
acqua espulsata da una piccola pompa elettrica. L'avanzamento del disco si realizza manualmente attraverso un
volante .

Qualsiasi altro uso che si possa fare di questo macchinario si considera inadeguato e puo’ risultare
pericoloso, pertanto si proibisce espressamente.

Si raccomanda di tenere sempre questo manuale, in un posto facilmente accesibile, dove si usi il
macchinario.

2. DESCRIZIONE GENERALE DELLA MACCHINA

e Le troncatrici SIMA S.A., modello MAGNUM 700, 900 e 1000, vengono disegnate e fabbricate per troncare
blocchi di argilla termica ceramica e blocchi di cemento, si possono variare le operazioni di taglio con diversi
materiali edili scegliendo il disco appropiato. Questo modello di macchina si fabbrica con materiali di prima
qualita'.

e L'utensile da taglio e' un disco di diamante azionato da un motore elettrico e raffreddato ad acqua espulsata
da una piccola pompa elettrica. L'avanzamento del disco si realizza manualmente mediante trasmissione e
volante incorporato nella testata di taglio per il suo spostamento.

e Per la sua grande potenza ed apertura del disco, e' indicata per tagli di precisione di materiali che posseggono
grandi dimensioni.

e Permette sollevare ed abbassare il motore a distinte altezze di taglio, realizzando questa operazione di forma
manuale, veloce e semplice, mediante giro e bloccaggio della testata con il comando previsto a tale scopo.

e La testata nella quale monta il motore, si mantiene equilibrata se si annulla il sistema di bloccaggio di questa,
questo equilibrio si ottiene mediante una molla che la mantiene in sospensione.

e La testata da taglio permette realizzare tagli con due diverse modalita', una posizione con l'altezza del disco
stabilita e la testata bloccata per tagli longitudinali, I'altra posizione con la testata fluttuante per realizzare
tagli verticali.

e Il suo telaio costruito in acciaio, evita vibrazioni durante il taglio raggiungendo un maggiore rendimento dei
dischi di diamante. La struttura monoblocco riposa su quattro ruote, due di loro con freno per facilitare lo
stazionamento della macchina e lo spostamento.

e Dispone di un grande serbatoio di acqua estraibile per la sua pulizia, fabbricato in acciaio galvanizzato. Tutti
gli elementi importanti a contatto con I'acqua sono in acciaio galvanizzato.

. Costruita conforme alla Direttiva Comunitaria.

e Il disco e' azionato a trasmissione di cinghie, totalmente silenziosa.
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. La protezione e' stata disegnata in modo che il disco venga raffreddato in entrambi i lati, mediante acqua
impulsata dalla pompa connessa al serbatoio, si prevede la possibilita’ di connettare la chiave di passo del
raffreddamento ad una rete di acqua esterna. La pompa del raffreddamento si mette in moto
simultaneamente con il motore.

e  Tutti i cuscinetti del motore a grado stagno assicurano lunga vita ai suoi elementi.

. La struttura della macchina si vernicia al forno con vernice epoxy — poliéster che conferisce alta resistenza
alla superficie e mantiene la struttura protetta dalla corrosione.

. La dotazione elettrica compie con la normativa di sicurezza comunitaria.

. Macchina protetta con schermo antischizzo che evita la proiezione d'acqua intorno alle zone esterne della
macchina.

. La sostituizione del disco si realizza velocemente e con semplicita’ ritirando la fiancata della protezione del
disco, il quale adatta elementi di bloccaggio sicuri, sara' necessario usare gli attrezzi per smontarlo.

e Facile maneggio nella realizzazione del taglio con volante, essendo la testata a fare lo spostamento sulle
guide prismatiche e adattando cuscinetti stagni.

. La macchina permette il suo spostamento con mezzi d'elevazione avendo quattro elementi integrati alla
struttura per I'aggancio con cinghie o catene omologate.

2.1 PITTOGRAMMI.

| pittogrammi inclusi nella macchina hanno il seguente significato:

LEGGERE MANUALE E' OBBLIGATORIO L'USO

D'ISTRUZIONI DEL

CASCO, OCCHIALI E

E' OBBLIGATORIO L'USO DI
CALZATURE

E* OBBLIGATORIO
L'USO DEI GUANTI
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2.2 TRASPORTO.

La macchina imballata in fabbrica incorpora un palet che permette un facile trasporto con muletti elevatori o
portapallet manuali. Il suo peso e dimensioni (Vedi quadro delle caratteristiche tecniche di questo manuale), fanno
possibile I'uso di veicoli leggeri.

Una volta aperto I'imballaggio e quando si deve trasportare la macchina nelle zone di lavoro per procedere al
montaggio delle ruote e gli altri componenti, si realizzera' con porta palets o muletti elevatori sollevando la macchina dalla
parte inferiore della struttura, se l'elevazione si effettua con gru o ponti elettrici si useranno i quattro punti d‘aggancio
previsti nella struttura A Fig. 1

E' necessario bloccare le due funzioni della testata da taglio, movimento longitudinale e movimento verticale per
evitare spostamenti imprevisti durante il trasporto,

Il blocco del movimento longitudinale si ottiene fissando I'elemento B e C Fig. 1 alla struttura

Il blocco del movimento verticale si ottiene stringendo la manovella D Fig. 5

3. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO.

Aperto I'imballaggio troveremo con la macchina un manuale d' istruzioni con la sua garanzia corrispondente
ed i suoi accessori per il compOleto montaggio della stessa:

. 1 Riga con semicircolo graduato per il banco da lavoro.

. 1 Busta contenente le viti bulloni e rondelle corrispondenti
e 1 chiave a brucola da 5mm.

. 1 chiave piana da 46mm.

. 1 chiave piana da 41

e 4 Ruote due delle quali con freno meccanico

. 1 Impugnatura per il volante della testata da taglio

3.1 MONTAGGIO DI ACCESSORI NEL VOLANTE DELLA TESTATA

Il volante d'avanzamento della testata da taglio V, Fig.2 si monta in fabbrica senza manovella M, Fig.2 per
ragioni d'imballaggio e per evitare possibili rotture durante il trasporto. Per montare la manovella semplicemente
dovremo avvitarla con la chiave a brucola da 5mm come s'illustra A, Fig.2 introducendola nell'alloggio del estremo
filettato della manovella per stringere.

3.2 MONTAGGIO DELLE RUOTE ALLA STRUTTURA

Per il montaggio delle ruote sara' necessario sollevare la macchina e procedere al montaggio delle quattro
ruote utilizzando le sue viti corrispondenti.

Si dovranno avvitare le due ruote fisse negli spigoli del telaio nella parte inferiore Fig. 1 e le due ruote con
freno si avviteranno negli spigoli opposti, situandole nella parte frontale della macchina ed in prossimita’ dell' operaio
per il maneggio Fig. 1, una volta montate le sue ruote la macchina si potra' spostare con facilita'.
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3.3 RIEMPIMENTO DELLA VASCA.

Le troncatrici di materiali modelli MAGNUM 700, 900 e 1000 vengono disegnate per lavorare con dischi di
diamante raffreddati ad acqua quindi una parte importante della struttura e' una vasca destinata come deposito d'
acqua di raffreddamento impulsata a circuito chiuso fino al disco.

ATTENZIONE: prima di allacciare la macchina alla rete elettrica, per iniziare qualsiasi operazione di taglio, si
dovra' procedere al riempimento della vasca fino al livello sufficiente per coprire la pompa completamente.

Durante le operazioni di taglio si accumula una grande quantita' di sporcizia nella vasca per cui si dovra'
cambiare l'acqua tutte le volte che sia necessario per garantire il buon funzionamento della pompa ed il perfetto
raffreddamento del disco.

Per isolare al massimo la pompa dalla sporcizia ed evitare che il fango possa ostruirla, questa si deve
introdurre dentro il divisore circolare nel fondo della vasca.

La vasca adatta un tappo D Fig. 1 nella base che facilita lo scarico dell'acqua con facilita'.

ATTENZIONE: La pompa non dovra' funzionare mai senza essere ricoperta d'acqua, dato che e' un elemento
importantissimo per il raffreddamento della pompa.

4. RACCOMANDAZIONI DI SICUREZZA.

Le troncatrici di materiali Modelli MAGNUM 700, 900 e 1000 devono essere utilizzate da persone che abbiano
famigliarizzato con il suo funzionamento.

e Prima di mettere in moto la macchina, legga attentamente le istruzioni ed osservi il compimento delle
norme di sicurezza. Impari alla perfezione ad arrestare la macchina in modo sicuro e veloce.

e Situare la macchina in una superficie piana e sufficientemente illuminata. Non connettare la macchina fino a
quando non si trovi in una posizione stabile.

e Accertarsi che la macchina da usare sia in perfetto stato tecnico e totalmente operativa.

e Non metta in moto la macchina se non sono montate tutte le protezioni di sicurezza e ripari con i quali
viene disegnata.

e Si consiglia I’ uso di occhiali di protezione, scarponcini di seguridad e protezioni acustiche. Usare sempre
materiale omologato.

e Usare sempre la dotazione di protezione individuale (EPI) d'accordo con il lavoro che si realizza.

e Vietare |I” accesso a persone estranee alla zona di lavoro della macchina.

¢ Gli abiti di lavoro non devono includere capi che si possano impigliare nelle parti mobili della macchina
* Nel caso si dovesse spostare la macchina farlo sempre a motore spento con le parti mobili bloccate.

o Utilizzare solo i dischi specificati in qusto manuale.

e Non utilizzare la macchina in funzioni per le quali non e' stata disegnata.

e MOLTO IMPORTANTE: La massa a terra si deve collegare sempre prima della messa in moto.

e Usare cavi d’ estensione normalizzati

e Accertarsi che il voltaggio della rete d’alimentazione alla quale si colleghera’ la macchina, coincida con il
voltaggio indicato dall ‘etichetta adesiva presente nella macchina.

o Accertarsi che il cavo d’estensione non faccia contatto con zone ad alta temperatura, lubrificanti od olei, acqua o spigoli
vivi taglienti, evitare che venga calpestato o schiacciato da veicoli cosi' come appoggiarci sopra oggetti.

e Non utilizzare acqua a pressione per lavare i circuiti ed elementi elettrici.

o I cavi elettrici che presentino tagli o rotture si devono cambiare il prima possibile.

e Mantenere sempre situati gli elementi e le protezioni di sicurezza.

e Adoperi sempre gli elementi di protezione omologati (Guanti, casco di sicurezza, occhiali, scarponcini...).

e Sconnettare la macchina dalla rete elettrica e maneggiare sempre gli elementi meccanici ed elettrici della
macchina con il motore spento.
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Attenzione: Si devono seguire tutte le raccomandazioni di sicureza segnalate in questo manuale e compiere con la
normativa sulla prevenzione dei rischi lavorativi di ogni paese.

SIMA, S.A. non si responsabilizza delle conseguenze che possano causarsi da usi inadeguati della troncatrice di
materiali modelli MAGNUM 700, 900 e 1000

5. CONNESSIONE ELETTRICA ED ADATTAMENTO AL SENSO DI
ROTAZIONE.

Quando riceva la macchina e prima di connettarla alla rete elettrica, accertasi che la tensione
elettrica e' la indicata per I'allaccio della macchina.

La tensione della macchina si trova visibile mediante Il'indicazione di voltaggio nel coperchio del
motore o nella targhetta delle caratteristiche dello stesso.

ATTENZIONE: non connettare la macchina alla rete se non si e' sicuri della tensione di
alimentazione disponibile, nel caso contrario se la tensione non e' la corretta il motore ricevera' danni
irreparabili e sara’' inutilizzabile e fuori di servizio.

Le macchine si devono connettare ad un quadro elettrico normalizzato secondo la sua
motorizzazione e voltaggio, usando un differenziale da 30 mA ed un magnetotermico.

Motore trifasico da 7,5 y 5.5 Kw a 400V. Magnetotermico da 20 A.

I modelli MAGNUN 700, 900 e 1000 con motore trifasico escono dalla fabbrica predisposti per
400V, questo ed altre caratteristiche tecniche si specificano nella placca fissata sulla macchina.

Una volta effettuato il passo anteriore e prima di situare il disco e manipolare il motore, e
necessario verificare ed adattare la rotazione dell'albero motore nel senso corretto, si dovra' allacciare la
macchina alla rete elettrica e metterla in moto, osservando la direzione di rotazione che deve essere in
senso orario, nel caso sia necessario e con motori trifasici si puo' cambiare il senso di giro intercambiando
tra loro due fili conduttori di fase nella base aerea o nello spinotto del cavo d'estenzione con il quale viene
alimentata la macchina.

Se fosse necessario realizzare l'intercambio dei fili conduttori per cambiare il senso di rotazione
del motore, faccialo sempre con la macchina sconnessa della rete elettrica.

La pompa del raffreddamento funziona in parallelo con I'accensione del motore, in modo che
questa non si accendera’' fino a che il motore non viene messo in moto.

ATTENZIONE: Non manipolare mai i cavi d'alimentazione, fili conduttori o materiale elettrico della
macchina, se non si ha sconnesso totalmente la energia elettrica della rete.

Una volta raggiunto il senso di rotazione adatto, la macchina sara pronta per montare il disco da taglio.

6. DOTAZIONE ELETTRICA.

L' istallazione elettrica delle troncatrici di materiali modelli MAGNUM 700, 900 e 1000 posseggono un grado di
protezione IP55 e compiono con la normativa di sicurezza comunitaria.

Gli interruttori elettrici che si montano in queste macchine realizzano le seguenti funzioni:

e Baule componenti con controporta di sicurezza.

e Sezionamento.

* fissaggio sezionamento.

e arresto d'emergenza con fissaggio.

e Protezione contro i cortocircuiti.

e Protezione contro i sovracarichi.

e Comando mediante tasti: 1 tasto acceso “I"” (bianco) ed 1 tasto spento “O” (nero).
e Grado di protezione dell'avvolgente IP657 a doppio isolamento.
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Nel caso si verifichi una caduta d’energia o di tensione che causi l'arresto della macchina, ed una volta
ristabilizzate le condizioni normali di tensione, il motore non si riavviera’ finche’ non ricarichiamo il porta motore
schiacciando il bottone della messa in moto START.

7. MONTAGGIO E SMONTAGGIO DEL DISCO DA TAGLIO.

Le troncatrici di materiali modelli MAGNUM 700, 900 e 1000 vengono disegnate per usare dischi di diamante
segmentati o di filo continuo con diametro massimo di 700, 900 e 1000mm.

7.1 PROCEDIMENTO DI MONTAGGIO O SOSTITUIZIONE DI UN DISCO DA TAGLIO.
Per montare o sostituire il disco si procedera nel seguente modo:

o Verificare che il cavo dell’ alimentazione sia sconnesso dalle prese elettriche.
e Separare la protezione del disco (P, Fig.3) allentando i bulloni(A, Fig.3).
e Bloquear el giro del eje del disco introduciendo la llave (C, Fig.3) en las muescas que tiene el gje.
¢ Aflojar la tuerca (D, Fig.3) con la llave (E, Fig.3). Retirar la brida exterior (F, Fig.3).
e Situare il disco sull’albero motore facendo attenzione alla sua centratura e appoggio.
e Situare nuovamente il piattino esterno e stringere il bullone dell’asse usando di nuovo il gioco di chiavi
usato anteriormente.
Verifichi il perfetto accoppiamento tra il disco ed i piattini prima di stringere definitivamente il bullone.

Assicurarsi che il senso di rotazione del disco sia corretto, deve coincidere con il senso marcato dalla freccia disegnata
nel disco stesso e la freccia disegnata nella protezione.

Situare novamente il laterale della protezione nella sua posizione stringendo i suoi elementi di fissaggio.

ATTENZIONE: Riordini e tolga gli utensili usati, accertarsi che tutti gli elementi della macchina si trovano in
posizione corretta. Non utilizzare mai la macchina senza la protezione del disco posizionata.

e Adesso puo' connettare la macchina.

e Per smontare il disco procedere al contrario del montaggio.

8. ISTRUZIONI D'AVVIAMENTO ED USO.

8.1 POSIZIONE MACCHINA E OPERAIO. AVVIAMENTO ED ARRESTO.

La macchina si deve situare in una superficie piana e stabile, libera da qualsiasi ostacolo ed illuminata
sufficentemente.

Prima di mettere in moto si dovranno realizzare gli accertamenti necessari (connessione elettrica, stabilita’,
protezioni, etc) citati nei capitoli anteriori.

Al situare la macchina assicurarsi che il piano di lavoro sia una superficie orizzontale e che il terreno non sia
morbido.

Questa macchina, NON SI DEVE USARE SOTTO LA PIOGGIA. LAVORARE SEMPRE CON BUONE
CONDIZIONI D' ILLUMINAZIONE.

Per iniziare a tagliare ed una volta situato il materiale nel banco da lavoro, I'operaio deve posizionarsi nella
fiancata sinistra vicino al volante d'avanzamento della testata da taglio della macchina. In questa posizione potra’
maneggiare e controllare con facilita' lo spostamento del disco ed avra' accesso facile all'interruttore. Fig 4

Una volta connesso il cavo d'alimentazione nella presa base A Fig.4 procederemo all'avviamento della
macchina seguendfo questi passi:

19 Apriamo la controporta di sicurezza dell'azionatore B Fig.4 e spingiamo il pulsante di colore nero START
(lasciare la controporta di sicurezza aperta quando lavora la macchina).

2° Pressionare il pulsante acceso “1"” (bianco) (D, Fig.4) per mettere in moto il motore.

L'arresto si realizza spingendo il comando d'arresto “0” (nero) (C, Fig.4). Se usiamo l'arresto

d'emergenza(E, Fig.4) la macchina si fermera' immediatamente, per avviare nuovamente bisogna sbloccare il
pulsante d'arresto facendo Vs di giro e spingendo START e di seguito acceso “I”.

10
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8.2 REGOLAZIONE D'ALTEZZA.

La testata da taglio della macchina viene disegnata in modo da poterla alzare ed abbassare solamente
allentando la manovella D Fig.5

Una discesa eccessiva del disco potrebbe danneggiare la vasca per cui la macchina adatta una vite da limite (C,
Fig.5) che si regola in modo che il movimento della discesa non superi l'altezza sufficente per tagliare il
materiale. Allentando la manovella D Fig.5 ed aiutandoci con il manico (A, Fig.5), posizioniamo il disco all'altezza
desiderata e posteriormente stringiamo la manovella.

8.3 REALIZZAZIONE TAGLIO DIRITTO.

Per realizzare un taglio diritto situeremo il blocco del materiale nel bancale appoggiandolo nella riga frontale D
Fig.6; tiriamo afferrando I'impugnatura A Fig.6 ed otterremo spostare il limite C Fig.6 fino a che il blocco no sia ben
fissato. Per immobilizzare il limite che sostiene il blocco useremo la leva B Fig.6.

Bisogna verificare che il materiale sia fissato bene. Il taglio si effettuera' girando il volante ed avanzando la
testata da taglio in direzione del pezzo da troncare.

Iniziare il taglio lentamente e dosificare I'avanzamento dipendendo dalla profondita' del taglio e la durezza del
materiale. Un avanzamento eccessivo potrebbe causare un taglio difettoso o il blocco del disco.

La pompa del raffreddamento si mette in moto simultaneamente con il motore. Prima di avvicinare il
materiale al disco verificare che questo riceve I'acqua sufficente. Questo modello di macchina include la possibilita' di
allacciare il rubinetto del raffreddamento con una rete d'acqua esterna.

8.4 REALIZZAZIONE TAGLIO DIAGONALE.

Per realizzare tagli in diagonale si situera' il blocco sul bancale appoggiandolo contro la riga frontale D, Fig.7
e facendo uso della riga B fig.7 con semicircolo graduato C Fig.7 avviciniamo questa al blocco posizionando il lato
della riga con il lato del blocco, stringiamo i volanti di bloccaggio A e E Fig. 7, in questo modo riusciamo a posizionare
la riga con una posizione determinata per i seguenti tagli.

9. MANUTENZIONE.

Le troncatrici di materiali MAGNUM 700, 900 e 1000 richiedono di una semplice manutenzione descritta nelle
operazioni seguenti:

e Cambiare I’ acqua della vasca e pulire la macchina con la frequenza necessaria. La vasca dispone di una uscita
di scarico per tale scopo.

¢ Il livello di riempimento sard quello necessario per coprire la pompa completamente senza fuoriuscire dalla
vasca.

e Anche se la pompa di raffreddamento dispone di una tappo-filtro, potrebbero penetrare nel suo interno residui
e resti di materiale tagliato procurando il blocco dell’elica impulsatrice. Per prevenire il caso faccia funzionare la
pompa periodicamente in un recipiente con acqua pulita durante vari minuti. Se fosse necessario, svitare il tappo-
filtro e pulire bene I'elica fino a quando non giri liberamente.

¢ Eliminare i possibili resti di materiale che si possono depositare sulle guide del banco.
e Sostituire il prima possibile qualsiasi cavo elettrico che presenti tagli, rotture o qualsiasi altro danno.

. Le operazioni di manutenzione devono essere realizzate preferentemente da persone che conoscano la
macchina ed il suo funzionamento.

e Qualsiasi manipolazione della macchina si deve fare sempre con il motore spento ed il cavo d’ alimentazione
sconnesso. Non dimenticarsi di riordinare totalmente gli utili ed attrezzi utilizzati nella manutenzione.

. Nel caso si avvistano anomalie o mal funzionamento, revisionare la macchina tramite un tecnico
specializzato.

11
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. Fare attenzione sempre alle raccomandazioni di sicurezza segnalate in questo manuale.
e Se la macchina non giace al coperto coprirla con tela impermeable.
e Alla fine di ogni giornata lavorativa, spegnere la macchina e staccarla dalla presa elettrica.

. Nel caso si avvistano anomalie o mal funzionamento, revisionare la macchina tramite un tecnico
specializzato.

Si vieta qualsiasi tipo di modifica in qualcuno dei pezzi, elementi o caratteristiche della macchina
che l'utente faccia in modo indipendente. SIMA, S.A. non sara in nessun caso responsabile delle conseguenze che
possono derivare dall'infrazione di tali raccomandazioni.

9.1 SOSTITUZIONE DI UN DISCO DETERIORATO

Il disco da taglio e’ uno degli elementi piu importanti in una troncatrice di materiali. Un disco in buono stato e’
fondamentale per raggiungere un ottimo rendimento della macchina. Sostituirlo quando sia consumato o storto o
crinato.

Non usi nessun altro tipo di disco che non sia quello specificato in questo manuale e accertasi che corrisponda
con le caratteristiche richieste di diametro massimo, diametro del foro centrale e numero massimo di giri sopportabili.

Consideri che dentro al gruppo di dischi diamantati esistono diversi tipi secondo il materiale da tagliare.
Scelga sempre il piu appropiato al suo caso.

Per tutto I'esposto anteriormente, le raccomandiamo utilizzare sempre DISCHI ORIGINALI SIMA che compiono
i requisiti tecnici di sicurezza richiesti ed offrono un’ ampia gamma che soddisfa tutte le necessita’ facilitando cosi una
scelta corretta.

9.2 ALINEACION DEL DISCO CON LAS GUIAS.

Le troncatrici di materiali modelli MAGNUM 700,900 y 1000 si provano e verificano perfettamente in fabbrica
prima della sua consegna. Se per qualsiasi imprevisto il disco perde I'allineamento con le guide del carro si produrra’
un taglio difettoso per cui sara' necessario procedere ad un nuovo allineamento.

Disco e guide devono seguire una sola linea o piani paralleli.

Se si deve allineare il disco per fare in modo che il lato di questo sia parallelo alla direzione delle guide nel
senso lineare del taglio, bisogna allentare i supporti della testata dove alloggia I'asse del disco e orientarlo fino ad
ottenere che il disco sia parallelo alla linea descritta dalle guide, una volta raggiunto l'obbiettivo si dovranno stringere
nuovamente le viti dei supporti.

I supporti dell'asse sono oscillanti e permettono una certa correzione di questo.

L'allineamento si deve realizzare da parte del personale tecnico con esperienza con la macchina per garantire
I'esito dell' operazione.

9.3 ALLINEAMENTO DELLA PERPENDICOLARITA' DEL DISCO CON IL BANCALE.

Il disco deve stare totalmente perpendicolare rispetto al bancale, se dovesse perdere la posizione dovremo
allentare le viti dei supporti dell'asse di rotazione che sopporta la testata da taglio, orientare questo fino alla posizione
perpendicolare. Per realizzare questa operazione e verificare la perpendicolarita’ useremo una squadra, situandola
sulla base del bancale e registrando il lato verticale del disco lasciandolo parallelo con la squadra.

Successivamente, una volta raggiunto il parallelismo, si dovranno stringere nuovamente i supporti della
testata da taglio.
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10. SOLUZIONE ALLE ANOMALIE PIU' FREQUENTI.

ANOMALIA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Il Motore non si
accende

Mancanza di alimentazione elettrica

Revisionare I'entrata elettrica nel quadro del cantiere.
Verificare la posizione del magnetotermico e differenziale
nel quadro del cantiere.

Revisionare il buono stato del cavo d’ estensiéne e il suo
allaccio corretto ai due estremi

Protezione térmica attivata (Interruttori
monofasici)

aspettare raffreddamento del motore e ricaricare la
protezione termica.

Interruttore avariato

Sostituirlo

Disco bloccato

Eliminare gli ostacoli che impediscono la sua rotazione

Motore accende
molto lentamente e
impiega troppo
tempo a
raggiungere i giri
corretti

Condensatore danneggiato.
(Motori monofasici)

Sostituirlo

Potenza di taglio
insufficente

Segmenti o fili diamantati del disco pieni
di materiale

Effettuare vari tagli su materiali abrasivi (Arenisca,
cemento, Pietra, smerigliati)

Disco inapropiaTo

Usare il disco apropriato per il materiale

Bassa potenza nel motore

Revisionare motore nel Servizio Técnico.

Non arriva acqua di
raffreddamento al

Livello dell’ acqua insufficiente nella
vasca

Correggere il livello

Pompa otturata

Svitare il tappo-filtro e pulire

Pompa danneggiata

Sostituire pompa

disco
Chiave di passo chiusa Aprire chiave di passo
Raffreddamento insufficente Revisionare raffreddamento
Consumo
prematuro del Avanzamento eccessivo Diminuire avanzamento
disco

Disco inapropriato

Usare il disco apropriato per il materiale

Taglio difettoso

La macchina non e’ allineata

Allineare come si indica nel manuale

Disco danneggiato o usurato

Cambiare il disco

Disco inapropriato

Usare il disco apropriato per il materiale

Presenza di
vibrazioni

Oscillazione del disco

Verificare le condizioni del disco e montarlo di nuovo

Fissaggio del disco difettoso

Revisionare il corretto incasso dei piattelli e I'albero
motore. Stringere bene il bullone

Disco storto

Cambiare il disco
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11. CARATTERISTICHE TECNICHE.

ITALIANO

MODELLO

MAGNUM 1000

MAGNUM 900

MAGNUM 700

POTENZA MOTORE

7,5KW

7,5KW

5,5KW

TENSIONE MOTORE

400V~ 50 6 60Hz.

400V~ 50 6 60Hz.

400V~ 50 6 60Hz.

GIRI MOTORE

1440 r.p.m.

POTENZA POMPA RAFFREDDAMENTO

50W

TENSIONE POMPA RAFFREDDAMENTO

230V~ 50/60Hz

DIAMETRO ESTERNO DISCO (mm.) 1000 900 725
DIAMETRO INTERNO DISCO (mm.) 60
LUNGHEZZA DI TAGLIO (mm.) 830 880 910
PROFONDITA' DI TAGLIO (mm.) 420 360 272
CAPACITA' VASCA RAFFREDDAMENTO (L.) 87
PESO NETTO (kg.) 303 300 280

DIMENSIONI( L x A x H ) mm.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

SPINE

SPINA DA MURO

400 V. 32 AMP. 3P+N+T 6H.
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13. GARANZIA.

SIMA, S.A. fabbricante di macchinari per la costruzione edile, dispone di una rete di servizi tecnici Rete
SERVI-SIMA. Le riparazioni effettuate in garanzia dalla nostra Rete SERVI-SIMA, vengono sottoposte a delle condizioni
con l'obbiettivo di garantire il servizio e qualita’ delle stesse.

SIMA. S.A. garantisce tutti i suoi fabbricati contro qualsiasi difetto di fabbricazione, rimanendo protetti dalle
condizioni specificate nel documento allegato CONDIZIONI DI GARANZIA.

Le condizioni di garanzia cesseranno nel caso d’infrazione delle condizioni di pagamento stabilite.

SIMA S.A. si riserva il diritto di modificare i suoi prodotti senza preavviso.

14. RICAMBI.

I ricambi disponibili per le troncatrici modello MAGNUM, fabbricati da SIMA, S.A. si identificano nelle schede di
ricambi della macchina che si allegano a questo manuale.

Per richiedere qualsiasi ricambio, dovra’ mettersi in contatto con il settore di post-vendita di SIMA S.A. e
specificare chiaramente il nGmero con il quale viene segnalato, cosi’ come il modello, numero di fabbricazione e
anno di fabbricazione che si trova nella targhetta delle caratteristiche della macchina alla quale va destinato.

15. PROTEZIONE AMBIENTALE.

) Si dovranno recuperare le materie prime al posto di sbarazzare i resti. Gli apparati, accessori, fluidi ed
m imballi dovranno essere spediti a posti indicati per il loro riutilizzo ecologico. I componenti di plastica
% b vengono segnalati per la loro raccolta differenziata.

R.A.E.E. I residui degli apparati elettrici ed elettronici si dovranno depositare nei posti
adatti per la sua raccolta differenziata.

16. DICHIARAZIONE SUI VALORI ACUSTICI.

Livello di potenza acustica emesso dalla macchina ponderato.

livello di potenza acustica emesso dalla macchina, ponderato A, LW,, en dB

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

I valori indicati sono solamente d'emissione e non necessariamente sono dei livelli che permettono lavorare
con sicurezza. Anche se esiste una relazione tra i livelli d'emissione e quelli d'esposizione questi non possono essere
utilizzati in modo fidabile per determinare se sono necessarie misure di prevenzione supplementari. I parametri che
influiscono nel livello reale d'esposizione, comprendono la durata dell'esposizione, le caratteristiche del posto, altre
fonti acustiche, ecc..

Inoltre, i livelli d'esposizione ammissibili possono variare da un paese all'altro. Nonostante questo,
I'informazione permette all'utente della macchina fare una valutazione migliore sui rischi.

17. DICHIARAZIONE SULLE VIBRAZIONI MECCANICHE.

Il livello di esposizione alla vibrazione trasmessa al sistema mano-braccio e":

MODELLO PER MANO SINISTRA m/ s2 PER MANO DESTRA m/ s2
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079
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CERTIFICATO DI GARANZIA SERVIZIO POST-VENDITA

ESEMPLARE PER L’ UTENTE FINALE

DATI MACCHINA

ETICHETTA MATRICOLA

DATI DEL COMPRATORE NOME

INDIRIZZO

C.A.P.

PROVINCIA/STATO

Telf.: Fax:

e-mail

DATA DELLA COMPRA

Firma e timbro dello stabilimento Venditore Firma del Cliente

CONDIZIONI DI GARANZIA

1.) SIMA, S.A. garantisce i suoi prodoctti contro qualsiasi difetto di fabbricazione facendosi carico della riparazione dei macchinari avariati per questa causa,
durante un periodo di UN ANNO, contando a partire dalla DATA DI ACQUISTO, che OBBLIGATORIAMENTE deve rispecchiare nel Certificato di Garanzia.

2.) La garanzia, copre esclusivamente la mano d’opera e riparazione dei pezzi difettuosi del prodotto il quale modello e numero di serie di fabricaczione sia
indicato nel Certificato di Garanzia.

3.) Vengano totalmente escluse le spese originate per spostamenti, diete, alloggiamenti, cosi come le spese di trasporto fino al domicilio di SIMA S.A., che
saranno a carico del cliente.

4.) Non si potranno attribuire i difetti di fabbricazione delle avarie prodotte da mal uso, colpi, cadute, sinistri, uso indebito, eccesso di voltaggio, istallazione
inadeguata o altre cause non imputabili al prodotto.

5.) Le riparazioni coperte dalla GARANZIA, unicamente potranno realizzarsi nella propria ditta SIMA, S.A. o entita’ autorizzate dalla stessa, essendo
competenza finale del settore tecnico di SIMA S.A. la accettazione della riparazione in Garanzia.

6.) Questa Garanzia rimane annullata a tutti gli effetti nei seguenti casi:

a) Per modificazione e/o manipolazione del Certificato di garanzia.

b) Quando di fatto o per chiaro indizio i pezzi che compongono il prodotto sono stati riparati, modificati o sostituiti, totalmente o in parte, per mano di una
officina, entita’ o persona NO autorizzata dal settore Técnico di SIMA,S.A.

c) Quando s’istallano nel prodotto pezzi o dispositivi non omologati da SIMA, S.A.

7.) SIMA S.A. non si assume la responsabilita’ dei danni derivanti o vincolati a una avaria del prodotto. Questi inludono, pero senza limitarsi ad essi, i
problemi, le spese di trasporto, le chiamate telefénicas e la perdita dei beni personali o comerciali, cosi come la perdita dello stipendio o deposito.

8.) | motori elettrici o a scoppio, nel caso di un’ avaria durante il periodo di Garanzia, devono essere spediti al domicilio di SIMA S.A. o al servizio tecnico
autorizzato dal fabbricante del motore, per la determinazione della sua Garanzia.

9.) Il Certificato di Garanzia dovra’ essere in possesso di SIMA S.A. in una scadenza non superiore ai TRENTA giorni naturali a partire dalla data di vendita del
prodotto, per fare beneficio della Garanzia .Per reclamare la garanzia dovra’ presentare la fattura dell’ acquisto timbrata dallo stabilimento venditore con il

numero di serie del prodotto.
SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBURNOL, PARC. 250

18220 ALBOLOTE (GRANADA)

* Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
s I m a FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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CERTIFICATO DI GARANZIA SERVIZI10O POST-VENDITA

ESEMPLARE PER RESTITUZIONE AL FABRICANTE

DATI MACCHINA

ETICHETTA MATRICOLA

DATI DEL COMPRATORE NOME

INDIRIZZO

C.A.P.

PROVINCIA/STATO

Telf.: Fax:

e-mail

DATA DELLA COMPRA

Firma e timbro dello stabilimento Venditore Firma del Cliente

CONDIZIONI DI GARANZIA

1.) SIMA, S.A. garantisce i suoi prodoctti contro qualsiasi difetto di fabbricazione facendosi carico della riparazione dei macchinari avariati per questa causa,
durante un periodo di UN ANNO, contando a partire dalla DATA DI ACQUISTO, che OBBLIGATORIAMENTE deve rispecchiare nel Certificato di Garanzia.

2.) La garanzia, copre esclusivamente la mano d’opera e riparazione dei pezzi difettosi del prodotto il quale modello e numero di serie di fabricaczione sia
indicato nel Certificato di Garanzia.

3.) Vengano totalmente escluse le spese originate per spostamenti, diete, alloggiamenti, cosi come le spese di trasporto fino al domicilio di SIMA S.A., che
saranno a carico del cliente.

4.) Non si potranno attribuire i difetti di fabbricazione alle avarie prodotte da mal uso, colpi, cadute, sinistri, uso indebito, eccesso di voltaggio, istallazione
inadeguata o altre cause non imputabili al prodotto.

5.) Le riparazioni coperte dalla GARANZIA, unicamente potranno realizzarsi nella propria ditta SIMA, S.A. o entita’ autorizzate dalla stessa, essendo
competenza finale del settore tecnico di SIMA S.A. la accettazione della riparazione in Garanzia.

6.) Questa Garanzia rimane annullata a tutti gli effetti nei seguenti casi:

a) Per modifica e/o manipolazione del Certificato di garanzia.

b) Quando di fatto o per chiaro indizio i pezzi che compongono il prodotto sono stati riparati, modificati o sostituiti, totalmente o in parte, per mano di una
officina, entita’ o persona NO autorizzata dal settore Técnico di SIMA,S.A.

c) Quando s’istallano nel prodotto pezzi o dispositivi non omologati da SIMA, S.A.

7.) SIMA S.A. non si assume la responsabilita’ dei danni derivanti o vincolati a una avaria del prodotto. Questi inludono, pero senza limitarsi ad essi, i
problemi, le spese di trasporto, le chiamate telefénicas e la perdita dei beni personali o comerciali, cosi come la perdita dello stipendio o deposito.

8.) | motori elettrici o a scoppio, nel caso di un’ avaria durante il periodo di Garanzia, devono essere spediti al domicilio di SIMA S.A. o al servizio tecnico
autorizzato dal fabbricante del motore, per la determinazione della sua Garanzia.

9.) Il Certificato di Garanzia dovra’ stare in possesso di SIMA S.A. in una scadenza non superiore ai TRENTA giorni naturali a partire dalla data di vendita del
prodotto, per fare beneficio della Garanzia .Per reclamare la garanzia dovra’ presentare la fattura dell’ acquisto timbrata dallo stabilimento venditore con il

numero di serie del prodotto.

SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.

POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUROL, PARC. 250

* 18220 ALBOLOTE (GRANADA)

s I m a Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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CEPTUOUNKAT COOTBECTBUA EC
AO CMMA

MpoM3oHa XyHKkapuib, Yn. AnbbyHbonb, Yuactok 250
18220 AnbbonoTte, NpaHaga (MCMAHNA)

OpraHusaums, OTBETCTBEHHasa 3a [MpPOM3BOACTBO W TMPOABMXEHWE Ha  pbIHKe
060pyA0BaHUS, XapaKTEPUCTUKM KOTOPOIro ZlaHbl HUXE:

KAMHEPE3HbIW CTON

SAABNAET:

UTo BblWeyKas3aHHbI CTaHOK, MpeAHa3HaYeHHbIA ANA9 Ppe3ku KaMHa W Apyrux
CTpOUTENbHbIX MaTepuasioB B Mpouecce BbINONHEHUS paboT nNo KaMeHHOW Knaake,
COOTBETCTBYET creayowmMm PacnopsibxeHusam o npoussoactBe obopyaoBaHus (PacnopsbkeHue
2006/42/CE) » cOOTBETCTBYET HOpPMaM TPaHCNOPTUPOBKMU.

JaHHbIW arperaT BbIMOJIHEH TakXxe ¢ cobniogeHneM crnepyowmnx pacnopsixeHunn 2006/95/CE;
2004/108/CE; 2000/14/CE; 2002/44/CE; 2002/95/CE; 2002/96/CE

NMpousBeaeHo B COOTBETCTBUM C HOPpMaMM:

UNE-EN 292-1; UNE-EN 292 -2; UNE-EN 294 ; UNE-EN 349 ; UNE-EN 60204-1; UNE-EN 12418
UNE-EN 1050 ; UNE-EN 953

OTBeTCTBEHHbIN 3a pa3paboTKy TexHMYecKoro o6opyaosaHus

2JyxeHbo PepHaHaec MapTuH

AO CMMA
MpomM3oHa XyHkapunb, Yn. AnbbyHbonb, Yuactok 250 - 18220 AnbbonoTte, NpaHaga (MCMAHNA)

AnbbonoTte 01.01.2010
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1. OBLWLAA NHO®OPMALIUA.

BHUMAHMUE: MNMepen Havanom 3Kcrulyataumm o6opyaoBaHMSA BHMMATE/IbHO O3HAKOMbTECb C copep)aHuem
AAHHOW MHCTPYKLUUM.

AO CUMA 6narogapuT Bac 3a oka3saHHOe AoBepue K Halwel npoaykuuun un 3a npunobpeteHne KAMHEPE3HOIO
CTONA moaenn MAGNUM.

B paHHOM pyKOBOACTBE MO 3KCrJlyaTauun COAEPXMTCA BCA HeobxoamMmas WHMOpMauus Mo yCTaHOBKe
obopynoBaHus, ero aKcniyatauumn, TeEXHMYECKOMY 06CyXXUBaHUIO U, B C/ly4yae HeO6X0AMMOCTU, MO ero PeMOHTY. Takxe
B HEM MpuBeAeHbl BCE acnekTbl, KOTOpble MOryT NOBNAMATb Ha 6e30macHOCTb M 340poBbe paboumx B npouecce
ocyuwlectBneHns 6o U3  yKasaHHbIX MaHunynsuuii ¢ obopynoBaHueM. YeTkoe creAoBaHWe MNPUBELEHHbBIM
WHCTPYKUMAM obecneyumnT HagexHyto paboTy 060pyaoBaHMS M NPOCTOTY €ro TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUS.

MosaTomy noboe NnUo, OTBETCTBEHHOE 3a 3KCrJlyatauuno, TeEXHNYECKOeE 06C}'Iy)KVIBaHVIe WUN PEMOHT YKa3aHHOIro
06opy.qosaHM9|, AOJIKHO BHUMATENbHO Npo4YnTaTh AaHHOE PYKOBOACTBO.

KamHepesHble cTonbl nponssoactea AO CUMA, mogenn MAGNUM, cneumanbHo pa3paboTaHbl M Mpou3BoAasiTCS
AN pe3Kku B rpouecce CTpouTeNbHbIX paboT 610KOB M3 TepMOrnuHbl. Pexylaa yacTb npeacrtaBnseT cobor anmasHbin
OVCK, NpUMBOAMMBI B AEWCTBUME 3MEeKTpoABMUraTesnieM U OxJaxAaemblli BOAOM, KOTOpasi MNoAaeTcs C MOMOLbIO
HebOoNbLIOro 3/1IeKTPUYECKOro Hacoca. [lepeaBuKeHME AWCKA OCYLLECTBASIETCS BPYYHYH  BpalleHMEeM MaxoBMKa
KapeTKMu.

Ucnonb3oBaHue oGopynosava B APYIruxX yenax c4HMTaeTca HeCOOTBETCTBYHOUWMM €ro HasHa4yeHUIo n
MO>KeT 6bITb ONacHO, MO3TOMY OHO CTPOrro 3anpeLljaeTcs.

PekoMeHAayeTca Aep>kaTb AaHHOE PYKOBOACTBO MO 3KCrJjiyaTaluu B JIerko AOCTYNHOM MecTe TaMm,
rae ucnosnb3yerca o6opynosaHue.

2. OBLUEE ONMNCAHUE MALLUUMHDI

e  KaMmHepesHble cTonbl Mogenn MAGNUM 700, 900 1 1000, paspaboTaHbl ans pe3ku 6eToHHbIX 610K0B 1 610K0B
TEPMOIINHbI, @ TaK Xe APYrnX CTPOUTESIbHbIX MaTepuanoB COOTBETCTBYOWMMN AUCKaMU. DTa MOAENb
W3roToBJIEHA M3 MaTepuasnoB BbICLIEro KayecTsa.

e Pexylui 31eMeHT-3TO anMasHblii AUCK, 3aMyCKaeMbli 3N1eKTPUYECKUM ABUraTeNleM U OXnaxAaatoLlWwmiics Bogon,
nozilaBaeMoi 3N1eKTPUYECKUM HAacocoM. MpoaBUXKEHUE ANCKA NPOUCXOAUT BPYUHYIO.

e  MOLHOCTb AMCKa MO3BOJISIET OCYLLECTBIATb Pe3Ky MaTtepuasioB KPYmnHbIX Pa3MeposB.

e BO3MOXHO MOAHATME M OMYyCKaHME pexyLlero 6/10Ka Ha pasHyto BbICOTY, KOTOPOE OCYLLECTBSETCS BPYUHYIO
6bICTPO U NIErko, NOCPEACTBOM My/ibTa NpeAHa3HAYEHHOro A5 3TOW Lenu.

e Pexywuii 6510K NO3BOSET OCYLLECTBASATb PE3KY ABYMS pasHbiMK cnoco6amu. O4HO MOJIOXKEHUE PEXYLLErO
6/10Ka No3BO/AET OCYLLECTBAATL NPOAO/IbHbIE pa3pesbl, a Apyroe- BepTUKasbHbIe.

e KenesHble Waccu No3BonsioT nsbexatb BUbpaunii Bo BpeMsi pe3ku. MoHo6/104Has CTpyKTypa pacrnosioxeHa Ha
4 konecax, ABOe U3 KOTOPbIX 061a4al0T TOPMO3HOM CUCTEMOM, YTOObl 0611€rYnTb NepeMeLleHE N YCTaHOBKY
arperara.

o OcHaleH 60nblIOM eMKOCTbIO ANS BOAbI, BbIMOMHEHHOWN U3 ranbBaHMYeCcKon CTann. Bce aneMeHTbl CTaHka,
KOHTaKTupyrowmne C BOJOW, BbIMOJIHEHbI U3 rasibBAHWYECKOWN CTasnu.

e [lpousBeaeHa B cooTBETCTBUM C ObLLeeBPONENCKMMM HOPMaMU.
e PaboTta ancka abcontoTHa 6eclyMHa.

e 3aWwuTHbIM KOXYX AMCKA pa3paboTaH Ans oxnaxAeHns AucKa C ABYX CTOPOH BOAOW, noJaBaeMon HacoCcoM u3
€MKOCTU. BO3MOXHO nofktoyeHne CUCTEMbl OXJTaXAEHWsT K CeT BoAoCHabxeHus. Hacoc cuctembl oxnaxaeHus
3anyckaeTcs O4AHOBPEMEHHO C ABUraTesnem.

o Bce 060poTbl BOAOHENPOHMLAEMOrO ABUraTesnsi rapaHTUpYIOT ANUTeNbHbIM CPOK paboTbl BCEX €ro 3/1eMEHTOB.
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OKpalleHa 3MoKCUAHbIM MOJIMECTPOM, UTO 06YC/MaBIMBaET BbICOKOE COMPOTMBIIEHME MNOBEPXHOCTM U 3aliuiiaeT
arperar oT KOppo3uu

. SneKTpuyeckoe OCHallleHne COOTBETCTBYET BCEM HOpMaM 6e30MmacHoCTy.

3awmueHa cneunanbHbiM - LUTOM, npeagorepalialolllMM NpoTekaHne BoAbl MO HanpaBneHUKO OT WBa K 3aaHen
4acCTh MallnHbI

e  3aMeHa AMCKa OCYLLECTBASETCS 6bICTPO M MPOCTO CHATUEM 3aLLMTHOMO KOXYXa AMCKA, 3aKPEenneHHOoro
3N1eMEHTaMM HaEXHOro KpenieHns. Bo3MOXHO MCMOMNb30BaHUE MHCTPYMEHTOB A5 CHATUS 3aLUTHOrO
KOXYyXa.

. ArperaT MOXeT 6bITb rnepeMeLleH C NOMoLWbK NOALEMHbIX CPEACTB, UCMONb3ys 4 3/1eMeHTa, PacnoIoXeHHbIX
Ha CTaHWHE, NpeaHa3HAYeHHbIX ANna NCNoNb30BaHNA COOTBETCTBYHOLWLNX TPOCOB U uenen.

2.1 YCJ/IOBHbIE OBO3HAYEHUA

MpounTaTk pyKOBOACTBO O6sa3aTesIbHO UCMNOJZIb30BaHUE KAaCKU, OYKOB

no 3KCcrJlyataumm M NPOTUBOLLUYMHOM 3aLLMUTbI

0O6a3aTenbHO UCNOJIb30BaHue
06s3aTeslbHO MCMOJIb30BaHME  3aLUTHOM

nepyaTok 06yBM
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2.2 TPAHCNOPTUPOBKA.

CTaHOK BbIXOAMT C 3aBOoAa B COB6paHHOM BMAE UTO O6fervyaeT ero TPaHCMOPTMPOBKY C MOMOLLbID TENEXKU U
wrabeneyknaaunka. Bec v pasmepbl cTaHka (CM. Tabnvuy TEXHUMYECKUX XapaKTEPUCTMK) MO3BOMIAIOT NepeMellatb
CTaHOK Ha JIErKOBbIX aBTOMO6GMNAX.

Korpga o6opyaoBaHme pacnakoBaHO U HEO6XOAMMO MepeMecTUTb ero B MeCTO 3KCrlyartauuu, MOXHO caenatb 3TO C
MOMOLLbIO PYYHbIX LWTabeneyknagumkoB UM NoAbEMHbIX Tenexek. MNoaHMMas CTaHOK KpaHOM, MCMOJb3yHTe YeTbipe KosbLa,
npeaycMoTpeHHble B ero cTpyktype. (A Puc. 1)

HeobxoaMMO 3abMoKMpoBaTh ABMXKEHUE KapeTKM MO ABYM HanpaBieHUsiIM: NPOAOCSbHOMY U BEPTUKANbHOMY, YTO6GbI
nsbexaTtb BHE3arHbIX NepemMeLleHnii BO BpeMs TPaHCMOPTUPOBKY.

BnoknpoBka NpoAosIbHOMO ABMXEHMS AOCTUIraeTcs 3a CHET ckpensieHns anemeHTos B n C Puc. 1

BnoknpoBKa BepTMKasbHOro ABMXEHUS AOCTUrAeTCs 3@ cYeT okaTua maxosuka. D Fig. 5

2. MHCTPYKLUMN MO MOHTAXY.

OTKpbIB YNakoBKY, Bbl 06HapyXute MalunHy ¢ pa3obpaHHbIMK HOXKaMu U pyykamu, 6e3 aucka, pyKoOBOACTBO
no aKcnayaTaumm C rapaHTUnHbIM CepTUMUKATOM U NaKeT CO CNeAyoLWNM COAEPXKNUMbIM:

e 1 nuHelika Cc rpagyMpoBaHHbIM NOSYKPYroM As1 YCTaHOBKW Ha CTaHUHY
. 1 nakert c raikamu, 6ontamu u wanbamm

. 1 yHMBepCasnbHbIN KOY Ha 5 MM

. 1 NNoCKMIN KN4 Ha 46 MM

. 1 nnockuit kntod Ha 41 MM

e 4 Koneca, ABa U3 HNUX C MEXAaHWYECKUM TOPMO30M

e Pyuka ans ynpaBfieHuUs KapeTkou

3.1 MOHTAX MAXOBUKA NEPEMELLEHNA KAPETKHA

MaxoBuk nepemMelleHns kapetkm V, Puc.2 ycrtaHaeBnuBaeTca Ha 3aBoge 6e3 pykoatkm M, Puc.2 yTob6bI
n3b6exaTb BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUI BO BPEMS TPAHCMOPTUPOBKU. YTOObI YCTAaHOBUTb PYKOATKY AOCTATOYHO MPUKPYTUTb
ee K py/ito YHMBEepCcanbHbIM K/IOYOM Ha 5 MM, Kak nokasaHo Ha A, Fig.2 BcTaBuB ee B OTBepCTHe.

3.2 YCTAHOBKA KOJIEC

Ona kpenneHus konec HeobxoaMMO MOAHSTbL MalWMHY WM YCTAaHOBWUTb 4 KoOMeca, UCMOMb3ysi COOTBETCTBYHOLWME
6onThbl.

CneayeT 3aKpyTuTb raiikaMu [Ba KoJieca Mo yrfiaM Ha nepegHei 4acTu CTaHKa M ABa Koseca C TOpMO3aMu Ha
NPOTMBOMOMIOXHBLIX yriax Puc. 1 ,ans yao6cTBa ynpaBfieHMsl. 3akpernuB Kosieca, Bbl MOXETe Jlerko nepeasuraTb
CTaHOK.
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3.3 HANOJIHEHME NOAAOHA.

B kamMHepe3HoM cTtonie Magnum 700, 900 1 1000 NpuMeHSsOTCS anMa3Hble ANCKU, KOTOPble OMbIBAOTCS BOAOWM,
TakMM 06pa3oM, BaXHbIM 3MEMEHTOM CTPYKTYypbl CTaHKa ABAsSeTCs MOAAOH, CAyXaliMi pe3epByapoM Ans BOAbI,
MCMOIb3yEMOWN ANS1 OXNTAaXAEHUS, U NOAABAEMON C MOMOLLbIO HAacoca Mo 3aKpbITOMY KOHTYpPY K AUCKY.

BHUMAHME: lNepen HayanoMm Kakmx-nnmbo onepaumii No peske HeobXoAMMO HaMoOJIHWUTbL yKas3aHHbIA NOAAOH
Tak, 4To6bl BOAA MOMHOCTBIO NOKPbIBasia HacocC.

Bo Bpemsi paboTbl CcTaHKa B MOAAOHE ckannuBaeTcs 60/bLIOe KOMMYECTBO Tpsi3n, MO3TOMYy crieAyeT MeHsiTb
BOAY BCSIKMI pas, Korga B 3TOM BO3HMKAeT He06X0AMMOCTb, 4TObbl 06ecneunTb NpaBubHY0 paboTy Hacoca u xopollee
oxNnaxaeHue amncka.

[ns MakcuMasnbHOW 3alMTbl HAcOCa OT 3arpsA3HEHUM Ha CTaHKe yCTaHOoBNeH GunbTp.
MoaaoH ocHalleH npobkoli aAnsa apeHaxa D Puc. 1, ytobbl 06nerynTb NpoLecc 3aMeHbl BOAbI.

BaxkHo: Hacoc Hukoraa He fonxeH paboTaTb, €CIM OH HE MOKPbIT MNOTHOCTbIO BOAOW.

3. PEKOMEHAALUUN NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTM.

e KamHepe3Hble ctaHkm MAGNUM 700, 900 u 1000 go/mkHbl 3KCMyaTUpoBaTbCsA MNepCcoHanNoM, 3HAKOMbIM C
paboToi AaHHOro o6opyaoBaHus.

e Mepen HavanoM paboTbl BHMMATENbHO MpoOYUTaiTe PyKOBOACTBO MO 3KCMayaTauuu, cobniogaiTte npasuna
TexHukn 6esonacHocTn. Hayuutecb 6bICTPO M yBEpPEHHO OCTaHaB/AMBaTb paboTy cTaHkKa.

e Yb6eauTtecb, 4YTO CTAHOK, KOTOPbIM Bbl cCObBupaeTecb WCMNOAb30BaTb, HaxoAWTCS B XxopoweMm paboyem
COCTOSIHUM.

e YCTaHOBUTE CTAHOK Ha POBHYIO WM XOPOLIO OCBELlaeMyl MOBEPXHOCTb. He BkaouyanTe CTaHOK, eCin OH
HEeyCTO4uB.

e He 3anyckaliTe CTaHOK, €C/i1 He yCTaHOBJ/IEHbI BCe 3alUMTHbIe NpucnocobneHns, BXoasLwmne B KOMMIEKT.

* PeKOMeHZYyeTCs MCMoJSb30BaTh 3alUMTHblE OYKW U CPeACTBa MPOTMBOLUYMHONM 3almTbl. Mcnonb3yiTe TONbKO
COOTBETCTBYIOLNIA MaTepuan ans pesku

e Bcerpaa ucnonb3yiTe yCTaHOB/IEHHbIE CPEACTBA MHANBUAYANLHOM 3aLUUThI.
e He gonyckaliTe NOCTOPOHHMX JtoAel B 30Hy paboTbl CTaHKa.

e Pabouas omexaa He Jo/mKHa uMeTb CBOOOAHO CBMCAKOLWMX 4YacTen, KOTOpble MOryT nMonacTb B ABMXYLUME
4acTu CTaHKa.

e Echn BamM Heobxoammo nepeMecTnTb CTaHOK, AenanTte 3TO Bceraa npun BbIKNKYEHHOM ABuUratene, cC
3a6ﬂOKVIpOBaHHbIMVI ABUMXYLUMMUCA HaCTAMU CTaHKa.

* lcnonb3yiiTe TONbKO AWUCKW, YKa3aHHble B JAHHOM PYyKOBO/ACTBE.
e He ncnonb3yiTe CTaHOK ANS Lenel, ANS KOTOPbIX OH He npefHa3HayeH

e OYEHb BAXHO: 3aszeMmneHme AO/HKHO 6bITb nNoAacoeAMHEHO Bcerga nepes HadasnoM  paboTsl
obopynoBaHus.
¢ licnonb3oBaTb HOPMaNN30BaHHbIE YAMHUTENN
e Yb6eauTechb, YTO HaMpsXXeHWEe B CETU NUTaHUS, K KOTOPOW 6yaeT NoAKIOYEH CTAaHOK, COBNAaAaeT C HanpsXXeHuneM,
yKa3aHHbIM Ha 3TUKETKe, 3aKpensIeHHON Ha Kopryce CTaHka.
e YbeamTech, YTO YASMHUTENb HE BCTYMNAET B KOHTAKT C TeMnsoM, Macriamv, BOAOW WU PEXYLUMMN KPOMKaMU.
¢ He vcnonb3yliTe BoAy NoA4 HanopoM AfS1 YACTKM KOHTYPOB W DNIEKTPUYECKUX S/1EMEHTOB.
® DfeKTponpoBoAa, Ha KOTOPbIX MMEHOTCS pa3pesbl U NOBPEXAEHMS, AO/MKHbI ObiTb 3aMeHEHb! B KpaTyanLimne CpoKu.
e CpeacTBa 3aWmnThbl U obecnedeHnst TEXHUKM 6e30MacHOCTN AOKHbI XPAHUTBLCS Ha CBOMX MecCTax.
e Bcerpga oTk/to4aiTe CTaHOK OT CETU, HE MPOU3BOANTE HUKAKUX AEUCTBUN C MEXAHMYECKUMU U INEKTPUYECKUMMN
3/1eMeHTaMM CTaHKa Npu BK/IIOYEHHOM ABurarene.
BHumaHme: Cnepyiite BCEM MpuBEAEHHbIM peKOMeHAauumsiM Mo TexHuke 6e3omacHocTM wu cobnogainTe npaswna

npeaynpexaeHnsi pUuckoB Ha paboyem mecTe.
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AO CUMMA He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MNOC/IEACTBUS HENpaBWIbHOIO WMCMOJIb30BaHUSI KaMHEpPEe3HbIX
crankos MAGNUM 700, 900 1 1000.

5. ANIEKTPONOAK/THOYEHMUE. PETYJINPOBKA HAMPABJIEHUSA BPALLEHUA

Mpun nonyyeHun MaliMHbI, MNpexae 4YeM BKJ/IIOYUTb €e B CEeTb, YGGAMTer, 4YTO Hanps>eHue B CeTu
noaxoasuiee Aona noaoKrO4YeHUa MalluHbI.

Hanpsi>keHue, Heo6xoanMmoe ana pa6oTbl MalWMHbI YKa3aHO Ha AaTuyMKe PAAOM C Nepeksovarenem.

BHUMAHME: HE noaknrouyaiiTe MallMHY, €C/iM Bbl HE YBEPEHbI, YTO Hanpsi>keHue B ceTu noaxoasuee. 310
MO>XEeT NMPUBECTU K NOJIOMKE WJIM NOJIHOW HEeNpUrogHoCT! ABUraTens.

CTtaHku c SJIEKTPU4YEeCKMM ABUraTtesieM [OJ1XKHbI 6bITb NOAKJIIOYEHbI K CTaHAaPTHOﬁ po3eTke, ocuameuuoﬁ
3au.|wroi'| B COOTBETCTBUUN C TEXHUYECKMMUN XapaKTEPUCTUKaAMMN ABUraTeNA.

Tpexda3Hbiit agBuratenns 7,5 n 5,5 kB1. npu 400B. TepMoMarHutHasa 3awmra 20 A.

KamHepe3Hble ctaHku MAGNUN 700, 900 n 1000, ocHauweHHble TpexdasHbiM ABuUratesieM, UMerT
3aBOACKYI0 YCTaHOBKY 400B, s3Ta M papyrume XxapaKTepuCTUMKM CTaHKa YKasaHbl Ha LWWibAUKeE,
NPUKpPENnJIEHHOM K €ro Kopnycy.

BbINOSIHMB nNpeabiAyliMe larv, npexpae 4YeM YCTaHOBUTb AUCK W 3anycTuTb ABuUratesnb, ciegyer
y6eantbcs B NpaBUWIbHOM HanpaB/ieHUM BpalleHUsi ocu ABurartens. Bkniouure mawmHy B ceTb, Habnropas
3a HanpasJieHMEM BpalleHusi, KOTopoe AO/HKHO 6bITb MO 4YacoBoW cTpenke. B cnyuae ecnu 3t0
Heo6xoAMMO U B cny4yae c TpexcdasHbiMU ABUraTeNsiMU, HarnpaB/ieHUEe MOXXHO U3MEHUTb, MOMEHAB MeXay
co6oil aBa npoBoaa ¢da3bl B WITENCENbHOW pO3eTKe WK B LUTENCEeNIbHOW Buike kabensi, yuepes KOTOpbIi
OCYyLUEeCTB/IIETCA NMUTaHUe CTaHKa.

Ecnu cnepyet noMeHsATb MexAay co6oii nposoaa ¢asbl, AenaiiTe 3TO, TO/IbKO BbIK/JIOUUB MALUUHY U3 CETU.

Hacoc oxnaxaarouwien cucrembli npucoeavHEH K ABUratesnio TakuMm o6pa3oM, UTO OH He 3anycTUTCA Noka
He 6yaeT 3anylleH ABUrartenb.

BHUMAHME: Hukorpa He npousBogute pabor c kabenamu nutaHusA, nposogamMu dasbl wamn
3/1eKTpoMaTepuanamm, ec/iv MallMHa NOJIHOCTbIO HE OTKJIIDYEHa OT CEeTH.

Kak Tonbko Hana>xeHO nNpaBw/IbHOE HamnpaBJieHWe BpalleHUs ABuUrartesis, MallMHa rotosa K ycTaHOBKe
AnNCKa.

6. SJIEKTPOOBOPYNQOBAHME.

SnekTpoobopyaoBaHMe, KOTOPbIM YKOMMIEKTOBaHbl KaMHepe3Hble cTaHkn MAGNUM 700, 900 u 1000, nmeet
ypoBeHb 3awmTbl IP55 1 oTBevatoT obuieeBponencknm Hopmam 6e30nacHoOCTy.

MyckoBOW aBTOMAaT, KOTOPbIA YCTAaHaBNBAETCS Ha AaHHbIX CTaHKax, BbINOMHAET cneaytowme dyHKUUK:

e KOMMNOHEHTbl aBTOMaTa 3aKpbITbl 3aWMTHOM KPbILLKOWN

e Bnokuposka.

¢ B/IOKMPOBOYHAs CUCTEMA 3aMblKaHUS.

® YCTPOWCTBO 3KCTPEHHOM OCTaHOBKM paboTbl CTaHKa.

e 3aluTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS.

e 3awmuTa OT Neperpys3ok.

e YnpaBsieHue npu NoMoLM KHomnok: 1 kHonka 3anycka “I” (6enas) n KHonka octaHoBkM “O” (4yepHas).
e CreneHb 3awmTbl o6onoukm IP65 c ABOMHON n3onsuuen.
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B cnyuyae npekpalleHus nogavn 37eKTPO3IHEPrUM UAWU NAAEHUS HAMpPsSXKeHUs, KOTOpoe Bbi30BET OTK/YeHue
CTaHKa, 1 Nocsie BOCCTAHOBEHUS HOPMasibHbIX YCNOBWUI NoAAun 3NeKTPO3HEeprun ABmraTenb He 3anyCcTuTcsa A0 Tex nop,
rnoka CHoBa He byaeT HaxkaTa KHomnka BktoveHuss START.

7. YCTAHOBKA U CHATUE PEXXYLLEIro ANCKA.

B kamHepe3HoM cTtone Mmogenn MAGNUM 700, 900 m 1000 wvcnonb3ykTcs anMasHble AWCKKW, cocTosiwme U3
CEerMeHTOB WM/IN C HeMnpepbIBHOWM NneHTon, guamMeTpom 1000 / 900 / 700MM.

7.1 YCTAHOBKA W1 3AMEHA PEXXYLLEIro ANCKA.
[ns ycTaHOBKM Mnu 3aMeHbl AMcka cobnogainTe cneayownii nopsaok 4enNCTBUn:

e YbeauTtecb, 4To Kabenb NUTaHWs 060pyAOBaHMS OTK/IIOYEH OT CETU MUTaHKS.
e Ocnabwus rarikm (A, Pnc.3), otcoeamHnTe 60KOBYH YacTb 3alWwMTHOro kopnyca aucka (P, Puc.3)
e BrokupyiTe NOBOPOT OCK AUCKA, BBEAS B Ma3, UMEKLWNINCS Ha ocu, cneunanbHbin knwod (C, Puc.3).
e Ocnabbte raiky (D, Puc.3) knouvom (E, Puc.3). Yaanute BHewHow wanby ancka (F, Puc.3).
e YCTaHOBWUTE AUCK Ha OCU U OTLIEHTPUPYITE ero nepes 3aTsXKKON.
e YCTaHOBWUTE Ha MECTO BHELLUHIO Waiby v 3aTsHWUTE railky Ha OCU, UCMOJIb3ys COOTBETCTBYIOLLME KITHOYUN.

Y6eautecb, UTO ANCK U Walbbl COeANHEHbI XOPOLLIO, Npexae YeM OKOHYATeNbHO 3aTAHYTb ranky.

Y6eautecb, 4TO HanpaBfieHWe BpalleHUs AucKa npaBusibHoe. OHO AO/KHO COBMagaTb C HarnpaBfieHWEM, yKa3aHHbIM
CTpenkom, n306paxxeHHOW Ha ANCKe, U CTPENKON, n3o0bpaxeHHON Ha npefoxpaHuTene

MomecTuTe Ha MecTo 3alMTHbBIA KOpnyc.

BHUMAHME: Y6epute ncnonb3oBaHHble MHCTPYMEHTbI U ybeauTecb, YTO BCe Ae€Tanu CTaHKa pa3MelleHbl Ha CBOMX
MecTax. HUkorga He UCNoJib3ylTe CTAaHOK, €CJZIN He YCTaHOBJIEH 3alWMUTHbIA KOpNyC AMUCKa.

ATENCION: Retire la herramienta utilizada y aseglrese de que todos los elementos de la maquina han
guedado en su posicién correcta. Nunca utilice la maquina sin el resguardo del disco colocado en su posicion.

e Tenepb MOXHO NOAKJOUYUTL CTAHOK K CETU NUTaHUSA

e [1ns CHATUA AMCKa NpoM3BeauTe BCe AencTBusa B obpaTHOM nopsiake.

8. MHCTPYKLHMUA NO 3ANYCKY N SKCIJTYATALUN.

8.1 PACNMOJTO)XXEHUE CTAHKA N ONEPATOPA. BK/TKOYMEHUE N BbIKJTIOMEHMUE.

Mepen ycTaHOBKOW CTaHka HeobxoauMmo ybeauTbcs, 4TO OH OyaeT pasMelleH Ha POBHOW W YyCTOMYMBOM
NOBEPXHOCTU.

Mepea 3amyckoM CTaHKa Heo6Xx0AMMO MPOBECTM Heo6XOoAMMble MPOBEPKM (3MEKTPUYECKOE COEAUHEHUE,
YCTOMYMBOCTb, CPEACTBA 3alUMTbl U T.4.), KOTOPbIE YKa3aHbl BbllLE.

3t1oT craHok HE AOOJDKEH 3KCMJIYATUPOBATLCA NoA AOXAEM. PABOTbl [AOJ1KHbI
nPOBOANTLCA NMPU XOPOLLUEM OCBELLEHUWN.

PasMecTuB MaTepuan ANns pesky Ha CTaHMHe, ornepaTop AO/HKEH HaXOAWUTbCS C/ieBa OT CTaHKa, PAAOM C PYUKOi
yNpaBieHnss KapeTKon. M3 3TOro MosIoXXeHWs OH MOXET SIErKOo YNpaBfisaTb KapeTKow, Npu 3TOM OH BCEraa WUMeeT ferkuii
[OCTYnN K nepeksoyaTento nogauv toka. (CM. puc. 4).

Mocne noakntoyeHus kabensa nutanumsa (A, Puc.4), ocywecTBuMTe 3anyck CTaHka, cobniogas cneayrowmm
NnopsiAoOK AEeNCTBUN:

1 OTkpbITb 3awmnTHYt Kpbiwky (B, Puc.4) n HaxaTb Ha 4epHyk kHonky START (ocTaBuUTb 3aliUTHYIO
KPbILWKY OTKPbITOW Ha BpeMsl paboTbl CTaHKa).

2 HaxaTb kKHomnky 3anycka “I” (6enas) (D, Puc.4) ons 3anycka cTaHka.

Mx ocTaHOBKa OCyLLUeCTBNSETCS MyTeM HaXaTus KHOMKW ocTtaHoBka “0” (yepHas) (C, Puc.4). Npu HakaTum
KHOMKMW 3KCTpeHHoh octaHoBku (E, Puc.4) ctaHok npekpatuT cBol paboTy HemeaneHHo. [ns Toro 4YTobbl CHOBa
3anyCcTuTb CTaHOK HeobXoAMMO Ae3aKTUMBMPOBaTb O/10KMPATOP 3KCTPEHHOrO BbIK/OYEHUS, MOBEPHYB ero Ha Y, u
HaxxaTb kHonky START, a 3aTeM kHonKy 3anycka “I”.
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8.2 PEINYJINPOBKA BbICOTbIl PEXXYLLEIO BJIOKA.
KapeTka pexyuwero 6/10Kka U3rotoefieHa TaknuMm 06pasoM, UTO MOXET NOAHUMATLCA UM onyckatbcs (D Puc.5)

YpesmepHOoe onyckaHuMe AuUCKa MOXET TMNpMBECTM K MNOBPEXAEHUI0O KapeTKu, MOo3TOMY CTaHOK OCHalleH
orpaHununtenem (C, Puc.5) kotopbli oTperynnpoBaH Takum ob6bpasom, 4Tobbl rnybuvHa pa3spesa He npesbiwana
HeobxoaMMOro Ans paspesaHus maTepuana pasmepa. Ocnabus pyuky (D, puc.5), c nomowsbto pykosaTtkn (A, Puc.5)
pa3mellaeM AMCK Ha TpebyeMoW BbICOTE U 3aTAMMBAEM pPyyKy.

8.3 PE3KA noA nPAMbIM YIJIOM.

Ons ocywecTBNeHUs pe3kn noh NpsMblM YrfiOM yCTaHOBUTE 610K M3 TEPMOMIUHBLI C ONOPOiR Ha NuHeinky (D,
Puc.6), notaHuMTe 3a orpaHuuuTenbHyto Hanpasnswowyo (A, Puc.6) un nepemectute orpanHmumntens (C, Puc.6) Tak,
yTOo6bI 610K 6bI1 XOPOLO 3aKpensieH. s 3akpenneHns orpaHnunTens ucnosnblymnte poidar (B, Puc.6).

Y6eantecb, 4TO AeTanb HaAeXHO 3akpenneHa. Pe3ka ocyuwecTBnsercs MNyTeM BpaleHuMsi MaxoBuKa U
nepeMeleHna guCka no HanpasJIEHUIO K AeTanuw.

HauvHaTb pesky crneayeT MeAseHHO, COM3Mepsisi CKOPOCTb MPOABUXEHUS C rny6uMHON pe3ku U TBEpAOCTbIO
MaTepuana. CAnwwKoM 6bICTpoe NPOABUMXKEHME MOXET CTaTb MPUUUHON AedeKTHOro paspesa Wiau 3ak/IMHMBaHUS AUcKa.

OxnaxpawLwmn HacoCc HauuHaeT paboTaTb OAHOBpPEMEHHO C ABurateneMm. [lepea Tem Kak npubnunsnTb
mMaTtepuan K Aucky, ybeauTecb, 4TO AWUCK Oxnaxagaetcs AO/MKHbIM obpa3oM. [aHHas MoAenb CTaHKa OCHalleHa
BO3MOXHOCTbIO NOACOEAUNHEHNA BEHTUNA CUCTEMbI OXNaXAeHUA K BHELWWHEMY UCTOYHUKY BOAbI.

8.4 PE3KA NO ANATOHANN.

Ons pe3ky no aAvaroHanu 650K pa3MellaeTcsl Ha CTaHWHe C onopoi Ha nuHeliky (D, Puc.7), vcnonb3ys
NuHenky B puc.7 v tpaHcnoptup C puc.7. lMpuasBmHbTe CynnopT NMHENKn K 6noky, 3atem ocnabbTe kpenneHne (A n
E, Puc.7) v nepemMectuTe JIMHENKY Ha HYXHbI rpaayc.

9. TEXHUYECKOE OBC/TY)>XUBAHMUE.

KaMmHepesHbin cton MAGNUM 700, 900 n 1000 TpebyeT MpOCTOro TeXHMYECKOro obCnyxmBaHus, KOTopoe
3aK/I04aeTCcs B Cneaywmx 4enCcTBUsX:

e 3aMeHa BOAbl B MOAAOHE M UYMCTKA CTaHKa C TOM MepuoAMYHOCTbIO, kKoTopasi notpebyetcsi. C 3TON Lenbio NoAAoH
OCHalleH ApeHaXHbIM KnanaHoM.

e Boga B nogaoHe A0/HKHA NOSHOCTbIO MOKPbIBaTb HACOC, NPU 3TOM OHa HE A0/HKHA NPONMBATLCH.

e HecMOTpsi Ha TO, YTO HacoOC OCHAalUeH KpbIWKOW-PUILTPOM, B HEro MOXeT nonajaTb Ipsisb U YaCTUYKU
MaTepuana, peska KOTOporo npou3BOAMTCS, 4YTO 6nokupyeT pabouee koneco. [ns npenoTspalleHns 6J10KMPOBKU
paboTbl Hacoca AanTe eMy nopaboTaTb HECKOSIbKO MUHYT B pe3epByape C YMCTON BoAoW. B cnyyae HeobxoammocTy,
OTBMHTUTE KPbIWKY-GUIbTP U NpouYncTnute pabodee Koneco, noka OHO He HayHeT cBO60AHO BpaLLaTbCs.

e YaanaTtb BO3MOXHble OCTaTKy obpabaTbiBaeMbiX MaTepnanos, KOTOpPble MOFYT OTKNaAbIBaTbCA Ha HanpasBnastoLleln
4acCTn MexXaHun3sMma.

e B MaKcMManbHO KOPOTKME CPOKM MPOU3BOAUTHL 3aMeHy 3M1eKTpuyecknx kabeneli, Ha KOTOPbIX O6Hapy>eHbl
nopesbl, NPo60ouHbI Unn Nobble Apyrve NoBpexaeHns.

e [leiCTBMSA MO TEXHUYECKOMY OBCNYXMBAHUIO AOKHbI MPOM3BOAUTLCS NEPCOHANOM, 3HAKOMbIM C YCTPOWCTBOM U
paboTon cTaHKa.

e Jliobble AENCTBUSI CO CTAHKOM [OJXKHbl OCYLLECTBASTbCS MPU BbIKIIOYEHHOM ABWUraTene U OTCOeAMHEHHOM
kabane nuTaHus. He 3abyabTe MNOMHOCTbO y6paTb BCE WHCTPYMEHTbI, WMCMOJSIb30BaBLUMECS MPU TEXHUYECKOM
obcnyxumBaHum.

e B cny4ae obHapyxeHus aedeKkToB uan Hemnosagok B paboTe cTaHka HeobxoaMMo 06paTUTbCA K cneuuanmucty
Nno TEXHUYECKOMY 06CNyXMBaHUIO ANs NpoBepku paboTbl CTaHKa.

e Bcerga cnefyeTt yuuTbiBaTb pekoMeHAaUMm No TexHuke 6e30nacHOCTW, NpuBeAeHHbIe B JAHHOM PYyKOBO/ACTBE.
e  ECnu CTaHOK HMYEM HE HAKPbIT, HAKPOMTE ero HeNpoOMOKaeMoMn TKaHbHO.

o B koHuUe kaxaoro paboyero AHS BbIK/IOYATb CTaHOK M OTCOEAUHSTb €ro OT CEeTU MUTaHUS.
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Monb3oBaTento 3anpewaeTcd CaMOCTOATE/IbHO BHOCUTb M3MEHEHUA B [AeTajiv, 3JIEMEHTbl WIn
Xapaktepuctmkm ctaHka. AO CUMA He HeceT HWKAKOM OTBETCTBEHHOCTM 3@ MOCMAEACTBUS, BbI3BaHHbIE
HecobnoaeHeM AaHHbIX peKoMeHaaumni.

9.1 BAMEHA NOBPEXXAEHHOIO ANCKA.

Ovck aBnsieTca oAHUM M3 Hambonee BaXHbIX 3/IEMEHTOB KaMHEepe3HOro ctaHka. [ns AOCTUXEeHUS Haunyulien
npon3BOoANTENBHOCTUN CTaHKa Heob6xoaAnmMo noagaepxuBaTb AUCK B XOpPOLUEM COCTOsSiHUM. [poun3BoauTe 3aMeHy Aucka,
Koraa OH W3HOWEH, UCKPUBJIEH UNN UMEET TPELLUHLI.

He VICI'IOJ'Ib3yl7ITe HenoaxoasiiMe TunNbl AWMCKOB, cfleauTte 3@ TeMm, 4Tobbl XapaKTeEPUCTUKN  AUCKa
COOTBETCTBOBaNIM HEO6XOAUMBIM 3HAYEHMSIM MaKCMManbHOrO AuameTpa, [AuaMeTpa BHYTPEHHero OTBepCcTUs U
MaKCMManbHO AOMNYCTUMOro 4yncna o6opoTos.

ViMeiTe B BMAYy, UYTO CPeAu anMasHbiX AWCKOB BbIAENSIOTCS pasfiMyHble TUMbl B 3aBUCMMOCTM OT MaTepuana,
KOTOPbIV NpeanonaraeTcs pesaTb. B KaaoM KOHKPETHOM cyyae BbibupaiTe Hanbonee noaxoaswmin ANCK.

B CBA3M C BbIWEW3NIOKEHHBIM pekoMeHAyeM BaM Bcerga ucnonb3osaTb OPUTMHAJIBHBIE AUCKU CUMA,
KOTOpble OTBEYalT BCEM HEO6XOAMMbIM TeXHMYeckMM TpeboBaHMAM KM TpeboBaHWsAM Mo TexHuke HesonacHocTn. AO
CMMA npepnaraeT LWKWPOKYIO ramMMmMy AUCKOB, CMOCOBHYKO yAOBNETBOpUTbL BCeM MOTpebHOCTSAM, 4To obneryaeTt BbiGOp
NoAXOAALLEro ANCKa.

9.2 BbIPABHUBAHUE ANCKA U HANPABNIAIOLWUX.

KamHepesHble ctonbsl MAGNUM 700, 900 n 1000 BbipaBHUBAKOTCS M MPOBEPSIIOTCS Ha 3aBoe nepes OTNpaBKoO.
Ecnn no kakor-to npuymHe Anck nepectan 6biTb BbIPOBHEH OTHOCUTENIBHO HaMnpaBAsOWMX KapeTku, oH byaeT aenatb
AedeKTHbI paspes, N03TOMYy HeEO6X0ANMMO CHOBA €ro BbIPOBHATb.

[vck pomxeH pacnonaratbCsl CTPOro MNeprneHAWKYNSPHO CTaHUHE, eCM 3TO He Tak, HeobXxoAMMO 0cnabuTb
BMHTbl HA KPeneHMaxX MOALWMUMHUKOB OCU pexyLLiero 610Ka U BbIPOBHATL €ro 40 NepreHAUKYISPHOro NosioxeHus. [Ans
OCYLLECTBNEHUS] JaHHOW Mpoueaypbl U YTOYHEHWUS NEpPNeHAMKYISIPHOrO MOJIOXEHUS pexyllero 61oka WCnonb3yiTe
yrnomep wnu nwboe aHanornyHoe npucrnocobneHve. lpyM Heo6XOAMMOCTU BbLIPOBHSATH AMCK B FOPU30HTaslIbHOM
HanpaBfieHMU, TO eCTb €C/M AUCK [aeT HEPOBHYI0 JIMHUIO pa3pe3a HeobxoAuMMO ocnabuTb KpenneHusi Ocu Aucka u
BbIPOBHATbL €€. [Ind NpOBEPKM JIMHEWHOMO BblpaBHUBAHWUA HEOH6XOAMMO y6eauTbCs B TOM, UYTO AUCK PACMOSIOXKEH CTPOro
napasnsenbHO HanpaBnsoOWUM KapeTKu.

KpenneHusa NoAWNNHNKOB KaK pexyLuero 6n0|<a, TaK U OCU ANCKa NOABUXHbI, UTO NMO3BOJIAET OCYLLECTBIATb UX
BblpaBHUBaHWNE.

BbipaBHMBaHWe AnCKa AOMKHO NPOBOAUTLCS MEPCOHasIOM, 3HAaKOMbIM C YCTPOMCTBOM M paboTon cTaHka.

9.3 BbIPABHUBAHWUE ANCKA NEPNEHAUKYNIAPHO CTAHKY

OVCcK fomkeH ObiTb CTPOro MeprneHAVKYSpeH Mo OTHOWEHUI K CcTaHuMHe. Ecnm amck nepecrtaer 6biTb
nepreHavKynspeH, cneayet ocnabuTb Aepxawime 60MiTbl Ha OCM, KOTOpas AEPXWUT KapeTKy, W BbIPOBHATb AMCK [0
nepreHAVKYISPHOro MOsIoXeHUs. YTobbl MPOM3BECTU AaHHOE AeicTBue M y6eamuTbCsl, Y4TO AWCK MeprneHAUKYspeH,
MOXHO MCMOJIb30BaTb YI/IOMEP, PACrOOXKEHHbIN HA CTaHKe.

[oCTUrHyB NeprneHANKYISpHOro MOJIOXXEHUS AUCKA, CHOBA 3aKpyTuTe 60/1Thl, AepXKallne KapeTKy.
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10. YCTPAHEHUE HAUBOJIEE YACTbIX HEUCMPABHOCTEM.

HEUCNPABHOCTDb BO3MOXXHAA MPUYNHA YCTPAHEHMUE

MpoBepuTb nofayy MNUTaHUS B 30HY
nposeaeHus pabort.

MpoBepuTb nonoXxeHue
TEPMOMarHUTHOM U anuddepeHLmanbHON
3alLMTbl B pO3ETKE.

MpoBepUTbL COCTOsSIHWE Kabens nuUTaHust U
NpaBWIbHOCTb €0 NMOACOEANHEHUSI C 0BOMX

HeT anexkTponuTaHus

[BuraTtens He 3anyCcKaeTcs KOHLIOB.

[oxaaTbcsa, Noka ABuUraTenb OCTbIHET,

AKTUBaUUSA TEPMO3aLUUTbI n nepeycraHoBUTb TEpMO3aLUnUTy
START.
Monomka nepeknioyaTens 3aMeHuTb nepeknyaTens
YcTpaHutb rnomex MeLLatoLLyo
3abnokMpoBaH ANCK P Vs Y
BpaLleHuIo
Cpenatb HEeCKONbKO pa3pes3oB
3aTynneHne anMasHbIX CEerMeHTOB Uan | WimndoBasbHOro MaTepuana
NeHTbl AncKa. (MNecyaHwuk, beToH, HaxxaayuHbli
KaMeHb)
HepoctaToyHasa cuna pesku
Wcnonb3oBaTb ANCK,

HecooTBeTcTBYHOLWMIA ANCK o
COOTBETCTBYHOLMA MaTepmnany

MNpov3BecT oCMOTp ABWratens B

Hu3kaa MOLWHOCTbL ABUraTens
Cny»x6e TeXHMYEeCKoro o6cnyxunBaHus.

YpoBeHb BOAbI B Noan0He
p AdonnTb BOAbI.

HeLoCTaToOYeH.
He noctynaet BoAa Ans OXN@XAEHMUSA | 3acopuncs Hacoc BbIBUHTUTD KPbILWKy-punbTp n
ancka. NpoOYUCTUTb

Hacoc noBpexaeH 3aMeHUTb Hacoc

MponyckHoOWM KNnanaH 3akpbIT OTKpPbITb MPOMYCKHOWM Knanax

HepoctaTouyHoe oxnaxaeHue MpoBepuTb CUCTEMY OXN1aXAeHUs

MpexaeBpeMeHHbIi N3HOC AMCKa YpesmepHas CKopoCTb npoasuxenns | COKPATUTL CKOPOCTL MPOABIKEHNS

Mcnonb3oBaTb AUCK,

HecooTBeTCTBYOLWNI ANCK .
COOTBETCTBYIOLWMI MaTepuany

BbicTponTb no npsMon AnHum (Cm.

CTaHOK OTK/IOHSeTCS OT MPSAMON NHUKN
pasgen 6.3)

[edeKkTHbli paspes [MCK NoBpeXAeH UM U3HOLLEH 3aMeHuUTb AnCK

Mcnonb3oBaTb AUCK,

HecooTeeTcTBylOWMIA ANCK COOTBETCTBYIOLMI MaTepuany

HenpasuibHoe Hanpasnexue MepeycTaHOBUTb AUCK NPABUIIbHO
MpoBepuTb NPaBUILHOCTb
BO3HMKHOBEHME BUGpaLInii KpenneHue ancka HernpaeuibHoe coeanHenns wanb u ocu Asuratens.
Xopowo 3aTAHYTb raiky (npasas
nant £a)
Avick nckpmsneH 3aMeHUTb ANCK
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11. CARATERISTICAS TECNICAS.

PYCCKWUM

MODELO MAGNUM 1000 MAGNUM 900 MAGNUM 700
7,5kBT 7,5kBT 5,5kBT
MOLWHOCTb ABUIATENA
400B~ 400B~ 400B~
HAMPAXEHWE OBUTATENA
1440
YCJI0 O6/MUH OBUTATENA
50BT
MOLLUHOCTb HACOCA OXNAXOEHWNA
230B~
HATMPAXEHWE HACOCA OXJNAXOEHNA
. 1000 900 725
BHELUHW ONAMETP ANCKA (mm.)
o 60
BHYTPEHHWW OWAMETP OVUCKA (mm.)
830 880 910
MAKCUMANTbHASA OJTMHA PA3PE3A (mm.)
87
BMECTUMOCTb NOAAO0OHA (L.)
303 300 280

BEC HETTO (kg.)

PA3MEPbBI(IJTUHAXLUNPUHAXBLICOTA) mm.

1982 x 1207 x 1549

1982 x 1207 x 1499

1982 x 1207 x 1425

SJIEKTPUYECTBO

BA3A IP44 400 B. 32 A. 3P+N+T 6H.
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13. FAPAHTUMHDbIE OBA3ATE/IbCTBA U KOMMJIEKTYIOLLME.

AO CUMA paet rapaHTuio Ha cBoe 060pyAoBaHMS Ha cnyyaun kakux-nmbo 3aBoackmx aedekToB, 6epeT Ha cebs
oba3aTenbcTBa N0 peMOHTy 060pyAOBaHMs, MOJIOMKM KOTOPOro Bbi3BaHbl 3aBOACKMM AedekToM, B TeuyeHne OAHOIO
FOMA c MOMeHTa MoKynku, Aata nokynku OBS3ATE/IbHO aomxHa 6biTb oTpaxeHa B npunaraemom FAPAHTUIAHOM
CEPTUOUKATE.

Ha o6opoTe yka3aHHOro cepTudukaTa NMUCbMEHHO yTouHsaTcs YCITOBUS FTAPAHTUMHOIO OBCNYXUBAHUS,
npu 3TOM cnefyeT y4uuTbiBaTb, YTO AENCTBME rapaHTUM MNpeKpallaeTcs B C/llyyae HEWCMOSIHEHUS YCTaHOBJEHHbIX
yCnoBuit onnatbl.

[apaHTMs Ha MaTepuarnbl, KoTopble He 6binn npousBeaeHbl AO CUMA (anekTpoobopyaoBaHue, ABuraTtenu,
NOALMNMHUKA U T.4.) COOTBETCTBYET rapaHTun, NpeaoCcTaB/sSiEMON NPON3BOANTENEM.

AO CUMA ocTtaBnsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B CTaHKM 6e3 npeaBapuTeNbHOrO YBEAOMIEHUS.

14. 3ANACHbIE AETAJIN.

3anacHble geTtanu, UMMelwmecs B HanuuuMm Ans KamMHepesHbix ctonos mogenn MAGNUM, npoussoammbie AO
C/MA, npwuBeneHbl C COOTBETCTBYHOLWMMU NAEHTUDMKAUNMOHHbIMKM HoMepamn Ha PUCYHKE 8, koTopbiii npunaraetcs K
[AHHOMY pYKOBOACTBY.

Ona 3akasa KkakoM-nMbo K3 3anacHbix AeTaneil HeobxoAMMO CBSi3aTbCA C OTAE/OM MOCAENpPOAAXHOro
obcnyxumaHms AO CMMA n coobwmTe HOMEp, KOTOPbIM OTMeYeHa HeobxoaMMasa 3anacHas AeTanb, a TakXe Moaesb,
naeHTUUKALMOHHDbIWN HOMEp 1 roA NPOU3BOACTBA CTaHKa, KOTOpble yKa3aHbl Ha MAEHTUMDUKALMOHHON Tabnuyke
CTaHKa, K KOTopoMy noabupaetcs geTanb.

15. 3ALLUTA OKPYXXAKOLLEW CPE[bI.

OTxoabl 06paboTKM AOMKHbI COBUpaTbCA BMECTO TOro, 4YTtobbl BbibpackiBaTbCs. C Uenblo 3almTbl 3KONOrMK
{D WHCTPYMEHTbI, MPUHAANEXHOCTU, XWAKOCTM W YMNaKOBKW [ONXKHbI XPaHUTbCS B CreuuanbHbIX MecTax.
% @ MnacTukoBble KOMMOHEHTbI AOKHbI 6bITb MapKMpPOBaHbl C Liesbio nocneayiolleit BbiI6opoyHoi nepepaboTku.

R.A.E.E. HeHy)Hble (HerogHblie) AeTanu 3JIeKTPOMHCTPYMEHTOB AOJIHKHbI coObupaTtbca B
E cneumasbHbIX MecTax AJia nocneayrowen paccopTMpoBKU.

16. YPOBEHb LUYMA.

YpoBeHb MOLLHOCTU WWyMa, NpouM3BOAMMOro paboraowmm ctaHkom A, LW,, B ab

MAGNUM-900 / 1000 MAGNUM-700

111,5 111,5

[aHHas oueHka XapaKTepu3yeT TOSIbKO YPOBEHb LyMa, MPOW3BOAMUMBINA MalLMHOW, U BOBCE Heobs3aTenbHO
YypOBeHb, KOTopblli o6ecrneumBaeT 6e3onacHyto paboTy. HecMOTpsi Ha To, YTO €CTb KOppensiuusi Mexay Mpovu3BOANMbIM
YPOBHEM LlyMa M YPOBHEM LUYMOBOIrO BO3AEWCTBUS, OH He MOXeT O6biTb WCMONb30BaH Kak AOCTOBEPHbIA C€nocob
onpeneneHns Heob6XoAMMOCTM WCMOMb30BaHUS [AOMOMHUTENbHbLIX Mep 3awuTbl. [lapameTpbl, KOTOpble OKa3biBaloT
B/IMSIHUE HA peasibHblii YPOBEHb 3BYKOBOrO BO3AENCTBMSA, BKIHOYAIOT A/IMTENIbHOCTb BO3LENCTBUS, OKPYXaloLWYo cpeay,
ApYrye UCTOYHMKM LWyMa U T.4.

Kpome Toro, AoMyCTWMbIA YPOBEHb LUYMa MOXET BapbMpOBaTbCsi B 3aBMCMMOCTU OT CTpaHbl. OAHaKO AaHHasi
WHdOpMaLMsa NOMOXET MONb30BATENIO Jlyylle BbINOAHUTb OLEHKY PUCKOB.

17. YPOBEHb NEPEQABAEMbIX BUBPALIUWA.

YpoBeHb nepegauvn Bu6paumii Ha KUCTU pyK:

MOAEJ1b DN NEBOW PYKU m/ cek? ONS NPABOIA PYKN M/ cek?
MAGNUM-700 0,05350 0,02079
MAGNUM-900 / 1000 0,05350 0,02079
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PYCCKUN

FAPAHTUAHDbIA CEPTUOUKAT O6cny>xuBaHue

dK3eMnnaA P ANnd nosb3oBaTtensd

CBeaneHus 0 MallMHe

HasBaHue n cepusn

CBeneHus o0 nokynarene

Nmsa

Anpec

HaceneHHbIl NyHKT

CrtpaHa

Ten dakc

e-mail

[aTta nokynkun

Moanucb M neyaTb yuepexaeHua-npoaasLa Moanuck KJIUEHTA

YciaoBus rapaHTHIHOTO 00C/IYKMBAHUS

1) AO CUMA rapaHTUMpyeT OTCYTCTBME MPOM3BOACTBEHHOrO 6paka Ha CBOMX MallMHaX M B cnyyae ero obHapyxeHus 6epeT Ha cebs MOUYMHKY
060pyAoBaHUS B TEYEHWE OAHOrO rofa C MOMEHTa MOKYMKU, YTO AOSIXKHO 6bITb 06s3aTenbHO ykasaHo B MapaHTuiitHoM CepTtudukare.

2) FapaHTus 06CNyXUBaHWUs U PEMOHTA PacrnpoCTpaHaeTcs TONbKO Ha AeTanu MaliuHbl, MOAEb U CepUHbIA HOMep KOTOPOM ykasaH B FapaHTUHOM
CepTudukare.

3) MONHOCTbIO UCKITIOYEHbI PACXOAbI MO TPAHCMOPTUPOBKE MALLMHbI 0 MecToHaxoxaeHns AO CUMA. [laHHble pacxoibl 6epeT Ha cebs KIIMeHT.

4) MoBpexAaeHusi, NnonyyYeHHble BCIEeACTBME HeMpaBW/IbHOM 3KChyaTauuv, yAapoB, MaAeHWn, nioxoro obcny>XxuBaHus, HenpaBUIbHON YCTaHOBKM,

He CYMTalOTCs MPOM3BOACTBEHHBIM GpaKkoM.

5) PeMOHT B cnyyae, npeaycMoTpeHHOM [apaHTuiiHbiM CepTudukaToMm, MoxeT 6biTb npoBegeH Tonbko AO CUMA wnu  yupexaeHusimu,
YNONHOMOYEHHbIMN TexHuyecknm JenaptameHtom AO CUMA.

6) 3T0T MapaHTuitHbI CepTuduKaT cYMTaeTCs HeAENCTBUTENbHbBIM B CNEAYIOWNX CyYasX:
a) UaMeHeHue MapaHTuitHoro Ceptudukarta

b) B cnyyae ecnu 3aMeHa WAM PEMOHT AeTaneil npovsBeAeH B MacTepCckoW WU APYroM Yy4YpeXxAeHWM, He YMOJHOMOYEHHbIM TexHWUYecKuM
[enaptameHTom AO CUMA

c) B cnyyae ycrtaHoBkM Ha o6opyfoBaHue aeTanel, He aBTopu3oBaHHbIX AO Cuma

7) AO CUMA He HeceT OTBETCTBEHHOCTM B C/yyasxX MpuWuMHeHus yuwepba BO BpeMsi NMepeBO3KM MpoayKuuu. K AaHHbIM ClyyasM OTHOCSTCS
HeyZno06CTBa M pacxoibl Mpy TPAHCMOPTUPOBKE, PacxXoAbl Ha TENedOHHYI CBS3b, KOMMepYeckue yBbiTKM, TakMe Kak noTepsi AeHEXHbIX CPEACTB WUau
npubbIn.

8) DnekTpUYeckMe WAM TOMIMBHbIE ABWraTeNiM B C/ydae MOJSIOMKM AOMKHbl 6biTb BbicnaHbl Ha aapec AO CUMA wnuM B CepBUC LEHTP,

YMNONHOMOYEHHBI NPOU3BOAUTENEM ABUTaTeNs ANA onpeaeneHns rapaHTUMHOCTM Ciy4yas.

9) MonyyeHune MapaHtuitHoro CeptudukaTta AOMKHO 6biTb AoBeaeHO Ao cBefeHus AO CUMA B TeyeHue TpuALATW KaneHAapHbIX AHEW C MOMeHTa
npoaaxu npoaykumu. Mpu TpeboBaHUW rapaHTUNHOrO 06CYXUBaHUS CNeayeT NPeAoCTaBUTb YEK Ha NOKYMNKY 060pyAOBaHUs C NeYaTbio yUpexaeHus-
npoaasLa M yKasaHHbIM Ha Yeke CepuiiHbIM HOMEPOM AaHHOI NPOAYKLUN.

Mpom3oHa XyHkapunb, Y. AnbbyHbonb, Yyactok 250
18220 AnbbonoTe, MpaHaga
Ten: 34-958-49 04 10 - ®akc: 34-958-46 66 45

* .
s I Mpon3BOACTBO CTPOUTENBHOM TEXHUKM

NcnaHuna
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FapaHTMiHBIA cepTudmukarT O6cny>xuBaHue
DK3eMnaap ANA nosb3oBaTens

CBeaneHus 0 MallMHe

HasBaHue n cepusn

CBeneHus o0 nokynarene

Nmsa

Anpec

HaceneHHbIl NyHKT

CrtpaHa

Ten dakc

e-mail

[aTta nokynkun

Moanucb M neyaTb yuepexaeHma-npoaasLa Hoanuck KJIUEHTA

YciaoBus rapaHTHIHOTO 00C/IYKMBAHUS

10) AO CUMA rapaHTUMpyeT OTCYTCTBME MPOM3BOACTBEHHOrO 6paka Ha CBOMX MallMHaX M B cnyyae ero obHapyxeHus 6epeT Ha cebs MOUYMHKY
060pyAoBaHUS B TEYEHWE OAHOrO rofa C MOMEHTa MOKYMKU, YTO AOSIXKHO 6bITb 06s3aTenbHO ykasaHo B MapaHTuiiHoM CepTtudukare.

11) FapaHTus 06CNyXMBaHWUS U PEMOHTA PacrnpoCTpaHaeTcs TONbKO Ha AeTanu MaluHbl, MOAEb U CEPUHBIA HOMEp KOTOPOM yKkasaH B FapaHTUHOM
CepTudukare.

12) MONHOCTbIO UCKITIOYEHbI PACXOAbI MO TPAHCMOPTUPOBKE MALLMHbI 0 MecToHaxoxaeHns AO CUMA. [laHHble pacxoibl 6epeT Ha cebs KIIMeHT.

13) MoBpexAaeHusi, NnonyyYeHHble BCIEeACTBME HeMpaBW/IbHOM 3KChyaTauuv, yAapoB, MaAeHWn, nioxoro obcny>XxuBaHus, HenpaBUIbHON YCTaHOBKM,

He CYMTalOTCs MPOM3BOACTBEHHBIM GpaKkoM.

14) PeMOHT B cnyyae, npeaycMoTpeHHOM [apaHTuiiHbiM CepTudukaToMm, MoxeT 6biTb npoBegeH Tonbko AO CUMA wnu  yupexaeHusimu,
YNONHOMOYEHHbIMN TexHuyecknm JenaptameHtom AO CUMA.

15) 3T0T MapaHTuitHbI CepTuduKaT cYMTaeTCs HeAENCTBUTENbHbBIM B CNEAYIOWNX CyYasX:
d) N3ameHeHwne FapaHTuiiHoro Ceptudukara

e) B cnyyae ecnu 3aMeHa WAM PEMOHT AeTaneil npovsBeAeH B MacTepckoW WM APYroM Yy4upeXxAeHWM, He YMOSHOMOYEHHbIM TexHWUYecKuM
[enaptameHTom AO CUMA

f) B cnyyae yctaHoBkM Ha obopyAoBaHue aeTanei, He aBTopusoBaHHbIX AO Cuma

16) AO CUMA He HeceT OTBETCTBEHHOCTM B C/yyasxX MpuWuMHeHus yuwepba BO BpeMsi NMepeBO3KM MpoayKuuu. K AaHHbIM ClyyasM OTHOCSTCS
HeyZno06CTBa M pacxoibl Mpy TPAHCMOPTUPOBKE, PacxXoAbl Ha TENedOHHYI CBS3b, KOMMepYeckue yBbiTKM, TakMe Kak noTepsi AeHEXHbIX CPEACTB WUau
npubbIn.

17) DnekTpUYeckMe WAU TOTMIMBHbIE ABWraTeNiM B C/ydae MOJMIOMKM AOMKHbl 6biTb BbiCnaHbl Ha aapec AO CUMA wnuM B CepBUC LEHTP,

YMNONHOMOYEHHBI NPOU3BOAUTENEM ABUTaTeNs ANA onpeaeneHns rapaHTUMHOCTM Ciy4yas.

18) MonyyeHune MapaHtuitHoro CeptudukaTta AOMKHO 6biTb AoBeaeHO Ao cBefeHus AO CUMA B TeyeHue TpuALATW KaneHAapHbIX AHEW C MOMeHTa
npoaaxu npoaykumu. Mpu TpeboBaHUW rapaHTUNHOrO 06CYXUBaHUS CNeayeT NPeAoCTaBUTb YEK Ha NOKYMNKY 060pyAOBaHUs C NeYaTbio yUpexaeHus-
npoaasLa M yKasaHHbIM Ha Yeke CepuiiHbIM HOMEPOM AaHHOI NPOAYKLUN.

Mpom3oHa XyHkapunb, Y. AnbbyHbonb, Yyactok 250
18220 AnbbonoTe, MpaHaga
Ten: 34-958-49 04 10 - ®akc: 34-958-46 66 45

* .
s I Mpon3BOACTBO CTPOUTENBHOM TEXHUKM

NcnaHuna
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SOCIEDAD INDUSTRIAL DE MAQUINARIA ANDALUZA, S.A.
POL. IND. JUNCARIL, C/ALBUNOL, PARC. 250
18220 ALBOLOTE (GRANADA)

Telf.: 34 - 958-49 04 10 — Fax: 34 - 958-46 66 45
FABRICACION DE MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCION

ESPANA
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